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 بسم الله الرحمن الرحيم

 
ي التحصيلىي ويستهدفها مركز قياس      

 
ي قد ترد ف

 ،  يحتوي هذا الملف على أهم الأسئلة الت 

  
 
ي عن التأسيس والتجميعات، يستطيع الطالب بعد التأسيس والتدريب وهي بالطبع لا ت

 غت 

ي اختبار التحصيلىي  
 
ي يمكن أن ترد ف

 . الاطلاع عليها والاستفادة منها وهي توقعات للأسئلة الت 

 

  تنبيه

يت هذا المنتج وتبحث عن التوفيق والدرجة العالية ،   عزيزي الطالب والطالبة : أنت قد اشت 

ي نشر هذه الملفات بغتر وقد أخذ منا هذا العمل الكثتر من الوقت والجهد والمال  
 
 فلا تساعد ف

 ، فنحن لا نسمح ولا نحلل ولا نرض  بمشاركة هذه الملفات ، ولا بتضمينها لملفات وجه حق  

 بأي وجه كان  
ً
ها وإرسالها بير  الطلاب و المعلمير  ، أو بالاستفادة منها ماديا  وأنت أخرى أو نشر

  فلا تعرض نفسك للمحاسبة القانونية والدعاء مسؤول أمام الله عن ذلك ، 

ى المنتج فقط لا غتر        
 * مذاكرة هذه الملفات لمن اشت 

 منصة أ.غشام التعليمية                                                                                              
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ي نقطة فإنهما  ,: العبارة إذا كانت 1س
 
كان ف زاويتان تشت 

 ؟مضاد لهذه العبارةمثال أي مما يلىي   متجاورتان ,

 -أ

 

 -ب

 

 -ج

 

 -د

 متقابلتان بالرأس*  

،  2و  1: إذا كانت الزاوية 2س ، فإنهما متكاملتير  متجاورتير 

  أي الأشكال الآتية يمثل مثال مضاد لذلك ؟

 -أ

 

 -ب

 

 -ج

 

 -د

المضاد لابد أن يخالف النتيجة )متكاملتان ( والشكل أ فيه * لأن المثال  

 الزاويتان غتر متكاملتان

ي  أحمد فاز ذاإ :3س
 
 ما .الجائزة على يحصل فإنه المسابقة ف

ي  المعاكس طية؟ العبارة لهذه الإيجاب   الشر

ي المسابقة -أ
 
ك ف  إذا حصل أحمد على الجائزة فإنه اشت 

ي  -ب
 
 المسابقة فإنه لا يحصل على جائزةإذا لم يفز أحمد ف

ي المسابقة -ج
 
 إذا لم يحصل أحمد على الجائزة فإنه لم يفز ف

ي المسابقة فإنه لم يحصل على جائزة -د
 
 إذا فاز أحمد ف

ي 
ي تبديل مع النف   المعاكس الإيجاب 

 بحيث أن A, B, C: إذا كان لدينا ثلاث نقاط 4س

𝐀𝐁 +  𝐁𝐂 =  𝐀𝐂   :فإن هذي النقاط تشكل 

 AC  مثلث ضلعه الأكت    -ب  AB قطعة مستقيمة -أ

 BC  مثلث ضلعه الأكت   -د  AC قطعة مستقيمة -ج

 

 

ي : 5س
 
ي ،ف

  الشكل الآب 

 ؟𝒙ما قيمة  

 

 °𝟐𝟓 -ب °𝟏𝟓 -أ

 °𝟓𝟎 -د °𝟑𝟎 -ج
𝒎∠𝟏 = 𝟏𝟖𝟎° − 𝟏𝟑𝟎° = 𝟓𝟎° 

𝟖𝟎° = 𝟐𝒙 +𝒎∠𝟏 

𝟐𝒙 = 𝟑𝟎° ⟹ 𝒙 = 𝟏𝟓° 

ي ، : 6س
ي الشكل الآب 

 
 ف

𝒎∠𝟏إذا كان  = 𝟖𝟎°  

 :يساوي 𝒎∠𝟐فإن 

 

 °𝟖𝟎 -ب °𝟏𝟎𝟎 -أ

 °𝟏𝟎 -د °𝟐𝟎 -ج

 متحالفتان   𝟏∠ ، 𝟑∠  

𝒎∠𝟑 = 𝟏𝟖𝟎° − 𝟖𝟎° = 𝟏𝟎𝟎° 

𝒎∠𝟐 = 𝒎∠𝟑 =  تناظر   𝟏𝟎𝟎°

 أوجد مجموع: 7س

 𝒂 + 𝒅 + 𝒇 + 𝒈..... 

 

 °𝟏𝟖𝟎 -ب °𝟑𝟔𝟎 -أ

 °𝟐𝟕𝟎 -د °𝟑𝟒𝟎 -ج

𝒅 + 𝒇 = 𝟏𝟖𝟎° ⇒ 𝒂 + 𝒈 = 𝟏𝟖𝟎°  ⇒ 𝒂 + 𝒅 + 𝒇 + 𝒈 = 𝟑𝟔𝟎° 

ي الشكل المجاور : : 8س
 
 ف

 ؟ 𝑥فما قيمة ،  𝓵||𝒎إذا كانت 

 

 °𝟑𝟎 -ب °𝟏𝟓 -أ

 °𝟖𝟎 -د °𝟔𝟎 -ج

°𝟏𝟖𝟎التناظر , الزاويتان المتقابلتان بالرأس , مجموع زوايا المثلث  = 

 

 

1 2 3 4 5 6 7 8 

 ج أ أ أ ج ج أ ج
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ي الشكل  𝒙أوجد قيمة  :9س
 
ف

 :المجاور 

 

 °𝟒𝟓 -ب °𝟓𝟎 -أ

 °𝟓𝟓 -د °𝟔𝟎 -ج

𝒙  سأبالر  التقابل  + 𝟗𝟎° = 𝟏𝟑𝟓° ⇒ 𝒙 = 𝟏𝟑𝟓° − 𝟗𝟎° = 𝟒𝟓° 

أي مما يلىي هي معادلة المستقيم الذي يمر بالنقطة : 11س

(−𝟐, 𝒚المستقيم على عامد توي  (𝟏 =
𝟏

𝟑
𝒙 +  ؟ 𝟓

𝒚 -أ = 𝟑𝒙 + 𝒚 -ب 𝟕 =
𝟏

𝟑
𝒙 + 𝟕 

𝒚 -ج = −
𝟏

𝟑
𝒙 − 𝒚 -د 𝟓 = −𝟑𝒙 − 𝟓 

ميل العمودي = −𝟑 

 تساوي ؟ 𝒙قيمة الزاوية  :11س

 °𝟓𝟎 -ب °𝟏𝟓𝟎 -أ

 °𝟑𝟎 -د °𝟏𝟏𝟎 -ج

ي الشكل
 
  :نرسم الخط المتقطع كما ف

𝒙𝟏 =   تناظر    𝟒𝟎°

𝒙𝟐 = 𝟕𝟎°           
 
   متبادتان داخليا

𝒙° = 𝒙𝟏 + 𝒙𝟐 

⟹ 𝒙° = 𝟒𝟎° + 𝟕𝟎° = 𝟏𝟏𝟎° 

ي الشكل أدناه ما قيمة  :12س
 
 ؟ 𝒙ف

 31 -ب 24 -أ

 61 -د 51 -ج

𝟐𝒙 + 𝟑𝒙 + 𝟔𝟎° = 𝟏𝟖𝟎° ⟹ 𝟓𝒙 = 𝟏𝟐𝟎° ⟹ 𝒙 = 𝟐𝟒 

 

ي الشكل المجاور متوازي : 13س
 
ف

أي زوج من القطع ، مستطيلات

 المستقيمة متخالفة؟

 

𝑩𝑪̅̅ -أ ̅̅  , 𝑭𝑮̅̅ ̅̅ 𝑩𝑭̅̅ -ب  ̅̅  , 𝑫𝑯̅̅ ̅̅ ̅ 

, 𝑯𝑮̅̅̅̅̅ -ج 𝑫𝑯̅̅ ̅̅ 𝑩𝑪̅̅ -د ̅ ̅̅  , 𝑬𝑭̅̅ ̅̅  

𝑩𝑪̅̅ ̅̅  , 𝑬𝑭̅̅ ي مستوى واحد  ̅̅
 
 المستقيمان المتخالفان لا يقعان ف

 كم البعد بير  المستقيمير  المتوازيير  : 14س

𝐲 = 𝐲و  𝟓 =  ؟ 𝟑−

 5 -ب 2 -أ

 1 -د 8 -ج

𝒅 البعد = |𝒚𝟏 − 𝒚𝟐| = |−𝟑 − 𝟓| = 𝟖 

  ما معادلة المستقيم الذي يمر بالنقطتير  : 15س

(−𝟗, 𝟐), (𝟎,  ؟(𝟓

𝒚 -أ =
𝟏

𝟑
𝒙 + 𝒚 -ب 𝟓 = −

𝟏

𝟑
𝒙 − 𝟓 

𝒚 -ج =
𝟏

𝟑
𝒙 − 𝒚 -د 𝟓 = −

𝟏

𝟑
𝒙 + 𝟓 

𝐦 =
𝐲𝟐 − 𝐲𝟏
𝐱𝟐 − 𝐱𝟏

=
𝟓 − 𝟐

𝟎 + 𝟗
=
𝟑

𝟗
=
𝟏

𝟑
 

المقطع  = 𝟓    ←    ( 𝟎, 𝟓 ) 

𝒚 = 𝒎𝒙 + 𝒃 

𝐲 =
𝟏

𝟑
𝐱 + 𝟓 

 

ي تجعل ميل المستقيم المار بالنقطتير   𝒙قيمة : 16س 
الت 

(−𝒙, −𝟕), (𝟏,  ؟ 𝟒يساوي  (𝟗

 3 -ب 2 -أ

 9 -د 16 -ج

𝒎 =
𝒚𝟐 − 𝒚𝟏
𝒙𝟐 − 𝒙𝟏

=
𝟗 + 𝟕

𝟏 + 𝒙
= 𝟒 

⇒ 
𝟏𝟔

𝟏 + 𝒙
=
𝟒

𝟏
⇒  𝟏 + 𝒙 = 𝟒 ⇒  𝒙 = 𝟑 

  

 

 

9 11 11 12 13 14 15 16 

 ب أ ج د أ ج د ب
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 من الشكل المجاور : 17س

 𝐴اوجد قياس زاوية       

 

 °𝟏𝟒𝟎 -ب °𝟕𝟎 -أ

 °𝟒𝟎 -د °𝟏𝟎𝟎 -ج

ي للعبارة  :18س 𝒑~المعاكس الإيجاب  →  𝒒 

𝒑~ -أ →  ~𝒒 ب- ~𝒒 → ~𝒒 

𝒒~ -ج →  𝒑 د- 𝒑 →  𝒒 
 

 باستعمال الشكل :19س

 التالي أي التالي صحيح: 

 

 -أ

إذا كان الشخص يسكن  

ي السعودية فإنه يسكن 
 
ف

ي آسيا
 
 ف

 -ب

إذا كان الشخص يسكن 

ي 
 
ي آسيا فإنه يسكن ف

 
ف

 السعودية

 -ج

إذا لم يكن الشخص  

ي السعودية فإنه 
 
يسكن ف

ي آسيا
 
 لا يسكن ف

 -د

إذا لم يسكن الشخص  

ي 
 
ي آسيا فإنه يسكن ف

 
ف

 السعودية

 

 ما معادلة المستقيم الموازي للمستقيم: 21س

 4𝑦 = 𝑥 +  ؟5−له  𝑦والذي مقطع محور  12

𝒚 -أ = 𝟒𝒙 + 𝒚 -ب 𝟓 =
𝟏

𝟒
𝒙 + 𝟓 

𝒚 -ج = 𝟒𝒙 − 𝒚 -د 𝟓 =
𝟏

𝟒
𝒙 − 𝟓 

ي تجعل المستقيم  𝒏ما قيمة : 21س
𝐲الت  = (𝒏 + 𝟏)𝒙 + 𝟒  

ً
 أفقيا

 𝟏 -ب 𝟏− -أ

 -د 𝟒 -ج
−𝟏

𝟒
 

  * 
 
المستقيم أيضا ⇒ 𝒙 معامل = 𝟎 ⇒ 𝒏 + 𝟏 = 𝟎 ⇒ 𝒏 = −𝟏 

  

ي للدالة : 22 
 
𝒇(𝒙)الشكل المقابل هو التمثيل البياب = ⋯    

𝒙 -أ − 𝒙 -ب 𝟓 + 𝟓 

𝒙− -ج − 𝟓𝒙− -د 𝟓 − 𝟏 

  5عند  𝐲* )ب( الميل موجب ويقطع محور 

𝒙البعد بير  المستقيمير  : 23س = −𝟐 , 𝒙 =  هو .....  𝟒

 3 -ب 4 -أ

 6 -د 5 -ج

البعد*  = |𝒙𝟏 − 𝒙𝟐| = |𝟒 + 𝟐| = 𝟔 

ي مثلث 24س
, °𝟏𝟏𝟎: إذا كان قياس زاويت  فأي   𝟒𝟎°

 .كون لزاوية خارجية للمثلث. تالقياسات التالية لايمكن أن 

 °𝟏𝟓𝟎 -ب °𝟏𝟔𝟎 -أ

 °𝟕𝟎 -د °𝟏𝟒𝟎 -ج

 ، °𝟒𝟎تكمل  °𝟏𝟒𝟎الزاوية الخارجية 

 °𝟏𝟏𝟎تكمل  𝟕𝟎° 

𝟒𝟎° +  𝟏𝟏𝟎° =  خارجية  𝟏𝟓𝟎° 

مثلث متطابق الضلعير  طول أحد ضلعيه يساوي : 25س

𝟏𝟎 𝐜𝐦  ،ن طول ضلعه الثالث يساوي.... إف 
 𝒄𝒎 𝟐𝟎 -ب 𝒄𝒎 𝟏𝟖 -أ

 𝒄𝒎 𝟐𝟏 -د 𝒄𝒎 𝟒𝟎 -ج

𝟎
𝟏𝟎 − 𝟏𝟎

< الثالث <
𝟐𝟎  

𝟏𝟎 + 𝟏𝟎
 

ي مثلث : 26س
 
, 𝒄𝒎 𝟕إذا كان طول ضلعير  ف 𝟗 𝒄𝒎  فما

 عدد صحيح يمثل طول الضلع الثالث ؟ أصغر

 𝒄𝒎 𝟒 -ب 𝒄𝒎 𝟐 -أ

 𝒄𝒎 𝟗 -د 𝒄𝒎 𝟑 -ج

الفرق < الثالث < المجموع ⇒ 𝟐 < الثالث < 𝟏𝟔 

ي : 27س
 
 أو النظرية المجاور الشكل ف

ي  المسلمة
 أن لإثبات استخدامها يمكن الت 

∆ 𝑨𝑩𝑬 ≅ ∆𝑫𝑪𝑬   هي : 

 𝑺𝑺𝑺 -ب 𝑺𝑨𝑺 -أ

 𝑨𝑨𝑺 -د 𝑨𝑺𝑨 -ج

𝑨𝑺𝑨   من حالات التطابق زاويتان والضلع المحور بينهما 
 

 

 

17 18 19 21 21 22 23 24 25 26 27 

 ج ج أ أ د ب أ د أ ج ج

أسيا ةسكان قار  

سكان المملكة 

يةالعربية السعود  

5 

-5 
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ي  𝑥ما قيمة : 28س
 
 لشكل المجاور؟اف

ب °𝟓 -أ

- 

𝟖° 

 °𝟐𝟎 -د °𝟏𝟎 -ج

⇐المثلث متساوي الساقير    𝟐𝒙 = 𝟒𝟎°   𝒙 =  𝟐𝟎° 

 احسب قيمة الوتر : 29س

ي الشكل المجاور
 
 ف

 

ب 𝟏𝟓𝟎 -أ

- 

𝟏𝟕𝟎 

 𝟐𝟎𝟎 -د 𝟏𝟖𝟎 -ج

 الوتر طول نصف 𝟑𝟎 للزاوية المقابل الضلع                

الوتر = 𝟐(𝟏𝟎𝟎) = 𝟐𝟎𝟎 

ي الشكل المجاور  :31س
 
 قيمة ما، ف

𝑭𝒁  إذا كان𝐗𝐘 = 𝟖  ، 𝒀𝑭 =  ؟ 𝟏𝟎

 𝟗 -ب 𝟖 -أ

 𝟏𝟎 -د 𝟔 -ج

𝑭𝒁 = 𝑭𝑿 = 𝟔 

, 𝟔    اغورسثمن ثلاثيات في 𝟖 , 𝟏𝟎 

ي الشكل  ؟  𝒙قيمة ما: 31س
 
 ف

 

ب °𝟔𝟎 -أ

- 

𝟕𝟎° 

 °𝟏𝟏𝟎 -د °𝟏𝟖𝟎 -ج

 °𝟔𝟎 فيه قياسها= زاوية كل الأضلاع المتطابق ∆

ي  زاوية وكل
 
 يش=الأ المثلث ف

𝟏𝟖𝟎° − 𝟖𝟎°

𝟐
  =   𝟓𝟎 

𝒙 = 𝟏𝟖𝟎° − (𝟓𝟎° + 𝟔𝟎°) = 𝟏𝟖𝟎° − 𝟏𝟏𝟎° = 𝟕𝟎° 

ي الشكل المجاور؟ 𝑥: ما قيمة 32س
 
 ف

 

 6 -ب 3 -أ

 9 -د 12 -ج

𝟑𝒙 + 𝟔 = 𝒙 + 𝟏𝟐  ⇒ 𝟐𝒙 = 𝟔 ⇒ 𝒙 = 𝟑 

 

 

أي  QRSحدد أربعة طلاب بعض القياسات للمثلث  :33س

 منهم كان تحديده صحيح ؟

  -أ
 محمد

 

 محمد

 -ب
 أحمد

 

 أحمد

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 -ج

 

 علىي 

 

  -د

 

 عمر

 
ي الشكل المقابل : 34س

 
𝑨𝑭̅̅  ف  تمثل؟̅̅

 عمود منصف -ب منصف الزاوية -أ

 ارتفاع -د قطعة مستقيمة -ج

ي : 35س
 
   مثلثطولا الضلعير  القائمير  ف

𝟐𝒙−𝟐

𝒙−𝟏
و    

𝒙−𝟏

𝒙−𝟓
   

 ؟𝒙ما قيمة ،   𝟓ومساحته 

 𝟔 -ب 𝟏 -أ

 ج
𝟐𝟑

𝟑
 -د 

𝟐𝟔

𝟒
 

 بتجربة الخيارات

𝟔 − 𝟏

𝟔 − 𝟓
= 𝟓   ،  

𝟐(𝟔) − 𝟐

𝟔 − 𝟏
= 𝟐 ⇒ المساحة    =

𝟓(𝟐)

𝟐
= 𝟓 

 ؟𝒙قيمة  ما من الشكل،  : 36س

 6 -ب 5  -أ

 11  -د 8 -ج

𝒙الرأس يقابل منتصف القاعدة لذلك   ←المثلث متطابق الضلعير   = 𝟓 

 

 

28 29 31 31 32 33 34 35 36 

 أ ب د ب أ ب ج د د
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ي الشكل المقابل :  :37س
 
 ف

 𝑭   مركز المثلث𝑨𝑩𝑪         

 ،𝑭𝑻 =  يساوي 𝑨𝑭فإن   𝟑

 9 -ب 12 -أ

 3 -د 6 -ج

𝑭    ، مركز المثلث𝑨𝑻 متوسط 

𝑭𝑻 =
𝟏

𝟑
𝑨𝑻 ⟹ 𝑨𝑻 = 𝟗 

𝑨𝑭 =
𝟐

𝟑
𝑨𝑻 ⇒ 𝑨𝑭 = 𝟔 

ي الشكل المقابل : : 38س
 
 ف

𝒎∠𝑨𝟏إذا كان  = 𝒎∠𝑨𝟐  

 ؟𝒙فما قيمة 

ب 3  -أ

- 

4 

 6  -د 5 -ج

𝟐

𝒙−𝟏
=
𝒙

𝟔
𝒙وبتجريب الخيارات نجد     = 𝟒 

احسب محيط المثلث : 39س

  : الأكت  

 18 -ب 15 -أ

 16 -د 14 -ج

 محيط الأكت  = ضعف محيط الأصغر

=  𝟐(𝟐 +  𝟑 +  𝟒) 

=  𝟐 ( 𝟗) 

=  𝟏𝟖 

ي الشكل المجاور ، شفرة : 41س
 
ف

منشار صنفت من سداسي منتظم 

بقص ست مثلثات قائمة الزاوية 

ومتطابقة، فإذا قطع من كل سن 

𝒎 ∠ 𝐘𝐗𝐙 وكان  𝒙𝒚بمقدار  =

ي الشفرة  𝒛فما قياس زاوية النقطة الحادة  𝟔𝟎°
 
  (𝐗𝐙𝐑∠)ف

ب °𝟔𝟎 -أ

- 

𝟓𝟎° 

 °𝟑𝟎 -د °𝟒𝟓 -ج

 

𝒎∠𝑹𝒁𝑺 = 𝟔𝟎°,𝒎∠𝑿𝒁𝒀 = 𝟏𝟖𝟎° − (𝟔𝟎° + 𝟗𝟎°) = 𝟑𝟎° 

    °𝟏𝟐𝟎قياس زاوية رأس السداسي  =  

𝒎∠𝑿𝒁𝑹 = 𝟏𝟐𝟎 − (𝟔𝟎 + 𝟑𝟎) = 𝟑𝟎° 
 

 : من الشكل: 41س

 
ً
 مما يلىي ليس صحيحا

ً
 أيا

 

AB̅̅ -أ ̅̅ ∥ 𝐷𝐶̅̅ ̅̅ ب 

- 

CB = AC 

Δ𝐴𝐶𝐵 -ج ≅ Δ𝐶𝐴𝐷 د- AB̅̅ ̅̅ ≅ 𝐶𝐷̅̅ ̅̅  

 من الشكل المقابل: : 42س

 ؟ 𝑥ما قيمة           

 

ب 90 -أ

- 

100 

 120 -د 110 -ج

م عدد أضلاع المضلع المنتظم الذي قياس زاويته ك :43س

 ؟ °𝟏𝟑𝟓الداخلية 

 5 -ب 6 -أ

 8 -د 7 -ج

𝟖  عدد الأضلاع =  =    
𝟑𝟔𝟎

𝟒𝟓
=

𝟑𝟔𝟎

𝟏𝟖𝟎−𝟏𝟑𝟓
=  

𝟑𝟔𝟎

 الداخلية − 𝟏𝟖𝟎
 

ي الشك 𝒙ما قيمة : 44س
 
 لف

؟  التالي

 °𝟏𝟐𝟎 -ب °𝟔𝟎 -أ

 °𝟒𝟎 -د °𝟑𝟎 -ج

𝟐𝒙 + 𝒙 = 𝟏𝟖𝟎° ⇒ 𝒙 =
𝟏𝟖𝟎°

𝟑
= 𝟔𝟎° 

 الداخلية لمضلع سداسي =  الزوايا مجموع قياسات :45س

 °𝟕𝟐𝟎 -ب °𝟓𝟒𝟎 -أ

 °𝟗𝟎𝟎 -د °𝟑𝟔𝟎 -ج

مجموع الزوايا = (𝒏 − 𝟐)𝟏𝟖𝟎° = (𝟔 − 𝟐)𝟏𝟖𝟎° = 𝟕𝟐𝟎° 

ي الشكل 𝒙 : أوجد قيمة 46س
 
ف

  ورالمجا

 8 -ب 12  -أ

 3 -د 9 -ج

ها      ,𝟏𝟒) حسابية متتابعة اعتت  𝟏𝟖, 𝟐𝟐) 

𝟐𝒙 − 𝟐 = 𝟐𝟐 ⇒ 𝒙 = 𝟏𝟐   

 

 

37 38 39 41 41 42 43 44 45 46 

 أ ب أ د ب ب د ب ب ج
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,𝑨(𝟏ا كانت إذ: 47س 𝟑 )،𝑩(𝟎, 𝟎) ،𝑪(𝟓,−𝟏)،𝑫(𝟔, 𝟐) 

 قطريه تقاطع نقطة ماف 𝑨𝑩𝑪𝑫الأضلاع  متوازي رؤوس هي 

 ؟

,𝟑) -ب (𝟐−,𝟐−) -أ 𝟐) 

,𝟐) -ج ,𝟑) -د (𝟏 𝟏) 

نقطة التقاطع =
𝑨+ 𝑪

𝟐
= (

𝟏 + 𝟓

𝟐
 ,
𝟑 + (−𝟏)

𝟐
) = (𝟑, 𝟏) 

 

𝒙وجد قيمة أ :48س + 𝒚   : 

 °𝟏𝟗𝟎 -ب °𝟏𝟖𝟎 -أ

 °𝟏𝟕𝟓 -د °𝟒𝟓 -ج

𝟐𝒙 + 𝟐𝒚 =   𝟓𝟒𝟎° − 𝟏𝟔𝟎° 

𝟐𝒙 + 𝟐𝒚 = 𝟑𝟖𝟎°     (÷ 𝟐) 

𝒙 + 𝒚 = 𝟏𝟗𝟎° 

 

 

ي الشكل 𝒙 : ما قيمة 49س
 
ف

 المجاور؟

 25 -ب 31 -أ

 45 -د 35 -ج

𝒙 =   
𝟏𝟓 + 𝟒𝟓

𝟐
=
𝟔𝟎

𝟐
= 𝟑𝟎 

ي : : 51س
 مجموع الزوايا الداخلية لمضلع ثماب 

 °𝟏𝟎𝟖𝟎 -ب °𝟓𝟒𝟎 -أ

 °𝟑𝟔𝟎 -د °𝟕𝟐𝟎 -ج

𝒔 = (𝒏 − 𝟐) × 𝟏𝟖𝟎° 

𝒔 = (𝟖 − 𝟐) × 𝟏𝟖𝟎° = 𝟏𝟎𝟖𝟎° 

ذا كان الشكل التالي يمثل إ: 51س

 ؟ 𝒙قياس الزاوية  ما  سداسي منتظم,

 °𝟒𝟓 -ب °𝟏𝟐𝟎 -أ

 °𝟏𝟕𝟓 -د °𝟔𝟎 -ج

𝒙 زاوية خارجية =
𝟑𝟔𝟎°

𝟔
= 𝟔𝟎° 

 

ي المضلع ما : 52س
 
   التساعي قياس الزاوية الداخلية ف

 بالدرجات :  المنتظم
 °𝟏𝟓𝟎 -ب °𝟏𝟒𝟎 -أ

 °𝟏𝟕𝟎 -د °𝟏𝟔𝟎 -ج

قياس الزاوية الخارجية = 
𝟑𝟔𝟎°

𝟗
  =𝟒𝟎° 

 قياس الزاوية الخارجية – °𝟏𝟖𝟎قياس الزاوية الداخلية = 

 °𝟏𝟒𝟎قياس الزاوية الداخلية = 

ي  :53س
 
ي  ما قياس الزاوية الخارجية ف

المضلع الثماب 

 المنتظم؟

 °𝟏𝟒𝟎 -ب °𝟏𝟑𝟓 -أ

 °𝟑𝟎 -د °𝟒𝟓 -ج

قياس الزاوية الخارجية =
𝟑𝟔𝟎°

𝟖
= 𝟒𝟓° 

 

ي المعير  54س
 
 𝑨𝑩𝑪𝑫: ف

، ما قيمة    ؟ 𝜽التالي

 ) الرسم ليس على القياس (    

 °𝟑𝟎 -ب °𝟐𝟎 -أ

 °𝟏𝟐𝟎 -د °𝟔𝟎 -ج

 متطابق الضلعير   ABC ∆  ←الشكل معير  

𝒎∠𝑩 = 𝟏𝟐𝟎° 

𝒎∠𝑫 = 𝒎∠𝑩 ⇒  𝜽 = 𝟏𝟐𝟎° 

 

إذا كانت النقاط : 55س

 𝑨 (−𝟐, 𝟑), 𝑩(𝟑, 𝟓), 𝑪(𝟒, 𝟏) , 𝑫(𝒙, 𝒚)  

 𝑫فما احداثيات النقطة  𝑨𝑩𝑪𝑫تمثل رؤوس متوازي الأضلاع 

,𝟑−) -أ  (𝟑−,𝟕) -ب (𝟕

,𝟏−) -د (𝟏−,𝟏−) -ج 𝟑) 

 بإيجاد نقطة المنتصف للأقطار

𝑫 = 𝑨 + 𝑪 − 𝑩 = (−𝟏 , −𝟏) 

ي متوازي أضلاع : 56س
 
إذا كان قياس زاويتير  متحالفتير  ف

𝟐𝒙)هو  + 𝟐𝟎)° , (𝟑𝒙)°  أي التالي يساوي قياس الزاوية

ى ؟  الكت 

 °𝟖𝟒 -ب °𝟒𝟐 -أ

 °𝟏𝟖𝟒 -د °𝟗𝟔 -ج

 
(𝟐𝒙 + 𝟐𝟎)° + (𝟑𝒙)° = 𝟏𝟖𝟎°  ⟹ 𝟓𝒙 = 𝟏𝟔𝟎° 

𝒙 = 𝟑𝟐° 

ى الزاوية الكبر = 𝟑(𝟑𝟐) = 𝟗𝟔° 

  

 

 

47 48 49 51 51 52 53 54 55 56 
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 الداخلية المضلع الذي مجموع قياسات زواياه: 57س

 عدد أضلاعه تساوي : ،  °𝟏𝟐𝟔𝟎
 8 -ب 9 -أ

 5 -د 6 -ج

𝒏 = 
𝑺

𝟏𝟖𝟎
+ 𝟐 

= 
𝟏𝟐𝟔𝟎

𝟏𝟖𝟎
+ 𝟐  = 𝟗 

ي رحلة واختار منطقة مربعة:  58س
 
  ABCDذهب فهد مع عائلته ف

،          A(-4 , 4)س هي و وكانت احداثيات الرؤ  لينصب خيمته عليها . 

B(6 , 4)  ،C (6 , -6)  ،D(-4 , -6) ؟ ، ما مركز الخيمة 

,𝟏) -أ  (𝟏−,𝟏−) -ب (𝟏

,𝟏−) -د (𝟏−,𝟏) -ج 𝟏) 

* المركز = 
مجموع الرؤوس

عددها
 =(𝟏, −𝟏) =(

𝟒

𝟒
,
−𝟒

𝟒
) 

)أو المركز =
𝟐

𝟐
,
−𝟐

𝟐
) = (𝟏,−𝟏) =

   القطر
مجموع طرف 

𝟐
 

كان قطرا شكل رباعي غتر متطابقير  وينصف كل منهما الآخر   : اذا 59س

 و غتر متعامدين فإنه

 مستطيل -ب مرب  ع -أ

 متوازي أضلاع -د معير   -ج

ي الشكل 𝒙 أوجد : 61س
 
ف

 التالي ... 

.𝟑 -أ  𝟑 -ب 𝟓

 𝟏 -د 𝟐 -ج
𝟑

𝟒
=
𝟏. 𝟓

𝒙
 ⇒ 𝒙 =

𝟒(𝟏. 𝟓)

𝟑
=
𝟔

𝟑
= 𝟐 

 : 𝒙 أوجد طول الضلع  : 61س

 𝟔 -ب 𝟏𝟐 -أ

 𝟖 -د 𝟐𝟒 -ج

 من التشابه
𝟓

𝟏𝟓
=
𝒙

𝟏𝟖
⇒ 𝒙 = 𝟔 

  𝒄𝒎 𝟑𝟐محيطهما  متشابهان : مثلثان 62س 

𝟐𝟒 𝒄𝒎 ,ي  ضلع طول كان فإذا
 
 ، كم 𝒄𝒎 𝟖 الأكت   المثلث ف

 
ً
ا ي  له المناظر الضلع طول سنتيمت 

 
 الآخر؟ المثلث ف

 𝟖 -ب 𝟏𝟎 -أ

 𝟔 -د 𝟕 -ج

ضلع الأكبر 

ضلع الاصغر
=

محيط الأكبر 

محيط الاصغر
 ⟹

𝟖

𝒙
=
𝟑𝟐

𝟐𝟒
⟹ 𝒙 = 𝟔 

 

ي الجدول أدناه ما العلاقة بير  : 63س
 
 ؟ 𝒚و  𝒙ف

 𝟓 𝟒 𝟑 𝟐 𝟏 𝑿 

𝟏𝟕 𝟏𝟒 𝟏𝟏 𝟖 𝟓 𝒚 

𝒚 -أ = 𝟑𝒙 − 𝒚 -ب 𝟐 = 𝟒𝒙 − 𝟏 

𝒚 -ج = 𝟑𝒙 + 𝒚 -د 𝟐 = 𝒙 + 𝟒 

 تجربة الخيارات

 مع  𝒎تتغتر : 64س
ً
 مع  𝒏طرديا

ً
، التعبتر  𝒛وعكسيا

𝒌عدد،  𝒌الصحيح لهذه العلاقة حيث  ≠  هو:  𝟎

𝒎𝒏 -أ = 𝒌𝒛 ب- 𝒛 =
𝒌𝒏

𝒎
 

𝒏 -ج =
𝒌

𝒎𝒛
𝒌𝒙 -د  =

𝒛

𝒙
 

𝒎 =
𝒌𝒏

𝒛
⇒     𝒛 =

𝒌𝒏

𝒎
 

 ؟ 𝒚و  𝒙ما العلاقة بير   :65س

 عكسية -ب طردية -أ

 تربيعية -د ثابتة -ج

𝟏𝟎 (𝟔) = 𝟔𝟎      ،𝟏𝟐(𝟓 )   = 𝟔𝟎        ،𝟑𝟎(𝟐) = 𝟔𝟎 

كسيةع 𝒙𝒚 العلاقة  =  مقدار ثابت

سور الارتفاع  ، 15mذا كان طول ظل منارة مسجد : إ66س

2.5m  1.5وطول ظل السورm  ، ؟ ارتفاع المنارة يبلغفكم 

 
 11 -ب 9 -أ

 41 -د 25 -ج

ارتفاع السور

ظله
 
𝟐. 𝟓

𝟏. 𝟓
 =  

𝒙

𝟏𝟓
 
ارتفاع  المنارة

ظلها
⇒ 𝒙 = 𝟐𝟓 

,𝒙:  : 67س 𝒚  ًوكانت  ا يتناسبان عكسي𝒚 =  اعندم 𝟐

,𝒙 = 𝒚إذا كان   𝟖 =  ؟𝒙فكم قيمة  𝟖−
 𝟐 -ب 𝟒 -أ

 𝟒− -د 𝟐− -ج

𝒙𝟏 × 𝒚𝟏 = 𝒙𝟐 × 𝒚𝟐     ⟹(𝟖)(𝟐) = (−𝟖)(𝒙)  ⟹ 𝒙 =
𝟏𝟔

−𝟖
= −𝟐 

 
 

 

57 58 59 61 61 62 63 64 65 66 67 

 ج ج ب ب ج د ب ج د ج أ
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𝟖𝐲ما نوع العلاقة  :68س + 𝟓𝒙 = 𝟓𝒚 + 𝟕𝒙 

ب طردي -أ

- 

 عكسي 

ك -ج  مركب -د مشت 

𝟖𝒚 + 𝟓𝒙 = 𝟓𝒚 + 𝟕𝒙 ⟹ 𝟖𝒚 − 𝟓𝒚 = 𝟕𝒙 − 𝟓𝒙 

𝟑𝒚 = 𝟐𝒙 ⟹
𝒚

𝒙
=
𝟐

𝟑
 

 Xوجد أف 𝜟𝑪𝑫𝑬يشابه  𝜟𝑨𝑩𝑬إذا كان: 69س

 

 

 

 

 

ب 𝟓 -أ

- 

𝟏𝟓 

 𝟐𝟒 -د 𝟏𝟖 -ج

  ∴ 𝒙 = 𝟐𝟒  ←  
𝟏𝟎

𝒙
=
𝟏𝟓

𝟑𝟔
  ←   

ضلع

ضلع
=
وتر

وتر
 

 : من الشكل المقابل: 71س

 

 

 

𝑪𝑨 -أ =
𝟏

𝟒
𝑭𝑨 ب- 𝑪𝑨 =

𝟏

𝟑
𝑭𝑨 

𝑪𝑨 -ج =
𝟏

𝟐
𝑭𝑨 د- 𝑪𝑨 = 𝑭𝑨 

,𝟑 )ذا كانت صورة النقاط ا: 71س 𝟓 )𝑨  𝟓 )هي, 𝟑 )𝑨′ 

 فإن الانعكاس المستخدم يكون حول

 𝒙المحور  -ب الأصل -أ

𝒚المستقيم  -د 𝒚المحور  -ج = 𝒙 

𝒚الانعكاس حول المستقيم  = 𝒙 يبدل الاحداثيات 

 

ي نقلت النقطة: 4س
,𝟏−) ما الإزاحة الت  ,𝟓)إل  (𝟓  ؟(𝟑−

 وحدات إل الأسفل  8،وحدات إل اليمير   6 -أ

 وحدات إل اليمير   6 الأعلى، إل وحدات 8 -ب

، إل وحدات 6 -ج  وحدات إل الأعلى 8 اليمير 

 وحدات إل اليسار 6 الأسفل، إل وحدات 8 -د

(−𝟏 + 𝟔, 𝟓 − 𝟖) = (𝟓,−𝟑) 

,𝟐)عند إزاحة النقطة : 73س وحدتير  لليسار وثلاث  (𝟔

 ...  وحدات للأسفل فإن النقطة الناتجة هي

,𝟎) -ب  (𝟔−,𝟐−) -أ 𝟑)  

,𝟒) -د (𝟑−,𝟎) -ج 𝟑) 

𝟐) الصورة − 𝟐 , 𝟔 − 𝟑) = (𝟎, 𝟑) 

ي تم تدوير الشكل : 74س
ما الزاوية الت 

بها حول مركز تماثله حت  تنتقل 

 ؟�̀�إل النقطة  𝑻النقطة 
 °𝟏𝟐𝟎 -ب °𝟗𝟎 -أ

 °𝟐𝟐𝟓 -د °𝟏𝟑𝟓 -ج

 عكس حركة عقارب  �̀�إل  𝑻بالتحرك من 

 °𝟐𝟐𝟓نلاحظ أن الزاوية  ة،الساع

 على جرى الذي الاصل نقطة حول الدوران ما: 75س

 ؟ ′𝑨 إل 𝑨 رأسه ينقل والذي 𝑨𝑩𝑪 المثلث

 °𝟑𝟔𝟎 -ب °𝟏𝟖𝟎 -أ

 °𝟐𝟕𝟎 -د °𝟗𝟎 -ج

( 𝒙 , 𝒚 )
 دوران 𝟏𝟖𝟎°
→      

حول نقطة الاصل
( −𝒙,−𝒚) 

(−𝟏 , −𝟐 )
 
→ ( 𝟏 , 𝟐 ) 

 
 

 

 

68 69 71 71 72 73 74 75 
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,𝟑)صورة النقطة  :76س عكس  °𝟗𝟎بالدوران بزاوية  (𝟓

 عقارب الساعة؟

, 𝟓−) -أ  (𝟑−, 𝟓−) -ب (𝟑

, 𝟓) -ج  ( 𝟓−, 𝟑− ) -د ( 𝟑−

 𝒚 إشارة غتر  ثم  𝒚  ب  𝒙 بدل

(
𝒙
𝟑
 ,
𝒚
𝟓
)

دوران 𝟗𝟎°

حول نقطة الأصل
⇒   (−𝟓 , 𝟑) 

إذا كان معامل التمدد  :77س
−𝟏

𝟐
فما الاحداثيات الجديدة  

,𝟐−)نقطة لل  ؟(𝟒

,𝟏) -ب (𝟐−,𝟏) -أ 𝟐) 

 (𝟐−,𝟏−) -د (𝟐−,𝟐) -ج

 الأصل× الصورة = معامل التمدد 

مثلث يحدث له انعكاس مرتير  عند مستقيمير  : 78س

 متوازيير  ما المحصلة الهندسية ؟

 دوران -ب انعكاس -أ

 تمدد -د إزاحة -ج

 أي مما يلىي ليس من تحويلات التطابق؟ :79س

 الإزاحة -ب التمدد -أ

 الانعكاس -د الدوران -ج

 لا يحافظ على الابعاد لأنهلتمدد ليس من تحويلات التطابق ا

,𝟏−)صورة النقطة : 81س مستقيم ال حول بالانعكاس (𝟑

𝒚 = 𝒙 ؟ 

,𝟏) -أ  (𝟑−,𝟏) -ب (𝟑

,𝟏−) -ج  (𝟏−,𝟑) -د (𝟑

(𝒙, 𝒚)
𝒚=𝒙 بالإنعكاس حول المستقيم
→                (𝒚, 𝒙) 

(−𝟏, 𝟑)
𝒚=𝒙 بالإنعكاس حول المستقيم
→                (𝟑, −𝟏) 

ي منتظم حول : 81س
 
ي لمضلع ثماب

 
مقدار التماثل الدوراب

 :مركزه يساوي

 °𝟖𝟎 -ب °𝟒𝟓 -أ

 °𝟏𝟐𝟓 -د °𝟏𝟐𝟎 -ج

  
مقدار التماثل الدوران  =

𝟑𝟔𝟎°

𝒏
=
𝟑𝟔𝟎°

𝟖
= 𝟒𝟓° 

,𝑨(𝟏: الدوران حول نقطة الأصل الذي ينقل 82س ال  (𝟐

𝑨\(−𝟏,−𝟐)  ...... تكون زاويته 

 271 -ب 361 -أ

 91 -د 181 -ج

(𝒙, 𝒚)
𝟏𝟖𝟎°
→   (−𝒙,−𝒚) 

 

ي الشكل المقابل: : 83س
 
 ف

 ؟𝑨�̂�ما قياس           

 °𝟔𝟎 -ب °𝟑𝟎 -أ

 °𝟐𝟒𝟎 -د °𝟏𝟐𝟎 -ج

 فنحصل على زاوية محيطية   𝑶𝑩̅̅̅̅̅نرسم 

𝒎∠𝑩 = 𝟔𝟎° 

∵ 𝒎(𝑨�̂�) =  𝒎∠𝑩 ضعف 

∴ 𝒎(𝑨�̂�) = 𝟐(𝟔𝟎°) = 𝟏𝟐𝟎° 

 

 
طول القوس المقابل للزاوية : 84س

 : 𝒄𝒎بوحدة 

 𝟑𝝅 -ب 𝝅 𝟐 -أ

 𝝅 𝟓 -د 𝝅 𝟒 -ج

𝑺 =   𝒓   𝜽𝒓𝒂𝒅 

                 = 𝟓 (
𝟒𝝅

𝟓
) = 𝟒𝝅 

 : 𝒙أوجد قيمة : 85س 

  𝒎( 𝑨�̂� ) = 𝟏𝟕 

   

 3.5 -ب 4 -أ

 16 -د 2 -ج

=  المحيطية الزاوية قياس
𝟏

𝟐
 لها المقابل القوس قياس 

𝒙 + 𝟓 =
𝟏𝟕

𝟐
= 𝟖. 𝟓 

𝒙 = 𝟑. 𝟓 

 

 

 

ي الشكل  𝒙ما قيمة  : 86س
 
  ف

 ؟ لمجاورا         

 𝟓√𝟑 -ب 𝟐𝟎 -أ

 𝟗 -د 𝟑𝟔 -ج

𝒙𝟐 = 𝟓(𝟓 + 𝟒) ⇒ 𝒙𝟐 = 𝟓(𝟗) ⇒ 𝒙 = √𝟓(𝟗) = 𝟑√𝟓 
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B 

2𝑥 + 9 
A 

C 3𝑥 + 6 

اوجد طول نصف قطر : 87س

 ة: الدائر 

 2 -ب 6 -أ

 8 -د 3 -ج

, 𝟔    من ثلاثيات فيثاغورس 𝟖 , 𝟏𝟎 

𝟔القطر   =       ،𝟑 =  نصف القطر

ي الشكل المجاور: 88س
 
 :            ف

𝒎𝑨�̂�ذا كان قياس إ = 𝟐𝒎𝑩�̂� ، 

𝒎𝑩�̂� = 𝒎𝑨�̂�  إن ف𝒎𝑨�̂�  

 يساوي.... 

ب °𝟒𝟓 -أ

- 

𝟗𝟎° 

 °𝟏𝟐𝟎 -د °𝟔𝟎 -ج

𝒎(𝑨�̂�) =
𝟏𝟖𝟎°

𝟒
= 𝟒𝟓° 

ي الشكل المجاور.....  °𝒙: أوجد قيمة89س
 
 ف

ب °𝟐𝟓 -أ

- 

𝟏𝟎𝟎° 

 °𝟓𝟎 -د °𝟏𝟐𝟎 -ج

𝟐𝒙 (محيطيتان) − 𝟓𝟎 = 𝒙   ⇒   𝒙 = 𝟓𝟎° 

ي الشكل المجاور..... °𝒙 : قيمة 91س
 
 ف

 °𝟔𝟎 -ب °𝟐𝟎 -أ

 °𝟖𝟎 -د °𝟒𝟎 -ج

𝒙 = 𝟏𝟖𝟎° − (𝟕𝟎° + 𝟗𝟎°) = 𝟐𝟎° 

ساعات فإن  4: عند دوران الأرض حول نفسها لمدة 91س

 الإزاحة الزاوية لها تساوي: 

 𝟗𝝅 -ب 𝟑𝝅 -أ

𝝅 -ج

𝟒
𝝅 -د 

𝟑
 

 

ي الشكل المقابل : 92س
 
𝑩𝑪̅̅ف ̅̅ ،𝑩𝑨̅̅ مماسان للدائرة فما  ̅̅

 𝒙قيمة 

 

 

 3 -ب 1 -أ

 9 -د 6 -ج

𝑩𝑪̅̅ ̅̅ = 𝑩𝑨̅̅ ̅̅ ⇒ 𝟑𝒙 + 𝟔 = 𝟐𝒙 + 𝟗 ⇒ 𝒙 = 𝟑 

 ؟ 𝑨�̂�ما قياس القوس : 93س

 

 

 

 50 -ب 100 -أ

 40 -د 80 -ج

 : 𝒙من الشكل المجاور أوجد قيمة  :94س

 

 

 4  -ب                              3  -أ  

 6  -د                               5 -ج

𝒇(𝒙)إذا كانت  :95س = 𝟐𝒙𝟐 − 𝟓  

𝒇(𝟑)فإن  − 𝒇(𝟐)  ...تساوي 

 𝟗 -ب 𝟏𝟎 -أ

 𝟏𝟏 -د 𝟕 -ج

𝒇(𝟑)    بالتعويض  − 𝒇(𝟐) = [𝟐(𝟗) − 𝟓] − [ 𝟐(𝟒) − 𝟓]

= 𝟏𝟑 − 𝟑 = 𝟏𝟎 

 ما العدد الذي ينتمي إل مجموعة الأعداد : 96س

 ؟𝑰غتر النسبية 

 -ب 𝟖√ -أ
𝟐𝟐

𝟕
 

.𝟎 -د 𝟏𝟐𝟏√− -ج 𝟑𝟐̅̅̅̅  

 غتر نسبية ←من الجذور الصماء  𝟖√
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𝒚إذا كان : 97س ≥ −𝟑𝒙 + 𝟏𝟐 , 𝒚 ≤ 𝟗 , 𝒙 ≤ وكان  𝟒

(𝟒, 𝟗), (𝟒,  لمنطقة الحل، فما هي الرأس الثالثة؟رأسير  (𝟎

,𝟏−) -أ ,𝟏) -ب (𝟖 𝟖) 

,𝟏) -ج ,𝟏−) -د (𝟗 𝟗) 

ي المعادلة 
 
𝒚بالتعويض ف = −𝟑𝒙 + ,𝟏)نجد أن  𝟏𝟐 ي تحقق  (𝟗

هي الت 

 المعادلة، ويمكن الاستعانة بالرسم

ي منطقة حل المتباينة أ :98س
 
ي من النقاط التالية تقع ف

𝒙   التالية  − 𝟐𝒚 ≤  ؟  𝟏

,𝟐) -أ ,𝟓) -ب (𝟏 𝟏) 

,𝟔) -ج ,𝟑) -د (𝟐 𝟎) 

𝒚 بالتجريب = 𝟏 , 𝒙 = 𝟐 

  𝟐 − 𝟐(𝟏) ≤ 𝟏 

𝟎 ≤  صحيحة   𝟏

𝒇(𝒙)إذا كانت الدالة  :99س = {
𝒙𝟐−𝟏𝟔

𝒙+𝟒
, 𝒙 < 𝟒

𝒙 − 𝟐𝒌 , 𝒙 ≥ 𝟒
  

𝒙متصلة عند  =  ؟ 𝒌فما قيمة   𝟒

 𝟒 -ب 𝟐 -أ

 𝟐− -د 𝟒− -ج

𝒍𝒊𝒎
𝒙⇒ 𝟒−

𝒙𝟐 − 𝟏𝟔

𝒙 + 𝟒
= 𝒍𝒊𝒎
𝒙⇒ 𝟒+

(𝒙 − 𝟐𝒌)  ⇒  𝒍𝒊𝒎
𝒙⇒ 𝟒

(𝒙 − 𝟒)(𝒙 + 𝟒)

(𝒙 + 𝟒)

= 𝒍𝒊𝒎
𝒙⇒ 𝟒

(𝒙 − 𝟐𝒌)  

⇒ 𝟎 = 𝟒 − 𝟐𝒌   ⇒  𝒌 = 𝟐 

𝒇(𝒙)إذا كان مجال الدالة  :111س = 𝒙𝟐 − 𝟐𝒙 + هو  𝟐

(−𝟏,  فما مداها؟ [𝟓

,𝟓] -أ ,𝟓) -ب [𝟏𝟕 𝟏) 

,𝟏) -ج ,𝟏] -د [𝟏𝟕 𝟏𝟕] 

نوجد رأس المنحت  من العلاقة  
−𝒃

𝟐𝒂 
    ⇐

−(−𝟐)

𝟐(𝟏)
=  1بداية المدى=  ⟸   𝟏

 ⟸ 𝒇(𝟓) = (𝟓)𝟐 − 𝟐(𝟓) + 𝟐 =  11نهاية المدى=𝟏𝟕

 إذا كانت :111س

 𝒇(𝒙) = {
𝟒𝒙, 𝟎 ≤ 𝒙 ≤ 𝟏𝟓
𝟔𝟎, 𝟏𝟓 < 𝒙 < 𝟐𝟒

−𝟔𝒙 + 𝟏𝟓, 𝟐𝟒 ≤ 𝒙 ≤ 𝟒𝟎
  ، 

 ؟ 𝒇(𝟓)فما قيمة 

 𝟐𝟎 -ب 𝟔𝟎 -أ

 𝟏𝟑𝟓− -د 𝟏𝟓− -ج

  𝒇(𝟓) = 𝟒(𝟓) = 𝟐𝟎 
 

𝒚لعبارة الرياضية التالية ا: 112س = 𝟒𝒙 +  : تمثل 𝟑

ب دالة غتر متباينة -أ

- 

 دالة  ليست

ء مما ذكر -د ةيندالة متبا -ج ي
 لا سر

𝒚𝟏 = 𝟒𝒙𝟏  +   𝟑 

 (دالة) يمرفوعة لأس فرد  𝒚،    ( متباينة)مرفوعة لأس فردي   𝒙حيث    

 : أي الدوال التالية ممثلة بالشكل التالي : 113س

 

 

 

 

𝒇(𝒙) -أ = 𝟑√𝒙 − 𝟐 + ب 𝟑

- 

𝒇(𝒙) = 𝟑√𝒙 + 𝟐 − 𝟑 

𝒇(𝒙) -ج = 𝟑√𝒙 + 𝟑 − 𝒇(𝒙) -د 𝟐 = 𝟐√𝒙 − 𝟑 + 𝟐 

ي 31مع سارة : 114س من الأقلام و  𝒙ريال أرادت ان تشت 

𝒚  بان سعر القلم 
ً
 4ريال وسعر الدفت   3من الدفاتر علما

 ريال، ما المتباينة المناسبة لذلك؟

3𝑥 -أ + 4𝑦 ≥ 3𝑥 -ب 30 + 4𝑦 ≤ 30 

3𝑥 -ج + 4𝑦 > 3𝑥 -د 30 + 4𝑦 < 30 

ي الشكل المقابل : ما عدد الأصفار الحقيقية للدالة 115س
 
: ف

 

ب 𝟑 -أ

- 

𝟒 

 𝟔 -د 𝟓 -ج

 2* نقطة التماس تحسب ب   

 الاصفار هي عدد نقط التقاطع مع محور 
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𝒇(𝒙)   1-دى الدالة     م :116س = 𝟑√𝒙 − 𝟏 
 

 

, ∞−) -أ ب [𝟎

- 

(−∞ , 𝟏] 

 (∞, 𝟎] -د (∞, 𝟏−] -ج

ي المصفوفة  :117س ب 
]ما النظتر الض 

𝟏     
𝟐     

𝟑
𝟓
 ؟  [

] -أ
−𝟏     
𝟐     

𝟑
𝟓
] -ب [

−𝟓     
𝟐     

𝟑
−𝟏
] 

] -ج
𝟏    −
−𝟐     

𝟑
𝟓
] -د [

−𝟓     
−𝟐     

−𝟑
−𝟏
] 

المحددة = 𝟏(𝟓) − 𝟐(𝟑) = −𝟏 

𝑨−𝟏 =
𝟏

−𝟏
[
𝟓 −𝟑
−𝟐 𝟏

] 

= [
−𝟓 𝟑
𝟐 −𝟏

] 

 بدل عناصر القطر الرئيسي ونغتر إشارة القطر الآخرن

𝑩المصفوفتير   : 118س = [
−𝟏 𝟑
𝟏 −𝟐

]𝑨 = [
𝟐 𝟏
𝟎 𝟓

] 

 2A-Bفإن 

] -أ
−𝟓 −𝟏
𝟏 𝟏𝟐

] -ب [
𝟓 𝟏
−𝟏 −𝟏𝟐

] 

] -ج
𝟎 𝟒
𝟒 𝟐

] -د [
𝟓 −𝟏
−𝟏 𝟏𝟐

] 

𝟐𝑨 − 𝑩 = [
𝟒 𝟐
𝟎 𝟏𝟎

] − [
−𝟏 𝟑
𝟏 −𝟐

] = [
𝟓 −𝟏
−𝟏 𝟏𝟐

] 

𝑨إذا كان : 119س = [
𝟐𝒙    𝟔
𝟑    𝟏𝟎

 بأن  𝒙، أوجد قيمة  [
ً
علما

|𝑨| = 𝟒𝟐 : 

 𝟔 -ب 𝟑 -أ

 𝟖 -د 𝟓 -ج

𝟐𝒙(𝟏𝟎) − 𝟑(𝟔) = 𝟒𝟐 ⇒  𝟐𝟎𝒙 = 𝟔𝟎 ⇒   𝒙 = 𝟑 

ي المصفوفة : 111س
 
𝑨ف = [

𝑲 −𝟐
𝟔 𝟑

ي  𝒌فما قيمة  [
الت 

؟ 𝑨تجعل المصفوفة  ي ب 
 ليس لها نظتر صر 

 𝟒− -ب 𝟑 -أ

 𝟗− -د 𝟏 -ج

  |𝑨| = 𝟎 ⇒ 𝟑𝒌 − (−𝟏𝟐) = 𝟎 ⇒ 𝟑𝒌 = −𝟏𝟐 ⇒ 𝒌 = −𝟒   
 

𝑨إذا كانت  : 111س = [
𝟐 −𝟏
𝟏 𝟐

𝑨فإن ،  [ ⋅ 𝑨  ي: يساو 

] -أ
𝟓 −𝟒
𝟒 𝟑

] -ب [
𝟒 𝟏
𝟏 𝟒

] 

] -ج
𝟒 −𝟒
𝟒 𝟓

] -د [
𝟑 −𝟒
𝟒 𝟑

] 

[
𝟐 −𝟏
𝟏 𝟐

] . [
𝟐 −𝟏
𝟏 𝟐

] =  [
𝟑 −𝟒
𝟒 𝟑

] 

] ما رتبة المصفوفة التالية؟: 112س
𝟏
𝟐
𝟑

 𝟓
𝟔
𝟕

 𝟗 
𝟖
𝟐

𝟎
𝟗
𝟏
] 

𝟑 -أ × 𝟒 -ب 𝟒 × 𝟑 

𝟑 -ج × 𝟒 -د 𝟐 × 𝟐 

 

 ما قيمة    : 113س

[ 
−𝟏 𝟏
−𝟐 𝟏 

] × [
 𝒙 
𝒚 ] = [

 𝟑 
𝟔
] 𝒙    للمعادلة + 𝒚   ؟ 

 𝟏− -ب 𝟏 -أ

 𝟑 -د 𝟑− -ج

]بحل معادلة المصفوفة 
𝒙
𝒚] = [

−𝟏 𝟏
−𝟐 𝟏

]
−𝟏

× [
𝟑
𝟔
] 

= [
−𝟏 𝟏
−𝟐 𝟏

] × [
𝟑
𝟔
] = [

−𝟑
𝟎
] 

𝒙 = −𝟑 , 𝒚 = 𝟎 ⇒ 𝒙 + 𝒚 = −𝟑 + 𝟎 = −𝟑 

 
|اوجد قيمة : 114س

𝟒 𝟏 𝟑
−𝟐 𝟑 𝟔
𝟎 𝟓 −𝟏

| 

 𝟏𝟔𝟒− -ب 𝟏𝟔𝟒 -أ

 𝟒𝟐 -د 𝟑𝟎 -ج

𝟒(−𝟑 − 𝟑𝟎) − 𝟏(𝟐 − 𝟎) + 𝟑(−𝟏𝟎 − 𝟎) = −𝟏𝟔𝟒 

 : أوجد مساحة المثلث بدلالة رؤوسه :  115س

        𝑨 = (𝟎, 𝟎)   ,   𝑩 = (−𝟐, 𝟖)  ,   𝑪 = (𝟒, 𝟏𝟐) 

 𝟐𝟎 -ب 𝟑𝟎 -أ

 𝟑𝟖 -د 𝟐𝟖 -ج

𝟏

𝟐
|
𝟎 𝟎 𝟏
−𝟐 𝟖 𝟏
𝟒 𝟏𝟐 𝟏

| =
𝟏

𝟐
(𝟏(−𝟐 × 𝟏𝟐 − 𝟖 × 𝟒)) = −𝟐𝟖 

∴ المساحة = |−𝟐𝟖| = 𝟐𝟖 
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ي المصفوفة التالية  𝒂𝟐𝟑العنض: 116س
 
]ف

𝟏 𝟐 𝟑
𝟒 𝟔 𝟗
𝟓 𝟕 𝟎

] 

 هو

 9 -ب 1 -أ

 5 -د 7 -ج

𝟒]ناتج العملية : 117س 𝟎 −𝟐] ⋅ [
𝟐 −𝟏
−𝟑 𝟎
𝟎 𝟒

 هو :  [

𝟖] -أ ب [𝟏𝟐−

- 
[
𝟖
−𝟏𝟐

] 

 غتر معرف -د [𝟒−] -ج

ب= رتبة مصفوفة ناتج  𝑨𝒎×𝒏عملية الض  ⋅ 𝑩𝒏×𝒌 = 𝑨𝑩𝒎×𝒌 

𝑨𝟏×𝟑 ⋅ 𝑩𝟑×𝟐 = 𝑨𝑩𝟏×𝟐 

𝑨−𝟏إذا كان : 118س = [
𝟏

𝟓
𝟎

𝟎 𝒙
]     ‘𝑨 = [

𝟓 𝟎
𝟎 𝟏

فما   [

 𝒙قيمة 

 𝟎 -ب 𝟏− -أ

 𝟓− -د 𝟏 -ج

|𝑨| = 𝟓 ⟹   𝑨−𝟏 = [
𝟏

𝟓
𝟎

𝟎 𝟏

] ⟹ 𝒙 = 𝟏 

𝑨إذا كان  :119س = [
𝟓 𝟏
𝟖 𝟑
𝟔 𝟐

] ، 𝑩 = [
𝟎 −𝟓
𝟏 𝟒
−𝟐 𝟑

 فأي   [

] يكون ناتجها  𝑨,𝑩من العمليات الآتية على 
𝟓 𝟏𝟏
𝟔 −𝟓
𝟏𝟎 −𝟒

 ؟ [

𝑨 -أ + 𝟐𝑩 ب

- 

𝑨 − 𝟐𝑩 

𝟐𝑨 -ج + 𝑩 𝟐 -د𝑨 − 𝑩 

𝑨 − 𝟐𝑩 = [
𝟓 𝟏
𝟖 𝟑
𝟔 𝟐

] + [
𝟎 𝟏𝟎
−𝟐 −𝟖
𝟒 −𝟔

] = [
𝟓 𝟏𝟏
𝟔 −𝟓
𝟏𝟎 −𝟒

] 

, 𝑷𝟔×𝟒: إذا كانت 121س 𝑸𝟒×𝟐  مصفوفتان 

𝑷فإن رتبة  ∙ 𝑸  :  هي

𝟖 -أ × 𝟐 -ب 𝟐𝟒 × 𝟔 

𝟐𝟒 -ج × 𝟔 -د 𝟖 × 𝟐  

إذا كان عدد زوار مهرجان الرياض الربيعي لعام  :121س

ي اليوم الأول  1433
 
ايد   40ف ألف زائر , وأخذ العدد يت  

 مدة وكانت له السابق عن يوم كل (𝒅)بمقدار ثابت 

ي , أيام 𝟏𝟎 المهرجان
 
 مجموع أصبح المدة نهاية وف

ي  المهرجان زوار عدد زائر، فكم 𝟒𝟗𝟎𝟎𝟎𝟎الزائرين
 
 اليوم ف

 فقط ؟ السابع

 𝟓𝟒𝟎𝟎𝟎 -ب 𝟓𝟔𝟎𝟎𝟎 -أ

 𝟓𝟎𝟎𝟎𝟎 -د 𝟓𝟐𝟎𝟎𝟎 -ج

𝒔𝒏 =
𝒏

𝟐
(𝟐𝒂𝟏 + (𝒏 − 𝟏)𝒅) 

𝟒𝟗𝟎𝟎𝟎𝟎 =
𝟏𝟎

𝟐
(𝟖𝟎𝟎𝟎𝟎 + 𝟗𝒅) 

𝟗𝟖𝟎𝟎𝟎 = 𝟖𝟎𝟎𝟎𝟎 + 𝟗𝒅   ⇒   𝒅 = 𝟐𝟎𝟎𝟎 

𝒂𝟕 = 𝒂𝟏 + 𝟔𝒅 ⇒  𝒂𝟕 = 𝟒𝟎𝟎𝟎𝟎 + 𝟔(𝟐𝟎𝟎𝟎) = 𝟓𝟐𝟎𝟎𝟎 

∑  : 122س  (𝟐𝒌 + 𝟏)𝟏𝟎
𝒌=𝟏   : تساوي 

 𝟏𝟐𝟎 -ب 𝟏𝟖𝟎 -أ

 𝟏𝟎 -د 𝟗𝟎 -ج

𝒌 = 𝟏 ⟹  𝒂𝟏 = 𝟐(𝟏) + 𝟏 = 𝟑 

𝒌 = 𝟏𝟎 ⟹ 𝒂𝒏 = 𝟐(𝟏𝟎) + 𝟏 = 𝟐𝟏 

𝒏 = 𝟏𝟎 − 𝟏 + 𝟏 = 𝟏𝟎 

          𝑺𝒏 =
𝒏

𝟐
(𝒂𝟏 + 𝒂𝒏) ⇒  𝑺𝟏𝟎 =

𝟏𝟎

𝟐
( 𝟑 + 𝟐𝟏 ) = 𝟏𝟐𝟎 

, 𝟑: المتتابعة التالية 123س 𝟔 ,  تمثل .……,𝟏𝟐

 𝟑متتابعة هندسية أساسها  -أ
 𝟒 متتابعة هندسية أساسها -ب
 𝟐متتابعة حسابية أساسها  -ج
 𝟐 متتابعة هندسية أساسها -د

𝒓 =
𝟔

𝟑
=
𝟏𝟐

𝟔
= 𝟐 

مضلع رباعي زواياه متتابعة حسابية، إذا كانت :  124س

   ؟ ، فما هي أكت  زاوية له°𝟒𝟓أصغر زاوية له هي 

 °𝟏𝟑𝟓 -ب °𝟏𝟖𝟎 -أ

 °𝟗𝟎 د °𝟏𝟎𝟓 ج
𝟒𝟓 + 𝒙

𝟐
=
𝟑𝟔𝟎

𝟒
 ⇒ 𝟒𝟓 + 𝒙 = 𝟏𝟖𝟎 ⇒ 𝒙 = 𝟏𝟑𝟓 

 لأحدى الاكتتاب عند السهم قيمة كانت إذا: 125س
كات  الاكتتاب تاري    خ من أشهر ثلاثة وبعد,  ريال 𝟗𝟎 الشر
ضنا فإذا ريال 𝟗𝟔 السهم قيمة أصبحت  السهم قيمة أن افت 

 المتوقعة القيمة فإن,  شهرية حسابية متتابعة شكل على
 ...الاكتتاب تاري    خ من أشهر سبعة بعد بالريال للسهم

 𝟏𝟎𝟐 -ب 𝟏𝟎𝟎 -أ

 𝟏𝟎𝟔 -د 𝟏𝟎𝟒 -ج

𝟗𝟎 , 𝟗𝟐 , 𝟗𝟒  , 𝟗𝟔 , 𝟗𝟖 , 𝟏𝟎𝟎 , 𝟏𝟎𝟐 , 𝟏𝟎𝟒 
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وحدها 𝟏𝟓 ي متتابعة حسابية حدها العاشر يساو : 126س

 ما أساسها ؟،  𝟑−  الأول يساوي

 𝟑 -ب 𝟐 -أ

 𝟓 -د 𝟒 -ج

𝒅 =
𝒂𝒏 − 𝒂𝟏
𝒏 − 𝟏

 ⇒ 𝒅 =
𝟏𝟓 − (−𝟑)

𝟏𝟎 − 𝟏
=
𝟏𝟖

𝟗
= 𝟐 

ي المتتابعة الهندسية : 127س
 
الوسطان الهندسيان ف

𝟏,… ,… ,  : هما   𝟐𝟕

, 𝟑− -أ , 𝟑 -ب 𝟗− −𝟗 

, 𝟑 -ج , 𝟗 -د 𝟗 𝟏𝟖 

∑  أوجد قيمة:  :128س 𝟑(𝟒)𝒌−𝟏𝟏𝟏
𝒌=𝟏 

𝟒𝟏𝟏 -أ − 𝟒𝟏𝟎 -ب 𝟏 + 𝟏 

𝟒𝟏𝟏 -ج + 𝟒𝟏𝟎 -د 𝟏 − 𝟏 

𝒏 = 𝟏𝟏 − 𝟏 + 𝟏 = 𝟏𝟏  ، 𝒂𝟏 = 𝟑(𝟒)
𝟎 = 𝟑   

  𝒂𝒏 = 𝟑(𝟒)
𝟏𝟎 ،  𝒓 = 𝟒 

𝑺𝒏 =
𝒂𝟏(𝒓

𝒏 − 𝟏)

𝒓 − 𝟏
=
𝟑(𝟒𝟏𝟏 − 𝟏)

𝟒 − 𝟏
= 𝟒𝟏𝟏 − 𝟏 

 

 
ي مفكوك 𝟕𝟎ما رقم الحد الذي قيمته : 129س

 
 ف

 (
𝟏

𝒙
+ 𝒙)

𝟖

  

 𝟒 -ب 𝟑 -أ

 𝟔 -د 𝟓 -ج

ي منتصف الحدود   𝒙الحد الخالي من 
 
 هو الذي يقع ف

 𝒙وبالتالي الحد الخامس هو الخالي من   𝟗وهنا عدد الحدود يكون  

 : متتابعة حسابية فيها : 131س

   𝒂𝟏𝟎 = 𝟖𝟑,𝒂𝟗 =  ما حدها الأول ؟ ; 𝟕𝟔

 𝟐𝟎 -ب 𝟐𝟕 -أ

 𝟕 -د 𝟏𝟑 -ج

𝒅 = 𝒂𝟏𝟎 − 𝒂𝟗 = 𝟖𝟑 − 𝟕𝟔 = 𝟕 

 من معادلة الحد العاشر 

𝒂𝟏𝟎 = 𝒂𝟏 + 𝟗𝒅 ⟹ 𝒂𝟏 = 𝒂𝟏𝟎 − 𝟗𝒅  ⟹ 𝒂𝟏 = 𝟖𝟑 − 𝟗(𝟕) ⟹

𝒂𝟏 = 𝟐𝟎  
 

ي مفكوك : 131س
 
𝑨)  عدد الحدود ف + 𝑩)𝟔 :هو 

 𝟕 -ب 𝟔 -أ

 𝟗 -د 𝟖 -ج

عدد الحدود = 𝟔 + 𝟏 = 𝟕 
 

مجموع متسلسلة هندسية لانهائية حدها الأول   :132س

واساسها  25
𝟏

𝟐
 يساوي:  

 𝟔𝟎 -ب 𝟐𝟓 -أ

 𝟏𝟎𝟎 -د 𝟓𝟎 -ج

 مجموع متسلسلة هندسية لا نهائية

𝒔 =
𝒂𝟏
𝟏 − 𝒓

=
𝟐𝟓

𝟏 −
𝟏
𝟐

= 𝟓𝟎 

𝐫متتابعة هندسية  : 133س = 𝟐     𝐚𝟏 = ،  فإن    𝟏𝟎

𝒂𝟓 يساوي ؟ 

 𝟏𝟎 -ب 𝟏𝟔𝟎 -أ

 𝟖𝟎 -د 𝟓𝟎 -ج

𝒂𝒏 = 𝒂𝟏𝒓
𝒏−𝟏 

𝒂𝟓 = 𝒂𝟏𝒓
𝟒   ⟹ 𝒂𝟓 = (𝟏𝟎)(𝟐

𝟒) = 𝟏𝟔𝟎   

ي مفكوك : 134س 
 
𝒙)الحد الرابع ف +  هو  𝟓(𝟏

 𝟏𝟓𝒙 -ب 𝟏𝟎𝒙 -أ

 𝟏𝟓𝒙𝟐 -د 𝟏𝟎𝒙𝟐 -ج

الحد الرابع = 𝟓𝒄𝟑(𝒙)𝟐(𝟏)𝟑 = 𝟏𝟎𝒙𝟐 

فما  𝒂𝟐 13 =و       𝒂𝟓    22=: متابعة حسابية فيها135س

 ؟  𝒂𝟏𝟑قيمة 

 𝟒𝟔 -ب 𝟒𝟒 -أ

 𝟓𝟎 -د 𝟒𝟖 -ج

d= 
𝒂𝟓− 𝒂𝟑

𝟓−𝟐
 

= 
𝟗

𝟑
   = 3 

𝒂𝟏 = 𝒂𝟐 − 𝒅 = 𝟏𝟎 

𝒂𝟏𝟑 = 𝒂𝟏 + 𝟏𝟐 𝒅 

=  𝟏𝟎 +  𝟑𝟔 =  𝟒𝟔 

 

 

 𝟐، وأساسها  𝟏−: متتابعة حسابية حدها الأول 136س

 شر أوجد حدها العا

 𝟏𝟓 -ب 𝟏𝟎 -أ

 𝟏𝟗 -د 𝟏𝟕 -ج

𝒂𝟏𝟎 = 𝒂𝟏 + 𝟗𝒅 = −𝟏 + 𝟗(𝟐) = 𝟏𝟕 
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𝟒 مجموع المتسلسلة:   : 137س +
𝟒

𝟓
+ 

𝟒

𝟐𝟓
+

𝟒

𝟏𝟐𝟓
+⋯  

 يساوي : 

 ب 𝟓 -أ
𝟓

𝟒
 

 -ج
𝟒

𝟓
 -د 

المتسلسلة متباعدة 

 لها مجموع وليس

𝒂𝟏 = 𝟒 , 𝒓 =  
𝟏

𝟓
 

𝒔∞ = 
𝒂𝟏
𝟏 − 𝒓

=  
𝟒

𝟏 −
𝟏
𝟓

= 𝟓 

 مجموع المتسلسلة: : 138س

  𝟏 + 𝟐 + 𝟑 + 𝟒 + ⋯+ 𝟏𝟗𝟖 + 𝟏𝟗𝟗 + 𝟐𝟎𝟎 

 يساوي: 

 𝟐𝟎𝟎𝟎𝟎 -ب 𝟏𝟗𝟗𝟎𝟎 -أ

 𝟐𝟐𝟎𝟎𝟎 -د 𝟐𝟎𝟏𝟎𝟎 -ج

ي متتابعة هندسية  :139س
 
، و الحد السادس 3إذا كان الحد الأول ف

 فإن أساس المتتابعة يساوي :  96

 3 -ب 2 -أ

 12 -د 5 -ج

𝒓 = √
𝒂𝟔
𝒂𝟏

𝟓

= √
𝟗𝟔

𝟑

𝟓

= √𝟑𝟐
𝟓

= 𝟐 

 
∑: أوجد قيمة 141س  𝟔 (

𝟏

𝟐
)
𝒌−𝟏

= ⋯∞
𝒌=𝟏 

 𝟒− -ب 𝟏𝟐− -أ

 𝟏𝟐 -د 𝟑 -ج

𝒏 = ∞ , 𝒓 =  
𝟏

𝟐
  , 𝒂𝟏 = 𝟔(

𝟏

𝟐
)
𝟎

= 𝟔 

⇒ 𝑺∞ =
𝒂

𝟏 − 𝒓
=

𝟔

𝟏 −
𝟏
𝟐

= 𝟏𝟐 

ي الوسط للمتتابعة الحسابية : 141س
 
أوجد مجموع الأرب  ع حدود ف

ي تحتوي على الحدود : 
 الت 

18  ، ......... ، ......... ، ......... ، ....... ،7- 

ب 21 -أ

- 

22 

 33 -د 24 -ج
 

𝐬𝐢𝐧: 142س 𝒕 =
√𝟑

𝟐
𝐬𝐞𝐜فما قيمة ،   𝒕  

بأن  ) علما 
𝛑

𝟐
< 𝒕 < 𝝅 ؟ ) 

 𝟐 -ب 𝟐− -أ

 -ج
−
√𝟑

𝟐
 

 𝟑√𝟐− -د

𝒔𝒊𝒏 𝒕 =
√𝟑

𝟐
 

  
   الرب  ع  الثان 

 
سالبه  لأن 𝒕 تقع ف    𝒄𝒐𝒔 𝒕 =

−𝟏

𝟐
  

𝒔𝒆𝒄 𝒕 = −𝟐 

 للعبارة: 143س
ً
 :أي الزوايا الآتية تعتت  مثالا مضادا

𝒔𝒊𝒏𝜽 + 𝒄𝒐𝒔𝜽 = 𝟏 

 °𝟏𝟖𝟎 -ب °𝟎 -أ

 °𝟑𝟔𝟎 -د °𝟗𝟎 -ج

𝒔𝒊𝒏 بالتعويض المباشر :  𝟏𝟖𝟎 + 𝒄𝒐𝒔 𝟏𝟖𝟎 = 𝟎 + (−𝟏)  = −𝟏 

ي أي رب  ع تكون قيمة : 144س
 
 سالبتير  ؟ 𝒄𝒐𝒔𝜽و   𝒔𝒊𝒏𝜽ف

ي  -ب الأول -أ
 
 الثاب

 الرابع -د الثالث -ج

ي سالومقلوب  ها  𝒕𝒂𝒏𝜽الرب  ع الثالث 
 
 بموجبة والباف

𝐬𝐢𝐧𝑨إذا كان  :145س =
𝟓√𝟑

𝟏𝟎
𝑨فإن  = ⋯  : 

 °𝟐𝟎 -ب °𝟔𝟎 -أ

 °𝟗𝟎 -د °𝟒𝟓 -ج

 𝑨 = 𝒔𝒊𝒏−𝟏(
𝟓√𝟑

𝟏𝟎
) = 𝒔𝒊𝒏−𝟏(

√𝟑

𝟐
) = 𝟔𝟎°   

 ؟ ما الدالة الزوجية من الدوال التالية :146س

𝒇(𝒙) -أ = 𝐜𝐨𝐬 𝒙 ب- 𝒇(𝒙) = 𝐬𝐢𝐧 𝒙 

𝒇(𝒙) -ج = 𝐭𝐚𝐧𝒙 د- 𝒇(𝒙) = 𝐜𝐬𝐜 𝒙 

𝒇(𝒙)زوجيتان  = 𝒄𝒐𝒔 𝒙    ,    𝒇(𝒙) = 𝒔𝒆𝒄𝒙    

 مت  فرصد أرنب على 111 ارتفاع صقر على يطتر  :147س

 ؟أوجد بعد الصقر عن الأرنب، °𝟑𝟎 انخفاضالأرض بزاوية 

 𝟐𝟎𝟎𝒎 -ب 𝟏𝟐𝟎𝒎 -أ

 𝟏𝟎𝟎𝒎 -د 𝟏𝟖𝟎𝒎 -ج

𝒔𝒊𝒏 𝟑𝟎 =
المقابل

الوتر
⇒

𝟏

𝟐
=
𝟏𝟎𝟎

𝒙
 

⇒ 𝒙 = 𝟐𝟎𝟎 
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  المقدار: 148س
𝐬𝐢𝐧𝜽

𝐭𝐚𝐧 𝜽
ي الربعير    

 
 ف
ً
  يكون سالبا

ي  -أ
 
ي والثالث -ب الأول والثاب

 
 الثاب

 الرابع والأول -د الثالث والرابع -ج
𝒔𝒊𝒏𝜽

𝒕𝒂𝒏𝜽
= 𝒔𝒊𝒏𝜽 ⋅ 𝒄𝒐𝒕 𝜽 = 𝒔𝒊𝒏𝜽

𝒄𝒐𝒔 𝜽

𝒔𝒊𝒏𝜽
= 𝒄𝒐𝒔𝜽            

 .....تساوي 𝐒𝐢𝐧−𝟏(𝐜𝐨𝐬 𝟕𝟐°)قيمة  :149س

 °𝟏𝟖 -ب °𝟕𝟐 -أ

 °𝟏𝟎𝟖 -د °𝟑𝟖 -ج

∴ 𝒄𝒐𝒔𝟕𝟐 = 𝒔𝒊𝒏𝟏𝟖  ⇒    𝒔𝒊𝒏−𝟏(𝒔𝒊𝒏𝟏𝟖) = 𝟏𝟖° 

وطول دورتها  𝟑أي الدوال المثلثية التالية سعتها  :151س

 ؟ 𝟕𝟐°

𝐲 -أ = 𝟓𝐜𝐨𝐬𝟑𝛉 ب- 𝒚 = 𝟑 𝐜𝐨𝐬𝟓𝛉 

𝒚 -ج = 𝟓 𝐬𝐢𝐧𝟑𝛉 د- 𝒚 = 𝟑 𝐭𝐚𝐧𝟓𝛉 

𝟑طول الدورة  = 𝒄𝒐𝒔 معامل = ,   السعة 𝟕𝟐° =
𝟑𝟔𝟎

𝟓
= 

+ 𝒔𝒊𝒏 𝜽).......=   :151س  𝒄𝒐𝒔 𝜽)𝟐 

+ 𝟏 -أ  𝟐 𝒔𝒊𝒏 𝜽 𝒄𝒐𝒔 𝜽 

𝐜𝐨𝐬𝟐𝛉 -ب +  𝟑𝐜𝐨𝐬 𝛉 𝐬𝐢𝐧 𝛉 + 𝐬𝐢𝐧𝟐𝛉 

𝐜𝐨𝐬𝟐 -ج 𝜽 − 𝐬𝐢𝐧𝟐 𝜽 

𝐜𝐨𝐬𝟐 -د 𝜽 + 𝐬𝐢𝐧𝟐 𝜽 

𝒔𝒊𝒏𝟐 𝜽 + 𝟐𝒔𝒊𝒏𝜽 ⋅ 𝒄𝒐𝒔 𝜽 + 𝒄𝒐𝒔𝟐 𝜽 

= 𝟏 + 𝟐𝒔𝒊𝒏𝜽 𝒄𝒐𝒔𝜽 

𝐜𝐨𝐬  :152س  اوي: تس 𝟏𝟐𝟎°

𝟏 -أ

𝟐
− -ب 

𝟏

𝟐
 

𝟐√ -ج

𝟐
 

 𝟐√− -د

𝒄𝒐𝒔𝟏𝟐𝟎° =  𝒄𝒐𝒔(𝟏𝟖𝟎° − 𝟔𝟎°) = −𝒄𝒐𝒔 𝟔𝟎° = −
𝟏

𝟐
 

 .... 𝐜𝐨𝐬(𝟏𝟎𝟓)أوجد ناتج : 153س

𝟐√ -أ − √𝟔

𝟐
 

𝟐√ -ب − √𝟔

𝟒
 

𝟐√ -ج + √𝟔

𝟐
 

𝟐√ -د + √𝟔

𝟒
 

𝒄𝒐𝒔 𝟏𝟎𝟓° = 𝒄𝒐𝒔(𝟔𝟎° + 𝟒𝟓°) = 

= 𝒄𝒐𝒔 𝟔𝟎° 𝒄𝒐𝒔 𝟒𝟓° − 𝒔𝒊𝒏 𝟔𝟎° 𝒔𝒊𝒏𝟒𝟓° 

=
𝟏

𝟐
×
√𝟐

𝟐
−
√𝟑

𝟐
×
√𝟐

𝟐
=
√𝟐

𝟒
−
√𝟔

𝟒
=
√𝟐 − √𝟔

𝟒
 

 

𝐜𝐨𝐭𝟐: 154س 𝜽 (𝐭𝐚𝐧𝟐 𝜽 + 𝐬𝐢𝐧𝟐 𝜽) 

𝟏 -أ + 𝐜𝐨𝐬𝟐 𝜽 ب

- 

𝐬𝐢𝐧𝟐 𝜽𝐜𝐨𝐬𝟐 𝜽 

𝐜𝐨𝐭𝟐 -د 𝐭𝐚𝐧𝜽 -ج 𝜽 

𝒄𝒐𝒕𝟐 𝜽 (𝒕𝒂𝒏𝟐 𝜽 + 𝒔𝒊𝒏𝟐 𝜽) 

= 𝒄𝒐𝒕𝟐 𝜽 𝒕𝒂𝒏𝟐 𝜽 +
𝒄𝒐𝒔𝟐 𝜽

𝒔𝒊𝒏𝟐 𝜽
      .    𝒔𝒊𝒏𝟐 𝜽 

= 𝟏 + 𝒄𝒐𝒔𝟐 𝜽 

𝐬𝐞𝐜𝟐  ........=أوجد قيمة   :155س 𝜽 − 𝐭𝐚𝐧𝟐 𝜽 : 

.𝟎 ب 𝟎 -أ 𝟓 

𝟐√ -ج

𝟐
 

 𝟏 -د

 𝒔𝒆𝒄𝟐 𝜽 = 𝟏 + 𝒕𝒂𝒏𝟐 𝜽  ⇒ 𝒔𝒆𝒄𝟐 𝜽 − 𝒕𝒂𝒏𝟐 𝜽 = 𝟏 

:  156س
𝐜𝐨𝐬(−𝜽) 𝐭𝐚𝐧𝜽

𝐬𝐞𝐜(−𝜽)
 = 

𝐬𝐢𝐧𝟐 -أ 𝜽 ب- 𝐜𝐨𝐬𝟐 𝜽 

𝐜𝐨𝐬 -ج 𝜽 𝐬𝐢𝐧 𝜽 د- 𝐜𝐬𝐜 𝜽 

𝒄𝒐𝒔(−𝜽 ) = 𝒄𝒐𝒔𝜽
𝒔𝒆𝒄(−𝜽 ) = 𝒔𝒆𝒄𝜽

 

=
𝒄𝒐𝒔𝜽    ∙   

𝒔𝒊𝒏 𝜽
𝒄𝒐𝒔 𝜽

𝟏
𝒄𝒐𝒔𝜽

= 𝒔𝒊𝒏𝜽 ∙   𝒄𝒐𝒔𝜽 

𝐀𝐁مثلث فيه   𝐀𝐁𝐂 : 157س = 𝟑𝐜𝐦  و𝐁𝐂 = 𝟒𝐜𝐦 

 المثلث ؟كم مساحة . °𝟑𝟎وقياس الزاوية بينهما 

 6 -ب 12 -أ

 3 -د 4 -ج

مساحة المثلث = 
𝟏

𝟐
(𝑨𝑩)(𝑩𝑪) 𝐬𝐢𝐧 𝟑𝟎° 

مساحة المثلث = 
𝟏

𝟐
 (𝟑)(𝟒) (

𝟏

𝟐
) = 𝟑 𝒄𝒎𝟐   

 كم تساوي بالدرجات ؟  𝟑𝛑 : 158س

ب °𝟓𝟒𝟎 -أ

- 

𝟕𝟐𝟎° 

 °𝟑𝟔𝟎 -د °𝟏𝟖𝟎 -ج

ي 
 
ب ف عند التحويل إل درجات نض 

𝟏𝟖𝟎

𝝅
  

𝟑𝝅 =
𝟑𝝅 × 𝟏𝟖𝟎°

𝝅
= 𝟓𝟒𝟎 

 

 

 

148 149 151 151 152 153 154 155 156 157 158 

 أ د ج د أ ب ب أ ب ب ب
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 ما قيمة :161س

 𝐜𝐨𝐬 𝟏𝟎𝟓° 𝒄𝒐𝒔𝟒𝟓° + 𝐬𝐢𝐧 𝟏𝟎𝟓°𝒔𝒊𝒏𝟒𝟓° 

  

 𝒄𝒐𝒔𝟔𝟎°  -ب 𝒄𝒐𝒔𝟑𝟎°  -أ

 𝒄𝒐𝒔𝟏𝟓𝟎°  -د 𝒄𝒐𝒔𝟏𝟐𝟎°  -ج

𝒄𝒐𝒔(𝟏𝟎𝟓° − 𝟒𝟓°) = 𝒄𝒐𝒔𝟔𝟎° 

𝒔𝒊𝒏𝟐𝒙(𝟏العبارة : 162س − 𝒄𝒐𝒔𝟐𝒙)  : ئ
 
 تكاف

 𝒔𝒊𝒏𝟐𝒙𝟐 -ب 𝒔𝒊𝒏𝟒𝒙 -أ

 𝟐𝒔𝒊𝒏𝟐𝒙 -د 𝒔𝒊𝒏𝟒𝒙𝟐 -ج

𝒔𝒊𝒏𝟐𝒙(𝒔𝒊𝒏𝟐𝒙) = 𝒔𝒊𝒏𝟒𝒙 

تيب  :163س أوجد السعة وطول الدورة على الت 

𝟒 𝐬𝐢𝐧 𝟓𝜽؟ 
, 𝟓 -أ , 𝟒 -ب 𝟏𝟖𝟎° 𝟕𝟐° 

, 𝟒 -ج , 𝟑 -د 𝟓𝟎° 𝟗𝟎° 

𝒚 = 𝒂  𝒔𝒊𝒏 𝒃 𝜽 
𝟑𝟔𝟎°

𝒃
= 𝒂   السعة  ،  طول  الدورة   = 𝟒 

𝟑𝟔𝟎°

𝟓
= 𝟕𝟐° 

  ما القيمة الدقيقة ل :164س 

   𝐜𝐨𝐬(𝟑𝟎 − 𝛉) 𝐜𝐨𝐬 𝛉 − 𝐬𝐢𝐧(𝟑𝟎 − 𝛉) 𝐬𝐢𝐧 𝛉 ؟ 

 -أ
𝟏

𝟐
𝟑√ -ب 

𝟐
 

− -ج
𝟏

𝟐
− -د 

√𝟑

𝟐
 

𝒄𝒐𝒔(𝟑𝟎 − 𝜽 + 𝜽) = 𝒄𝒐𝒔 𝟑𝟎 =
√𝟑

𝟐
 

 

 أوجد: 159س

 𝐬𝐢𝐧(𝟔𝟎 + 𝜽) 𝐜𝐨𝐬 𝜽 − 𝐜𝐨𝐬(𝟔𝟎 + 𝜽) 𝐬𝐢𝐧 𝜽: 

𝟐 -أ

√𝟑
𝟏 -ب 

𝟐
 

𝟑√ -د 𝟑√ -ج

𝟐
 

= 𝐬𝐢𝐧((𝟔𝟎° + 𝜽) − (𝜽)) = 𝐬𝐢𝐧 𝟔𝟎° =
√𝟑

𝟐
 

𝐬𝐢𝐧𝟐: تبسيط العبارة 161س 𝜽 ∙ 𝐬𝐞𝐜 𝜽 + 𝐜𝐨𝐬𝜽 هو 

cos -أ 𝜃 ب- sin 𝜃 

sec -ج 𝜃 د- csc 𝜃 
 

 أكمل   :165س

[𝐬𝐢𝐧(𝐜𝐨𝐭 𝟕𝟓)]𝟐 + [𝐜𝐨𝐬(𝐜𝐨𝐭 𝟕𝟓)]𝟐 = ⋯ 

ب 𝟏 -أ

- 

𝟔𝟎 

 𝟗𝟎 -د 𝟒𝟓 -ج

  = 𝒔𝒊𝒏𝟐(𝒄𝒐𝒕 𝟕𝟓) + 𝒄𝒐𝒔𝟐(𝒄𝒐𝒕 𝟕𝟓) 

= 𝒔𝒊𝒏𝟐 𝜽 + 𝒄𝒐𝒔𝟐 𝜽 = 𝟏 

 : ما القيمة الدقيقة للعبارة: 166س

𝐭𝐚𝐧𝟒𝟓° (𝟏 − 𝒕𝒂𝒏𝜽) + 𝒕𝒂𝒏𝟒𝟓° (𝟏 + 𝒕𝒂𝒏𝜽) 

ب 𝟐− -أ

- 

−𝟏 

 𝟐 -د 𝟏 -ج

∵ 𝐭𝐚 𝐧𝟒𝟓 ° = 𝟏  

⇒ العبارة = 𝟏(𝟏 − 𝒕𝒂𝒏𝜽) + 𝟏(𝟏 + 𝒕𝒂𝒏𝜽)

= 𝟏 − 𝒕𝒂𝒏𝜽 + 𝟏 + 𝒕𝒂𝒏𝜽 = 𝟐 

 للأعداد خانات 𝟑 من مكون لقفل ش كلمة يوجد: 167س

 الش بأرقام لكلمة الممكنة النواتج عدد ، ما𝟗 إل  𝟎 من

 مختلفة؟

 𝟔𝟒𝟖 -ب 𝟕𝟐𝟎 -أ

 𝟒𝟒𝟖 -د 𝟓𝟎𝟒 -ج

عدد النواتج الممكنةهنا نستخدم مبدأ العد  = 𝟏𝟎 × 𝟗 × 𝟖 = 𝟕𝟐𝟎 

كم ترتيب ،  أنواع من أحمر الشفاه 𝟓 محل يملك: 168س

 ؟ يمكن أن يرتبها بشكل دائري

 𝟐𝟒 -ب 𝟐𝟓 -أ

 𝟓 -د 𝟏𝟐𝟎 -ج

عدد الطرق = (𝒏 − 𝟏)! = 𝟒! = 𝟒(𝟑)(𝟐)(𝟏) = 𝟐𝟒 

ي تجربة إلقاء قطعة  :169س
 
عدد عناصر فضاء العينة ف

 :معا هونقود ومكعب مرقم 

 𝟒 -ب 𝟐 -أ

 𝟏𝟐 -د 𝟔 -ج

𝟔(𝟐) = 𝟏𝟐 
 

 

 

159 161 161 162 163 164 165 166 167 168 169 

 د ب أ د أ ب ب أ ب ج د
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ي زيارة لمعرض سيارات وجدنا ما يلىي ما عدد  :171س
 
ف

اء سيارة واحدة من هذا المعرض ؟ الخيارات  الممكنة لشر

 

 𝟗 -ب 𝟕 -أ 

 𝟐𝟒 -د 𝟏𝟐 -ج

مبدأ العد = 𝟑(𝟒)(𝟐) = 𝟐𝟒 

 

 

ي أحد القصور : 171س
 
، ردت وضع طاولة طعام بير  الأعمدةأف

 ؟BوD احتمال أن يتم وضع طاولة الطعام بير  العمودين ما 

 

 %𝟒𝟓 -ب %𝟔𝟎 -أ

 %𝟕𝟓 -د %𝟖𝟓 -ج

 𝑷 =
𝑩𝑫

𝑨𝑫
=
𝟏𝟕

𝟐𝟎
× 𝟏𝟎𝟎 = 𝟖𝟓% 

 بوسط اطبيعيً  اتوزيعً  بطارية 𝟏𝟎𝟎𝟎𝟎 عمر يتوزع: 172س

ي    𝟒𝟎 معياري وانحراف يوم 𝟑𝟎𝟎حساب 
ً
 بطارية ، كم  يوما

𝟐𝟔𝟎 بير   عمرها يقع − 𝟑𝟒𝟎  
ً
 ؟ يوما

 𝟑𝟒𝟎𝟎 -ب 𝟔𝟖𝟎𝟎 -أ

 𝟐𝟓𝟎𝟎 -د 𝟓𝟎𝟎𝟎 -ج

𝑷 (𝟐𝟔𝟎 < 𝒙 < 𝟑𝟒𝟎) = 𝟔𝟖% 

دلعدا =
𝟔𝟖

𝟏𝟎𝟎
(𝟏𝟎𝟎𝟎𝟎) = 𝟔𝟖𝟎𝟎 

 𝒄𝒎𝟐 𝟗 المرب  ع : مساحة173س

 أن احتمال ، ما 𝒄𝒎𝟐 𝟑 الدائرة ومساحة

 ؟ المظللة المساحة على نقطة تظهر

𝟏 -أ

𝟑
𝟏 -ب 

𝟗
 

𝟐 -ج

𝟗
𝟐 -د 

𝟑
 

الاحتمال =
مساحة المنطقة المظللة

مساحة المرب  ع
=
𝟗 − 𝟑

𝟗
=
𝟔

𝟗
=
𝟐

𝟑
 

فكم نسبة  𝟕𝟓%إذا كانت نسبة هطول الامطار  :174س

 عدم هطوله ؟

.𝟎 -أ  %𝟏𝟓 -ب 𝟐𝟓%

 %𝟕𝟓 -د %𝟐𝟓 -ج

𝑷 (𝑨) = 𝟕𝟓% , 𝑷(𝑨′) = 𝟏𝟎𝟎%− 𝟕𝟓% = 𝟐𝟓% 

 

عة المركزية : 175س  ؟أي مما يلىي ليس من مقاييس الت  

ب وسيط -أ

- 

ي   وسط حساب 

 الانحراف المعياري -د منوال -ج

 نالتباي -2        الانحراف المعياري  -1مقاييس التشتت : 

ي أرقام مرقمير  كععند رمي م: 176س 𝟔ت  − ما احتمال  𝟏

 ؟ 𝟗إذا كان مجموع الوجهير  الظاهرين  𝟓ظهور الرقم 

 -ب 𝟏 -أ
𝟏

𝟒
 

 -ج
𝟏

𝟐
 -د 

𝟐

𝟓
 

المجموع𝟗 = { (𝟑, 𝟔), (𝟔, 𝟑), (𝟒, 𝟓), (𝟓, 𝟒)} 

احتمال ظهور الرقم 𝟓 =
𝟐

𝟒
=
𝟏

𝟐
 

اء كرات 𝟔 لديك :177س   وتم,  صفراء كرات  𝟓 و خض 

  كرات 𝟒 سحب
ً
 كرات   𝟑 تكون ان احتمال ، ما   عشوائيا

اء  صفراء ؟ واحدة وكرة خض 

 -أ
𝟒

𝟏𝟏
 -ب 

𝟏𝟏

𝟑𝟑
 

 ج
𝟏𝟎

𝟑𝟑
 د 

𝟒

𝟑𝟑
 

عدد فضاء العينة = 𝑪𝟒𝟏𝟏 عدد نواتج الحدث ؛ = 𝑪𝟑𝟔 × 𝑪𝟓 𝟏 

الاحتمال =
𝑪𝟑𝟔 × 𝑪𝟓 𝟏

𝟏𝟏𝒄𝟒
=
𝟏𝟎

𝟑𝟑
 

: عندما يوجد بالبيانات قيم متطرفة فإن القياس 178س

 هو: الأفضل 

 الوسيط -ب الوسط -أ

 الانحراف المعياري -د المنوال -ج

 يستخدم الوسيط إذا وجدت قيم متطرفة

ما هو فضاء العينة لسحب بطاقتير  مع الاحلال : 179س

 مرقمه من واحد ال ثمانية؟

 𝟑𝟐 -ب 𝟔𝟒 -أ

 𝟏𝟔 -د 𝟑𝟒 -ج

𝒏 = 𝟖(𝟖) = 𝟔𝟒 
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إذا كان ، مرة  𝟐𝟎من تجربة ذات الحدين تكررت : 181س

ي  𝛍المتوسط الحساب  =  :فإن الانحراف المعياري ،  𝟏𝟐

.𝟒√ -أ .𝟖√ -ب 𝟖 𝟒 

.𝟏√ -ج .𝟏 -د 𝟐 𝟐 

𝝁 = 𝒏𝑷 ⟹ 𝑷 =
𝝁

𝒏
=
𝟏𝟐

𝟐𝟎
= 𝟎. 𝟔 ⟹ 𝒒 = 𝟏 − 𝑷 = 𝟎. 𝟒 

𝝈  الانحراف المعياري = √𝒏𝒑𝒒 = √𝟐𝟎 (
𝟔

𝟏𝟎
) (
𝟒

𝟏𝟎
) = √𝟒. 𝟖 

عة المركزية يناسب البيانات التالية : أ181س ي مقاييس الت  

 15,46,52,47,75,42,53,45؟ أفضلبشكل 

 الوسيط -ب الوسط -أ

 الانحراف المعياري -د المنوال -ج

  البيانات فإن الوسيط هو الأنسب
 
 عندما يوجد قيمة متطرفة ف

تتوزع مجموعة بيانات توزيعا طبيعيا وسطها : 182س

ي   فما قيمة 2وانحرافها المعياري  12الحساب 

𝐩(𝟏𝟎 < 𝐱 < 𝟏𝟔)  

.𝟖𝟏 -أ .𝟒𝟕 -ب 𝟓% 𝟓% 

 %𝟒𝟎 -د %𝟖𝟔 -ج

𝒑(𝟏𝟎 < 𝒙 < 𝟏𝟔) = 𝟑𝟒%+ 𝟑𝟒%+ 𝟏𝟑. 𝟓% =  𝟖𝟏. 𝟓% 

أقلام زرقاء ،  4أقلام حمراء و 3حقيبة تحوي : 183س 

سحب منها قلمان عشوائيا ما احتمال أن يكون القلمان 

ي اللون
 
 ؟ مختلفان ف

 -أ
𝟒

𝟕
 -ب 

𝟕

𝟏𝟐
 

𝟐 -ج

𝟕
𝟏 -د 

𝟏𝟐
 

الاحتمال =
𝟑𝑪𝟏 × 𝟒𝑪𝟏

𝟕𝑪𝟐
=
𝟑 × 𝟒

𝟕 × 𝟔
𝟐

=
𝟏𝟐

𝟐𝟏
=
𝟒

𝟕
 

 

: صندوق به كرتان حمراء وثلاث كرات زرقاء سحبت كرة 184س

 زرقاء بدون إرجاع، ما احتمال سحب كرة ثانية زرقاء؟

𝟏 -أ

𝟐
 

𝟐 -ب

𝟓
 

𝟐 -ج

𝟔
 

 𝟏 -د

الاحتمال = 
عدد الكرات الزرقاء

 عدد جميع الكرات 
=
𝟐

𝟒
=
𝟏

𝟐
 

𝑷𝒏إذا كان  :185س 𝟐 =  يساوي 𝒏𝟐فإن قيمة  𝟓𝟔

 𝟖 -ب 𝟏𝟔 -أ

 𝟔𝟒 -د 𝟒𝟗 -ج

𝒏𝑷𝟐 = 𝒏(𝒏 − 𝟏) = 𝟓𝟔 

ب  هما   هو العدد الأكبر   nفيكون  𝟓𝟔نبحث عن عددين متتاليي   حاصل ض 

𝟖 × 𝟕 = 𝟓𝟔 

𝒏 = 𝟖   ⟹   𝒏𝟐 = 𝟖𝟐 = 𝟔𝟒 

وقلمان  اءقلام حمر أ 3و اءقلام زرقأ 5لديك : إذا كان 186س

ان قلم ن يظهر أما احتمال ، اقلام على التوالي  3سحبنا  أخض 

 أزرق أ
ا
 قلم أو  ول

ً
 قلم أو  حمر ثانيا

ً
 ؟ خض  ثالثا

𝟏 -أ

𝟏𝟎
 

𝟏 -ب

𝟐𝟒
 

𝟏 -ج

𝟐
 

 𝟎 -د

الاحتمال = 
𝟓

𝟏𝟎
×
𝟑

𝟗
×
𝟐

𝟖
=
𝟏

𝟐𝟒
 

: ما احتمال الذين تدربوا 187س

 وربحوا؟

𝟒 -أ

𝟖
 

𝟐 -ب

𝟓
 

𝟐 -ج

𝟔
 

𝟑 -د

𝟖
 

عدد الذين تدربوا وربحو

 عددهم جميعا
=  احتمال الذين تدربوا وربحوا

𝟑

𝟖
=
𝟏𝟐

𝟑𝟐
=  احتمال الذين تدربوا وربحوا

, ما احتمال ظهور  6 إل  1رمي مكعب مرقم من  :188س

 الوجه الظاهر ؟ علىأو عدد فردي  3عدد أقل من 

𝟏 -أ

𝟔
𝟐 -ب 

𝟑
 

𝟓 -ج

𝟔
 𝟏 -د 

,𝟏}أو فردية ه    𝟑الأعداد الأقل من  𝟐, 𝟑, 𝟓} 

الاحتمال = 
𝟒

𝟔
=
𝟐

𝟑
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ي دراسة مسحية شملت : 189س
 
شخص أفاد  𝟏𝟎𝟎𝟎𝟎ف

منهم أن الكبسة هي أكلتهم المفضلة ما هامش خطأ  %𝟐𝟎

 المعاينة؟

.𝟎± -أ  𝟎.𝟎𝟎𝟐± ب 𝟐

.𝟎± -ج  𝟎.𝟎𝟏± -د 𝟎𝟎𝟎𝟏

هامش الخطأ = ±
𝟏

√𝒏
= ±

𝟏

√𝟏𝟎𝟎𝟎𝟎
= ±

𝟏

𝟏𝟎𝟎
= ±𝟎. 𝟎𝟏 

: يبير  الجدول أدناه عدد الطلاب المشاركير  وغتر 191س

ي المرحلة الابتدائية، 
 
ي مسابقة حفظ القرآن ف

 
المشاركير  ف

ي 
 
إذا اختتر طالب عشوائيا فما احتمال أن يكون مشاركا ف

ي الصف الثالث؟ المسابقة
 
 علما بأنه ف

𝟑 -أ

𝟓
𝟐 -ب 

𝟓
 

𝟏 -ج

𝟑
 𝟓 -د 

 

 

 

 

𝑷(𝑨|𝑩) =
𝑷(𝑨 ∩ 𝑩)

𝑷(𝑩)
=

𝟒𝟎

المجموع

𝟒𝟎 + 𝟖𝟎

 المجموع

=
𝟏

𝟑
 

 ؟ : أي البيانات التالية لها أكت  انحراف معياري191س

,𝟏𝟒 -أ 𝟏𝟎, 𝟏𝟐, 𝟏𝟏, 𝟏𝟑, 𝟏𝟑 

,𝟏𝟒 -ب 𝟏𝟎, 𝟏𝟓, 𝟏𝟏, 𝟏𝟑, 𝟏𝟑 

,𝟏𝟏 -ج 𝟏𝟎, 𝟐𝟎, 𝟏𝟏, 𝟏𝟑, 𝟏𝟑 

,𝟏𝟒 -د 𝟏𝟎, 𝟑𝟎, 𝟏𝟏, 𝟏𝟑, 𝟏𝟑 

؟ :192س ي التالي
 ما أفضل وصف للتمثيل البياب 

 لتواء سالبإ -ب  لتواء موجبإ -أ

 لا يوجد رابط -د توزي    ع طبيعي  -ج

 رلتواء سالب = التواء جهة اليساا
 

: عند رمي مكعب وقطعة نقود فإن احتمال ظهور 193س

 وظهور الشعار هو؟ 4عدد أكت  من 

𝟏 -أ

𝟒
𝟏 ب 

𝟔
 

𝟏 -ج

𝟖
𝟐 -د 

𝟔
 

𝒑(عدد اكبر من𝟒 و ظهور الشعار) = 𝒑 ( ظهور الشعار ) ×  (عدد أكبر من 𝟒)

ي القرص ذي المؤشر الدوار المقسم إل 194س
 
قطاعا  16: ف

، ما احتمال استقرار المؤشر 16-1متطابقا، ومرقمة بالأعداد 

 ؟3على عدد فردي، إذا علم أنه استقر على عدد أكت  من 

 -أ
𝟏𝟑

𝟏𝟔
 -ب 

𝟖

𝟏𝟔
 

 -ج
𝟔

𝟏𝟑
 -د 

𝟔

𝟏𝟔
 

وط وهذا يؤدي إلى تقلص فضاء العينة  الاحتمال هنا مشر

فضاء العينة = {𝟒, 𝟓, 𝟔, 𝟕, 𝟖, 𝟗, 𝟏𝟎, 𝟏𝟏, 𝟏𝟐, 𝟏𝟑, 𝟏𝟒, 𝟏𝟓, 𝟏𝟔} 

الاحتمال =
عدد الأعداد الفردية الأكبر  من 𝟑

 جميع الأعداد الأكبر  من 𝟑
=
𝟔

𝟏𝟑
 

ي الصف الثالث الثانوي  :195س
 
إذا كانت أوزان طالبات ف

اوحمن الطالبات   %𝟗𝟓  وكان اتتوزع طبيعيً   أوزانهم بير   تت 

  𝟓𝟐 −  ، فإن متوسط أوزان الطالبات =  𝟔𝟖

 𝟔𝟏 -ب 𝟔𝟎 -أ

 𝟔𝟑 -د 𝟓𝟗 -ج

𝝁 =
𝟔𝟖 + 𝟓𝟐 

𝟐
= 𝟔𝟎 

 

ي قميصه و  𝟑: شخص لديه 196س
 
قطع من  𝟒جيوب ف

ي جميع جيوبه ؟،  النقود 
 
 كم طريقة ممكن أن يضع القطع ف

 𝟒 -ب 𝟖𝟏 -أ

 𝟗 -د 𝟏𝟐 -ج

 فرص وهكذا الثانية والثالثة والرابعة 𝟑لها  القطعة الأولى

𝟑 × 𝟑 × 𝟑 × 𝟑 = 𝟑𝟒 = 𝟖𝟏 

أبناء من الذكور، فما احتمال أن ينجب  6: رجل عنده 197س

 ذكر آخر؟

ب %100 -أ

- 

10% 

  %30 -د %50 -ج
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ي الجدول التالي : 198س 
 
 :     رف مكتبة يحتوي على الكتب ف

 رياضيات علوم تاري    خ دين

5 3 3 4 
 .فما 

ً
 بأنه  إذا اختتر كتاب عشوائيا

ً
احتمال أن يكون كتاب رياضيات علما

 ليس تاري    خ

𝟒 -أ

𝟓
𝟑 -ب 

𝟓
 

𝟏 -ج

𝟑
𝟒 -د 

𝟏𝟓
 

𝑷 =
𝟒

𝟒 + 𝟑 + 𝟓
=
𝟒

𝟏𝟐
=
𝟏

𝟑
 

 
 حول طاولة دائرية  6:  يعقد 199س

ً
كة اجتماعا من أعضاء ادارة شر

 من الجهاز . 
ً
فما احتمال أن يجلس الشخص  وكان أحد المقاعد قريبا

 الذي سيقدم العرض بجوار الجهاز

𝟏 -أ

𝟑
𝟏 -ب 

𝟔
 

𝟏 -ج

𝟐𝟓
𝟏 -د 

𝟑𝟔
 

ي وجود نقطة مرجع * 
 
𝑷ف =

𝟏

𝒏
=
𝟏

𝟔
 

ة : أ211س ي الفت 
 
,𝟐−]وجد عدد الأصفار الحقيقية ف 𝟑] 

 𝟒 -ب 𝟐 -أ

 𝟓 -د 𝟑 -ج

  من الجدول
 عدد مرات تغب  الإشارة بالصف الثان 

𝒙𝟐  ناتج قسمة ما: 211س + 𝒙 − 𝒙على    𝟔 +  ؟ 𝟑

𝒙 -أ − 𝒙 -ب 𝟐 + 𝟐 

𝒙 -ج + 𝒙 -د 𝟑 − 𝟑 

 
𝒙𝟐  ما عدد الأصفار التخيلية :212س + 𝟖 =  ؟ 𝟎

 𝟐 -ب 𝟏 -أ

 𝟒 -د 𝟑 -ج

𝒙𝟐 = −𝟖 ⇒ 𝒙 = ±𝟐√𝟐𝒊 
 

 :تساوي 𝒊𝟐𝟓قيمة  :213س

ب 𝟏 -أ

- 

−𝟏 

 𝒊− -د 𝒊 -ج

𝒊𝟐𝟓 = 𝒊𝟐𝟒+𝟏 = 𝒊𝟏 = 𝒊 

 214س
ا
: أي مما يلىي لا يعد عاملا

ة الحدود   من عوامل كثتر

𝒇(𝒙)؟المجاورة  

𝒙 -أ + 𝒙 -ب 𝟒 + 𝟏 

𝒙 -ج − 𝒙 -د 𝟏 − 𝟒 

عوامل المن الرسم      
𝒙 = 𝟒      ,       𝒙 = 𝟒     ,     𝒙 = −𝟏
(𝒙 + 𝟒)     ,     (𝒙 − 𝟒)    ,    (𝒙 + 𝟏)
 

 ناتج قسمة: 215س

 (𝒙𝟒 + 𝟐𝒙𝟑 − 𝟐𝒙𝟐 − 𝟑𝒙 + 𝟐) ÷ (𝒙 +  :يساوي (𝟐

𝒙𝟐 -أ − 𝟐𝒙 + 𝟑 -ب 𝟏 − 𝟐𝒙𝟐 + 𝟏 

𝟑 -ج − 𝟐𝒙 + 𝟏𝐱 د- 𝒙𝟑 − 𝟐𝒙 + 𝟏 

  

𝒙𝟑 − 𝟐𝐱 + 𝟏 ⇐  الناتج

ة الحدود أ: 216س  ي مما يلىي عامل من عوامل كثتر

𝒇(𝒙) = 𝒙𝟑 + 𝟐𝒙𝟐 + 𝟒𝒙 +  ؟ 𝟖

𝒙 -أ + 𝒙 -ب 𝟏 − 𝟐 

𝒙 -ج − 𝒙 -د 𝟏 + 𝟐 

 بالتجريب      

𝒙 + 𝟐 = 𝟎 

𝒙 = −𝟐 

𝒇(−𝟐) = (−𝟐)𝟑 + 𝟐(−𝟐)𝟐 + 𝟒(−𝟐) + 𝟖 = 𝟎 

 ذا كان الناتج صفر يكون العامل صحيحإ

𝝅(𝒙𝟑: أسطوانة حجمها 217س − 𝟐𝒙𝟐 − 𝟕𝒙 − 𝟒) 

𝒙) فإذا كان ارتفاعها  −  فإن مساحة قاعدتها تساوي: (𝟒

 (𝝅  .وبة ب  .(.مض 

𝒙 -أ + 𝟏 

𝒙𝟐 -ب + 𝟐𝒙 + 𝟏 

𝒙𝟐 -ج − 𝟑𝒙 − 𝟒 

𝒙𝟒 -د − 𝟔𝒙𝟑 − 𝒙𝟐 + 𝟐𝟒𝒙 + 𝟏𝟔 

 الارتفاع× حجم الاسطوانة = مساحة القاعدة 
الحجم

الارتفاع
= كيبية  مساحة القاعدة  بالقسمة البر
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𝒙𝟐المعادلة  : 218س − 𝟔𝒙 =  لها حلان هما ؟ 𝟏𝟎−

𝟏 -أ ± 𝒊 ب

- 

𝟑 ± 𝒊 

𝟏 -ج ± 𝟑𝒊 ليس لها حل -د 

بيعية فتصبح  𝒙𝟐نرتب المعادلة البر − 𝟔𝒙 + 𝟏𝟎 = 𝟎 

باستخدام القانون العام: 
−𝒃±√𝒃𝟐−𝟒𝒂𝒄

𝟐𝒂
 حيث 

 𝒂 = 𝟏, 𝒃 = −𝟔, 𝒄 = 𝟏𝟎 

𝒙 =
−(−𝟔) ± √(−𝟔)𝟐 − 𝟒(𝟏)(𝟏𝟎)

𝟐(𝟏)
 

= 𝟑 ± 𝒊  

؟: 219س ي مكرر مرتير 
 أي المعادلات التالية لها جذر حقيف 

𝒙𝟐 -أ = ب 𝟏𝟗

- 

𝒙𝟐 − 𝟐𝒙 − 𝟓 = 𝟎 

𝒙𝟐 -ج − 𝟖𝒙 = 𝒙𝟐 -د 𝟏𝟔− − 𝟐𝒙 + 𝟓 = 𝟎 

𝒙𝟐    لأن        − 𝟖𝒙 + 𝟏𝟔 = 𝟎 

الممب    = 𝒃𝟐 − 𝟒 𝒂 𝒄 = (−𝟖)𝟐 − 𝟒 (𝟏)(𝟏𝟔) = 𝟎 

ي قسمة  :211س
 
𝒙𝟑إذا كان باف + 𝒌𝒙 + 𝒙على  𝟑 + هو  𝟐

 تساوي ؟ 𝒌فإن  𝟏

 𝟏− -ب 𝟑− -أ

 𝟎 -د 𝟐− -ج

 𝒇 (−𝟐) = 𝟏 

(−𝟐)𝟑 − 𝟐𝒌 + 𝟑 = 𝟏   , −𝟐𝒌 − 𝟓 = 𝟏 

−𝟐𝒌 = 𝟔    ⇒     𝒌 = −𝟑 

𝒙إذا كانت : 211س +
𝟏

𝒙
=   فما ناتج المعادلة،   𝟐

  𝒙𝟐 +
𝟏

𝒙𝟐
 ؟  

 4 -ب 2 -أ

 8 -د 6 -ج

  (𝒙 +
𝟏

𝒙
)
𝟐

= (𝟐)𝟐 ⇒      𝒙𝟐 + 𝟐 +
𝟏

𝒙𝟐
= 𝟒  

⇒      𝒙𝟐 +
𝟏

𝒙𝟐
= 𝟐 

 

 

 

  بسط العبارة :  :212س
(𝒊−𝟏)

𝟐𝒊
 

 -أ
𝟏

𝟐
+
𝟏

𝟐
𝒊 ب- 

𝟏

𝟐
𝒊 

 -ج
𝟏

𝟐
−
𝟏

𝟐
𝒊 د- −

𝟏

𝟐
𝒊 

𝒊 − 𝟏

𝟐𝒊
  .  
𝟐𝒊

𝟐𝒊
  =   

𝟐𝒊𝟐 − 𝟐𝒊

𝟒𝒊𝟐
 =
−𝟐 − 𝟐𝒊

−𝟒
 

=
−𝟐

−𝟒
− 

𝟐𝒊

−𝟒
 =

𝟏

𝟐
+
𝟏

𝟐
 𝒊  

𝟐) ما قيمة  :213س − 𝟔𝒊)(𝟐 + 𝟔𝒊)                                               ؟ 

 𝟑𝟎 -ب 𝟑𝟔 -أ

 𝟒𝟎 -د 𝟐𝟒 -ج

= 𝟐𝟐 + 𝟔𝟐 = 𝟒 + 𝟑𝟔 = 𝟒𝟎 

 مرافقانعددان مركبان 

𝟏)أوجد قيمة  :214س − 𝒊)𝟖 
 𝟏𝟔− -ب 𝟏𝟔 -أ

 𝟏𝟔𝒊 -د 𝟏𝟔𝒊− -ج

[(𝟏 − 𝒊)𝟐]𝟒 = [𝟏 − 𝟐𝒊 + 𝒊𝟐]𝟒 = [𝟏 − 𝟐𝒊 − 𝟏]𝟒 = (−𝟐𝒊)𝟒

= 𝟏𝟔 

  قيمة ما :215س
𝟐𝟔𝒊

𝟑−𝟐𝒊
 ؟  

𝟑 -أ − 𝟔𝒊 𝟑 -ب + 𝟔𝒊 

𝟒− -ج + 𝟔𝒊 𝟒− -د− 𝟔𝒊 

𝟐𝟔𝒊

𝟑 − 𝟐𝒊
×
𝟑 + 𝟐𝒊

𝟑 + 𝟐𝒊
=
𝟕𝟖𝒊 + 𝟓𝟐𝒊𝟐

𝟑𝟐 + 𝟐𝟐
=
−𝟓𝟐 + 𝟕𝟖𝒊

𝟏𝟑
= −𝟒 + 𝟔𝒊 

 ؟ 𝟑𝟔−√    قيمة ما :216س

 𝟔𝒊 -ب 𝟔− -أ

 𝟑𝟐 -د 𝟏𝟔 -ج

√−𝟑𝟔  =   √𝟑𝟔√−𝟏   = 𝟔𝒊 

ي الجت  فإن عدد : 217س
 
حسب النظرية الأساسية ف

ة الحدود:   الجذور المركبة لكثتر

 𝒇(𝒙) = 𝟑𝒙𝟓 + 𝟐𝒙𝟑 − 𝟓𝒙 +  هو: 𝟏

 𝟑 -ب 𝟐 -أ

 𝟓 -د 𝟒 -ج
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𝒇(𝒙)مجال الدالة : 218س =
𝟑𝒙+𝟒

𝟓−𝒙
 هو:  

−ℝ -ب ℝ -أ {𝟐} 

ℝ -ج − ℝ -د {𝟓} − {−𝟓} 

ة 219س ي الفت 
 
,𝟐]: ما قيمة صفر الدالة الواقع ف 𝟓] 

 

 

 

 𝟑− -ب 𝟏 -أ

 𝟏− -د 𝟑 -ج

كة تنتج صناديق على شكل متوازي مستطيلات : 221س شر

وذلك بقطع مربعات  20,10𝑐𝑚من مستطيل بعداه 

، ثم طي الحواف 𝑥متطابقة من أطرافه طول كل منها 

 ؟𝑥المتبقية، ما حجم الصندوق بدلالة 

 

 

 

𝒙(𝟐𝟎 -أ − 𝟐𝒙)(𝟏𝟎 − 𝟐𝒙) 𝟐𝟎𝟎 -ب𝒙𝟒 

𝟐𝟎) -ج − 𝟐𝒙)(𝟑𝟎 − 𝟐𝒙) د- 𝒙(𝟐𝟎 − 𝟐𝒙)(𝟑𝟎 − 𝟐𝒙) 

𝒙𝟓أوجد جميع الحلول الممكنة للمعادلة  :221س − 𝟔𝟐𝟓𝒙 = 𝟎  

, 𝟎 -أ , 𝟎 -ب ±𝟓 ±𝟓 , ±𝟓𝒊  

, 𝟎 -ج , 𝟎 -د ±𝟐𝟓 ±𝟐𝟓𝒊 

  *𝒙(𝒙𝟒 − 𝟔𝟐𝟓) = 𝒙(𝒙𝟐 − 𝟐𝟓)(𝒙𝟐 + 𝟐𝟓) = 𝟎 

 

 :هو 𝟒𝒙𝟐𝒚𝟔و  𝟐𝟎𝒙𝟑𝒚𝟓للمقدارين  𝑳𝑪𝑴 : 222س

 𝟐𝟎𝒙𝟐𝒚𝟓 -ب 𝟐𝟎𝒙𝟑𝒚𝟔 -أ

 𝟐𝟎𝒙𝟓𝒚𝟏𝟏 -د 𝟐𝟎𝒙𝟐𝒚𝟔 -ج

ب المتكرر وغب  المتكرر بأكبر أس   حاصل ض 

𝑳 . 𝑪 .𝑴 = 𝟐𝟎 𝒙𝟑 𝒚𝟔 
 

ي تجعل العبارة  𝒙ما قيمة  :223س
الت 

𝒙−𝟑

𝒙𝟐+𝟒𝒙−𝟐𝟏
÷
𝒙𝟐−𝟐𝟓

𝒙−𝟓
  

 ؟غتر معرفة

,𝟑} -أ −𝟓, 𝟓, ,𝟑} -ب {𝟕 −𝟓, 𝟓, −𝟕} 

,𝟓−} -ج  {𝟕−,𝟓} -د {𝟕

(𝒙 − 𝟑)

(𝒙 + 𝟕)(𝒙 − 𝟑)
×

(𝒙 − 𝟓)

(𝒙 − 𝟓)(𝒙 + 𝟓)
⇒ { −𝟕 , 𝟑 , 𝟓 , −𝟓 } 

 صفار المقامأعند 

𝒇(𝒙)للدالة  : 224س =
𝒙−𝟑

𝟐𝒙−𝟓
 :خط تقارب رأسي عند 

𝒙 -أ =
𝟓

𝟐
𝒙 -ب  ≠

𝟓

𝟐
 

𝒙 -ج = 𝒙 -د 𝟑 =
𝟐

𝟓
 

𝟐𝒙 − 𝟓 = 𝟎  ⇒ 𝒙 =
𝟓

𝟐
 

  :العبارة التالية ط: ما تبسي225س
(𝒂𝟐−𝒃𝟐)

𝟑𝒃
×
𝟗𝒃𝟐

𝒂−𝒃
 

𝟑𝒃(𝒂 -ب 𝒂𝟐𝒃𝟑 -أ + 𝒃) 

𝒂𝟐) -ج − 𝒃𝟐) 𝟐𝟕 -د 𝒂𝟒 

(𝒂 − 𝒃)(𝒂 + 𝒃)

𝟑𝒃
  ∙   

𝟗𝒃𝟐

𝒂 − 𝒃
= 𝟑𝒃 (𝒂 + 𝒃 ) 

ي   𝒙  ةما قيم :226س
 
 المعادلة  ف

𝒙𝟐+𝒙−𝟔

𝒙+𝟑
=  ؟   𝟎

𝒙 -أ = 𝒙 -ب  𝟐 = 𝟑 

𝒙 -ج = 𝒙 -د 𝟎 = −𝟏 

 بالتجريب

𝒙𝟐ط بالصفر بسنساوي ال + 𝒙 − 𝟔 = 𝟎 ⇐ 

𝟐𝟐 + 𝟐 − 𝟔 = 𝟎 

𝒇(𝒙) : الدالة عير  مجال : 227س =
𝟑−𝒙

𝒙𝟐−𝟓𝒙
 

∣ 𝒙} -أ 𝒙 ∈ 𝑹} 

𝒙} -ب ∣ 𝒙 ≠ 𝟎, 𝒙 ∈ 𝑹 } 

𝒙} -ج ∣ 𝒙 ≠ 𝟓, 𝒙 ∈ 𝑹} 

𝒙} -د ∣ 𝒙 ≠ 𝟎, 𝒙 ≠ 𝟓, 𝒙 ∈ 𝑹 } 

𝒙𝟐أصفار المقام    − 𝟓𝒙 = 𝟎 

𝒙(𝒙 − 𝟓) = 𝟎 

𝒙(𝒙 − 𝟓) = 𝟎           
 
⇒  𝒙 = 𝟎     ،   𝒙 = 𝟓 

 المجال هو مجموعة الأعداد الحقيقية ما عدا  أصفار المقام
 

 

 

218 219 221 221 222 223 224 225 226 227 
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𝒙أي الدوال التالية لها خط تقارب رأسي عند : 228س =

ي عند  𝟐
𝒚وخط تقارب أفف  =  ؟ 𝟔

𝒇(𝒙) -أ =
(𝟐𝒙 + 𝟒)(𝟑𝒙 + 𝟔)

𝒙𝟐 − 𝟒
 

𝒇(𝒙) -ب =
𝟔𝒙 + 𝟏

(𝒙 + 𝟐)(𝒙 − 𝟐)
 

 -ج
𝒇(𝒙) =

𝟔𝒙𝟑 + 𝒙 − 𝟐

(𝒙 + 𝟐)(𝒙 − 𝟒)
 

𝒇(𝒙) -د =
(𝟐𝒙 + 𝟒)(𝟑𝒙 + 𝟔)

𝒙𝟐 + 𝟒
 

 * خط التقارب الرأس  هو أصفار المقام ما لم يكن نقطة انفصال رأس    

𝒙𝟐 − 𝟒 = 𝟎   ⇒   𝒙𝟐 = 𝟒   ⇒     𝒙 =  ±𝟐 

  
 درجة البسط = درجة المقام ,خط التقارب الأفقر

𝒚 =
(𝟐𝒙)(𝟑𝒙)

𝒙𝟐
= 𝟔 ⇐

المعامل الرئيس  

المعامل الرئيس  
⇐ 

    ة: ماهي نقطة انفصال الدال :229س
𝒙𝟐+𝒙−𝟔

𝒙+𝟑
 

,𝟑−) -أ ب (𝟓

- 

(−𝟑,−𝟓) 

,𝟑) د (𝟓−,𝟑) ج 𝟓) 
(𝒙 + 𝟑)(𝒙 − 𝟐)

𝒙 + 𝟑
 =   (𝒙 − 𝟐) 

𝒙 + 𝟑 = 𝟎          𝒙 = −𝟑 

( −𝟑 , −𝟓 ) 

تبسيط العبارة     :231س
(𝒙𝟐−𝒚𝟐)(𝟑𝒛−𝒙)

(𝒙−𝒚)𝟐 (𝒙−𝟑𝒛)
  

 -أ
𝒚 − 𝒙

𝒙 + 𝒚
𝒚) -ب  + 𝒙)𝟐 

 -ج
−
(𝒙𝟐 − 𝒚𝟐)

(𝒙 − 𝒚)𝟐
 

𝒙𝟐) -د − 𝒚𝟐)

(𝒙 − 𝒚)𝟐
 

(𝒙 − 𝒚)(𝒙 + 𝒚)(−𝟏)(𝒙 − 𝟑𝒛)

(𝒙 − 𝒚)(𝒙 − 𝒚)    (𝒙 − 𝟑𝒛)
 

= −
𝒙 + 𝒚

𝒙 − 𝒚
−  أو    

(𝒙𝟐 − 𝒚𝟐)

(𝒙 − 𝒚)𝟐
 

ي تجعل الدالة غتر معرفة 𝒙ما قيم : 231س
 :الت 

𝒇(𝒙) =
𝒙 + 𝟑

(𝒙 + 𝟐)(𝒙 − 𝟓)
 

, 𝟓 -أ ب 𝟐−

- 

𝟑 , 𝟐 

, 𝟓 -ج , 𝟒 -د 𝟐 𝟓 

𝒙)صفر        =   المقام + 𝟐)(𝒙 − 𝟓) = 𝟎 

𝒙 = −𝟐 ،  𝒙 = 𝟓 
 

 ؟ ي مما يلىي لا يمثل عبارة نسبية: أ232س 

 -أ
−𝒙

𝒙 + 𝟏
𝒙𝟓 ب  − 𝒚𝟑

𝒚 − 𝒙
 

𝒙√ -ج + 𝟕

𝟓𝒙𝟑 + 𝟏
 

𝟓𝒙√ -د + 𝟏

𝒙 + 𝟐
 

ات حدود  العبارة النسبية هي عبارة بسطها و مقامها كثتر

ي للدالة : 233س
𝒇(𝒙)معادلة خط التقارب الأفف  =

𝟖𝒙+𝟐

𝟒𝒙−𝟏
 

 هو: 

𝒚 -أ = ب 𝟐

- 

𝒙 = 𝟑 

𝒚 -ج = 𝒙 -د 𝟑 = 𝟐 

  ه ⟸درجة البسط = درجة المقام 
 ومعادلة خط التقارب الأفقر

 𝒚 =
   البسط

 المعامل الرئيس ف 

   المقام
 المعامل الرئيس ف 

 

𝒚 =
𝟖

𝟒
= 𝟐 

 : أي مما يلىي ليس خط تقارب للدالة234س

𝒇(𝒙) =
𝟔

𝒙𝟐 − 𝟑𝒙 − 𝟏𝟎
 

𝒚 -أ = 𝒚 -ب 𝟎 = 𝟑 

𝒙 -ج = 𝒙 -د 𝟐− = 𝟓 

  
⟹ خط تقارب أفقر 𝒚 = 𝟎 

⟹ خط تقارب رأس    𝒙 = 𝟓   ،    𝒙 = −𝟐 

𝒈(𝒙): إذا كان 235س = 𝒙𝟐 + 𝒇(𝒙)و  𝟓 = 𝒙 − فإن  𝟏

= (𝒇𝚶𝒈)(𝟐) 

 𝟏 -ب 𝟖 -أ

 𝟗 -د 𝟐 -ج

ي الشكل المقابل: الدالة غتر معرفة عندما  236س
 
 𝑥: ف

 تساوي:           

 

 

 𝟐 -ب 𝟎 -أ

 𝟓 -د 𝟏 -ج

 

 

 

228 229 231 231 232 233 234 235 236 
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 متوسط معدل التغتر للدالة: 237س

 𝒇(𝒙) = 𝒙𝟐 + 𝟐𝒙 + ي   𝟓
 
,𝟓−]ف  يساوي:  [𝟑

 5 -ب 11 -أ

 2 -د 1 -ج

𝒇(𝒙) : ما هي إزاحة الدالة 238س =
𝟏

𝒙+𝟒
  ؟

 وحدتان للأعلى -ب وحدات لليسار 4 -أ

 وحدتان لأسفل -د وحدات لليمير   4 -ج

𝒙 + 𝟒 = 𝟎    ,    𝒙 = −𝟒 

 وحدات يسار 𝟒السالب يسار ،  

ايد : 239س ي تت  
ة الت  ما الفت 

  ؟𝒇(𝒙)فيها الدالة 

 (𝟐−,∞−) -ب (∞,𝟑) -أ

,𝟏) -ج  (∞,𝟏) -د (𝟑

𝒇(𝒙)حدد مجال الدالة : 241س = √𝟗 − 𝒙𝟐 : 

.𝟗−] -أ .𝟗−) -ب [𝟗 𝟗) 

.𝟑−] -ج .𝟑−) -د [𝟑 𝟑) 

𝟗 − 𝒙𝟐 ≥ 𝟎 
𝟗 ≥ 𝒙𝟐

 
⇒  −𝟑 ≤ 𝒙 ≤ 𝟑 
𝒙 ∈ [−𝟑. 𝟑] 

ي هي 241س 
ي تمثل عدم اتصال لا نهابئ

 :: الدالة الت 

 -أ

 

 -ب

 

 -ج

 

 -د

 

 

𝒇(𝒙): ما مدى الدالة  242س = √𝒙 −  ؟ 𝟓

ب  +𝐑 -أ

- 

𝑹− 

+𝑹 -ج −𝑹 -د {𝟎} ∪ ∪ {𝟎} 

المدى  = [𝟎,∞) = 𝑹+ ∪ {𝟎} 

ي الشكل المجاور؟: 243س
 
                ما نوع الدالة ف

ب زوجية -أ

- 

 فردية

 ليست فردية ولا زوجية -د فردية وزوجية -ج

 𝑦الدالة الزوجية متماثلة حول محور    

 الممثلة 𝒇: ما مدى الدالة 244س

ي الشكل المجاور ؟ 
 
 ف

 

 

, 𝟎 ) -أ , 𝟎 ) -ب ( 𝟒 𝟒 ] 

, 𝟎 ] -ج , 𝟒− ) -د [ 𝟒 𝟒 ) − {𝟎} 

𝒚 المدى على محور = [𝟎, 𝟒] 

ي دالة فردية؟245س
 : أي من الاب 

𝒇(𝒙) -أ = 𝒙𝟕 ب- 𝒇(𝒙) = |𝒙𝟓| 

𝒇(𝒙) -ج = √𝒙 + 𝒇(𝒙) -د 𝟑 = 𝒙𝟐 + 𝟑 

 𝒙𝟕 الأسس فردي

ي لها: 246س
ي للدالة الت 

أصفار حقيقية  3 التمثيل البياب 

 :هو

 -أ

 

 -ب

 

 -ج

 

 -د

 

 

 

 

 

 𝒙لأصفار ه  نقطة تقاطع المنحن  مع محور ا
 

 

 

237 238 239 241 241 242 243 244 245 246 
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ما الدالة الرئيسية ) الأم (  :247س

ي الشكل  للدالة
 
 ؟ المجاورالموضحة ف

 

𝒚 -أ = | 𝒙 | + 𝒚 -ب 𝟑 = | 𝒙 | 

𝒚 -ج = | 𝒙 − 𝒚 -د | 𝟑 = | 𝒙 |– 𝟑 

 وحدات من الدالة الأم 𝟑إزاحة لأسفل 

𝒇(𝒙)إذا كانت : 248س = 𝒂𝒙𝟒 − 𝒃𝒙𝟐 + 𝒙 + حيث  𝟓

𝒂 , 𝒃  ، عددان حقيقيان𝒇(−𝟑) =  ؟ 𝒇(𝟑)، فما قيمة  𝟐

 𝟐− -ب 𝟓− -أ

 𝟖 -د 𝟐 -ج

  أخر حدين  
 
𝒙بالتعويض ف + 𝟓 

𝒇(−𝟑) = 𝟐   ,   𝒇(𝟑) = 𝟖  

ي تتناقص 249س
ة الت  : حدد الفت 

  الدالة المرسومة : ا فيه

 (∞,𝟏) -ب (𝟏−,∞−) -أ

,𝟏−) -ج ,∞−) -د (𝟏 𝟎) 

(−𝟏,  ن الرسمم (𝟏

𝒇(𝒙)الدالة : 251س = 𝒙𝟑 + 𝟓𝒙𝟐 − 𝒙 دالة 

 ليست فردية ولا زوجية -ب فردية وزوجية معًا -أ

 فردية -د زوجية -ج

 ,  لا زوجية ولا فردية 𝒙𝟐  , زوجية 𝒙𝟑فردية 

ة الحدود : 251س كثتر

𝒇(𝒙) لمجاورة عدد ا

 =...أصفارها السالبة

 𝟐 -ب 𝟑 -أ

 𝟎 -د 𝟏 -ج

(𝒙)[𝒇𝒐𝒈] إذا كان :252س = 𝟑𝒙 , 𝒇(𝒙) = 𝒙  ، 

 𝒈(𝒙)أوجد 

𝟏 -ب 𝟑𝒙√ -أ

𝟑𝒙
 

𝟑𝒙 -د 𝟑𝒙 -ج + 𝟒 

𝒇(𝒙)  محايدة إذا كانت الدالة = 𝒙 

(𝒇𝒐𝒈)(𝒙) = 𝒈(𝒙) = 𝟑𝒙  

𝒇(𝒙)الدالة : 253س =  
𝟏

𝒙−𝟐
𝒙غتر متصلة عند     = ما   𝟐

 نوع عدم الاتصال

ي  -أ
ئ
ب لانهاب

- 

 قفزي

 نقطي  -د قابل للإزالة -ج

𝒇(𝟐)بالتعويض  =
𝟏

𝟐−𝟐
=
𝟏

𝟎
 ⟸   

 عدم اتصال لا نهان 

ي للدالة : 254س
ي الشكل المجاور:التمثيل البياب 

 
 ، 𝒈(𝒙)ف

ي للدالة  
ي التمثيل البياب 

 
  ؟𝒈(𝒙)أي مما يلىي يصف سلوك طرف

 

 

 

 

 

𝐥𝐢𝐦 -أ
𝒙⟶∞

𝒈(𝒙) = −∞ , 𝐥𝐢𝐦
𝒙⟶ ∞

𝒈(𝒙) = ∞ 

𝐥𝐢𝐦 -ب
𝒙⟶ −∞

𝒈(𝒙) = ∞ , 𝐥𝐢𝐦
𝒙⟶ ∞

𝒈(𝒙) = −∞ 

𝐥𝐢𝐦 -ج
𝒙⟶ −∞

𝒈(𝒙) = 𝟑 , 𝐥𝐢𝐦
𝒙⟶∞

𝒈(𝒙) = 𝟑 

𝐥𝐢𝐦 -د
𝒙⟶ −∞

𝒈(𝒙) = −𝟒 , 𝐥𝐢𝐦
𝒙⟶ ∞

𝒈(𝒙) = −𝟒 

ي 
ب من الخط الأفف  𝑦نلاحظ سلوك الطرفير  من اليمير  واليسار يقت  = 3 

ي الشكل أدناه ، إذا  : 255س
 
ف

𝒇(𝒙)كانت  = 𝒙𝟐  هي الدالة

 ،𝒈(𝒙)الرئيسية )الأم( للدالة 

:  𝒈(𝒙)فإن معادلة   هي

 

𝒙) -أ + 𝒙)− -ب 𝟐(𝟒 + 𝟒) 

𝒙) -ج − 𝒙)− -د 𝟐(𝟒 − 𝟒)𝟐 

 حدات لليمي   و  𝟒  ةه  عبارة عن إزاح 𝒈(𝒙)الدالة  

  )للدالة الأم( 𝒙وانعكاس حول محور 

 𝒙انعكاس حول محور ⇐ ةالاشارة السالب 

  −(𝒙 − 𝟒)𝟐 

 

 

 

247 248 249 251 251 252 253 254 255 

 د ج أ ج ب ب ج د ب

لدالة الأم ا  
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، لها قيمة : 256س ي
ي الآب 

ي الرسم البياب 
 
الدالة الممثلة ف

 تساوي:  𝒙عظم مطلقة عند 

 

 

 

 

 𝟏− -ب 𝟐− -أ

 𝟑 -د 𝟏 -ج

ي الدالة( هي  
 
𝑥عند  3القيمة العظم المطلقة )أعلى نقطة ف = −2 

ي الشكل المجاور ،مجال الدالة هو: 257س
 
  : ف

 

 

 

 

 

 

, 𝟑−] -أ −𝟐 ) ∪ (−𝟐 ,∞) 

, ∞−) -ب −𝟑) ∪ (−𝟑 ,∞) 

(𝟏−, 𝟑−) -ج ∪ (−𝟏 ,∞) 

, ∞−) -د −𝟐) ∪ (−𝟐 ,∞) 

 (2−)باستبعاد  𝑥المجال هو قيم 

أي القيم التالية تمثل مقدار الإزاحة الرأسية : 258س

𝒇(𝒙)     للدالة:  = √𝒙 − 𝟐 + 𝟓 

𝒚 -أ = 𝒚 -ب 𝟐 = −𝟓 

𝒚 -ج = 𝒚 -د 𝟐− = 𝟓 

𝒇 (𝒙 ± 𝒉) ± 𝒌⟶إزاحة رأسية 

𝒚 = 𝟓  
 

ي تجعل الدالة متصلة عند  𝒂جد قيم أو: 259س
𝒙الت  = 𝟏 

𝒇(𝒙) = {𝒂
𝟐 + 𝟐𝒙        𝒙 ≥ 𝟏
𝒂 + 𝟒            𝒙 < 𝟏

 

ب 𝟐 -أ

- 

−𝟐 

 𝟒− -د 𝟒 -ج

𝒍𝒊𝒎
𝒙⇒ 𝟏−

𝒂𝟐 + 𝟐𝒙 = 𝒍𝒊𝒎
𝒙⇒ 𝟏+

𝒂 + 𝟒   ⇒ 𝒂𝟐 + 𝟐 = 𝒂 + 𝟒 

 هي الدالة الأم 𝒇(𝒙) إذا كانت : 261س

𝒇(𝒙) وكانت  𝒈(𝒙)ل = 𝒙𝟐 

 تساوي 𝒈(𝒙)إن ف

𝒙𝟐 -أ + 𝒙𝟐 -ب  𝟐 − 𝟐 

𝒙𝟐 -ج + 𝟒𝒙 + 𝒙𝟐 -د 𝟐 − 𝟒𝒙 + 𝟐 

𝒈(𝒙) = (𝒙 + 𝟐)𝟐 − 𝟐 

 انسحاب وحدتي   الى اليسار ثم وحدتي   الى أسفل

𝒇(𝒙): إذا كانت 261س = 𝟐𝒙𝟐 + 𝟓𝒙 + فعند أي  𝟑

 ؟ 𝒚نقطة تقطع الدالة المحور 

,𝟎) -أ ,𝟑) -ب (𝟑 𝟎) 

,𝟎) -ج  (𝟑−,𝟎) -د (𝟐

𝒚 = 𝒇(𝟎) = 𝟐(𝟎) + 𝟓(𝟎) + 𝟑 = 𝟑  ⇒   (𝟎, 𝟑) 

𝟓−الآتية   : تكتب المجموعة 262س ≤ 𝒙 < −𝟐   

ة كالتالي ؟
 باستخدام رمز الفت 

 [𝟐−,𝟓−) -ب (𝟐−,𝟓−] -أ

 [𝟐−,𝟓−] -د (𝟐−,𝟓−) -ج

−𝟓 ≤ 𝒙 < 𝟐 ⇒ [−𝟓,−𝟐) 
  ↑       ↑                       

                     مفتوح    مغلق

 
 قيمة لها وكان 𝑹 على متصلة دالة 𝒇(𝒙) إذا: 263س

𝒙 عند وحيدة محلية صغرى =  محلية عظم قيمة ،  𝟑

𝒙 عند وحيدة =  ؟ صحيح التالي  ،  فأي  𝟐−

𝐥𝐢𝐦 -أ
𝒙⟶ −∞

𝒇(𝒙) = −∞ 

ة  -ب ي الفت 
 
 [2,3-]يوجد صفر للدالة ف

 ىر القيمة العظم المحلية > القيمة الصغ -ج

 الدالة زوجية -د

𝐥𝐢𝐦
𝒙⟶ −∞

𝒇(𝒙) = −∞ 
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ي الشكل المجاور : 264س
 
ف

ة 𝒇(𝒄) تكون  ي الفت 
 
ف

(𝒂, 𝒃) ةقيم : 

ب صغرى مطلقة -أ

- 

 صغرى محلية

 عظم محلية -د عظم مطلقة -ج

ة   𝒇(𝒙)إذا كانت الدالة : 265س ي الفت 
 
,𝟐−]متصلة ف 𝟏𝟎] 

ي 
 
ايدة ف ,𝟐−)ومت   𝟑) ∪ (𝟕, ي  (𝟏𝟎

 
,𝟑) ومتناقصة ف فإن   (𝟕

𝒇(𝒙) محلية عند لها قيمة عظم = 𝒙 

 𝟕 -ب 𝟑 -أ

 𝟐− -د 𝟏𝟎 -ج

 من الرسم

 

 

 

 

هي  𝒇(𝒙)إذا كانت : 266س

ي  الدالة
الممثلة بالمنحت 

 الدالة فإن منحت  ،  المجاور

         𝒈(𝒙) = |𝒇(𝒙)|  : هو  

 

 -أ

 

 -ب

 

 

 

 

 

 -ج
 

 -د
 

 𝒙 محور حول 𝒙 محور أسفل للجزء انعكاس
 الانعكاس بعد𝒙  محور أسفل الجزء حذف

  لها أجزاء أسفل محور 
  𝒙أو استبعاد الأشكال النر

الناتجة من إزاحة  𝒈(𝒙)حت  الدالة نما معادلة م: 267س

𝒇(𝒙)الدالة  = |𝒙|  وحدات  𝟒الأعلى  وحدات إل 𝟑بمقدار

؟  إل اليمير 

𝒙| -أ − 𝟒| + 𝒙| -ب 𝟑 + 𝟒| + 𝟑 

𝒙| -ج − 𝟒| − 𝒙| -د 𝟑 + 𝟒| − 𝟑 

𝒇(𝒙)أحد أصفار الدالة  : 268س = √𝒙𝟐 − 𝟔 − يقع   𝟔

ة ي الفت 
 
 :ف

,𝟒] -أ ,𝟓] -ب [𝟓 𝟔] 

,𝟔] -ج ,𝟕] -د [𝟕 𝟖] 

ة    الدالة وعندما تختلف إشارة الناتجي   تكون ه  الفبر
 
ة ف   الفبر

 
بالتعويض بطرف

يكون   𝟕يكون الناتج سالب وعند التعويض ب    𝟔 هنا عند التعويض ب  ، المطلوبة

 الناتج موجب

 إذا كانت الدالة : 269س

 𝒇(𝒙) = 𝟓𝒙 + 𝟏𝟎, 𝒈(𝒙) = 𝒙 − فإن مجال الدالة 𝟐

(
𝒇

𝒈
) × (

𝒈

𝒇
 هو:  (

𝒙|𝒙} -ب 𝑹 -أ ≠ −𝟐} 

𝒙|𝒙} -ج ≠ 𝟐, 𝒙 ≠ 𝒙|𝒙} -د {𝟐− ≠ −𝟐, 𝒙 ≠ −𝟓} 

(
𝒇

𝒈
) × (

𝒈

𝒇
) =

𝟓𝒙 + 𝟏𝟎

𝒙 − 𝟐
×
𝒙 − 𝟐

𝟓𝒙 + 𝟏𝟎
 

𝒙معرفة عند  الدالة غب   = 𝟐 , 𝒙 = −𝟐 

أي الدوال الأتية غتر متصلة اتصالا قابل للإزالة  :271س

𝒙عند  = 𝟐 

𝒇(𝒙) -أ =
𝟐

𝒙 − 𝟐
𝒇(𝒙) -ب  =

𝒙 + 𝟐

𝒙 − 𝟐
 

𝒇(𝒙) -ج =
𝒙𝟐 − 𝟒

𝒙 − 𝟐
𝒇(𝒙) -د  = √𝒙 − 𝟐 

 لان دالة الجذر متصلة على مجالها   نستبعد د* 

𝒙لان لها خط تقارب راس  عند   نستبعد أ *  = 𝟐 

𝒙لان لها خط تقارب رأس  عند    وكذلك ب*  = 𝟐 

𝒙لان لها نقطة انفصال عند   ج  فتكون الإجابة الصحية ه   - = 𝟐 

ي الشكل المقابل :  271س
 
 ف

عند أي نقطة يكون للدالة 

𝒇(𝒙)  قيمة صغرى مطلقة 

,𝟐−) -أ ,𝟐) -ب (𝟐 𝟒) 

,𝟎) -د (𝟒−,𝟒) -ج 𝟎) 

 صغرى محلية (𝟐−,𝟐−)

,𝟐)    عظمى محلية 𝟒) 

,𝟒)   صغرى مطلقة −𝟒)  
 

 

264 265 266 267 268 269 271 271 
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ينتج من منحت  الدالة الام  𝒈(𝒙) كان منحت    إذا : 272س

𝒇(𝒙) = √𝒙  بانسحاب وحدتير  لليسار ثم انعكاس حول

فأي مما يلىي  الأسفلثم انسحاب ثلاث وحدات ال  x محور

 ؟ 𝒈(𝒙)  يمثل الدالة

𝒈(𝒙) -أ = −√𝒙 − 𝟐 + 𝟑 

𝒈(𝒙) -ب = √−𝒙 + 𝟐 − 𝟑 

𝒈(𝒙) -ج = √−𝒙 − 𝟐 + 𝟑 

𝒈(𝒙) -د = −√𝒙 + 𝟐 − 𝟑 

,𝒇(𝒙)إذا كانت : 273س 𝒈(𝒙)  دالتير  معرفتير  بالجدولير

 يساوي : (𝟒−)[𝒇𝝄𝒈] فإن تركيب الدالتير   ،أدناه

 

 

 

 𝟏 -ب 𝟎 -أ

 𝟑 -د 𝟐 -ج

𝒇(𝒈(−𝟒)) = 𝒇(𝟓) = 𝟑 

𝒇(𝒙): إذا كان 274س = 𝒙𝟐 + 𝟑𝒙   ,   𝒈(𝒙) = ، فأي 𝟏

ي يمثل 
 ؟ (𝒙)[𝒈𝒐𝒇]مما يأب 

 𝟐 -ب 𝟏 -أ

 𝟒 -د 𝟑 -ج

𝒈(𝒇(𝒙)) =  ثابتة دالة 𝒈 لأن  ،  𝟏

𝒈(𝟐)إذا كان : 275س = 𝒇(𝟑) و 𝟑 = فأوجد  ،𝟔

[𝒇𝒐𝒈](𝟐)      : 

 𝟒 -ب 𝟔 -أ

 𝟏𝟕 -د 𝟑 -ج

= 𝒇(𝟑) = 𝟔   (𝒇𝒐𝒈)(𝟐) = 𝒇(𝒈(𝟐)) 

ي المقابل : 276س
 
 : التمثيل البياب

يمثل دالة غتر متصلة ما نوع عدم  

 الاتصال ؟

 

ي  -أ
ئ
 نقطي  -ب لا نهاب

 قابل للإزالة -د قفزي -ج

 

𝒇(𝒙)مدى الدالة : 277س = [|𝒙|] + 𝟑 : 

𝒇(𝒙)|𝒇(𝒙)} -أ ≥ 𝟎, 𝒇(𝒙) ∈ ℤ} ب- {𝒇(𝒙)|𝒇(𝒙) ≥ 𝟎, 𝒇(𝒙) ∈ ℝ} 

𝒇(𝒙)|𝒇(𝒙)} ج ≥ 𝟑, 𝒇(𝒙) ∈ ℤ} د {𝒇(𝒙)|𝒇(𝒙) ≥ 𝟑, 𝒇(𝒙) ∈ ℝ} 

𝒇 (𝒙)الدالة  :278س =
𝟏

𝒙𝟑
−
𝟏

𝒙
+ 𝒙    دالة: 

 ليست فردية ولا زوجية -ب فردية وزوجية معًا -أ

 فردية -د زوجية -ج

 فردية لأن جميع الأسس فردية

 ؟ دالة فردية مثل: أي الرسومات التالية ت972س

 

 

 

 -أ 

 

 -ب

 

 -ج

 

 -د

 

𝒇(𝒙)مجال الدالة : 281س =
√𝒙+𝟑

𝒙−𝟑
 هو :  

𝒙|𝒙} -أ ≤ 𝒙|𝒙} -ب {𝟑 ≥ −𝟑, 𝒙 ≠ 𝟑} 

𝒙|𝒙} -ج ≤ 𝟑, 𝒙 ≠ 𝒙|𝒙} -د {𝟑 ≥ 𝟑} 

𝒇(𝒙)العكسية ل   الدالة: 281س = 𝟑𝒙 + 𝟏 

𝒇−𝟏 -أ =
𝒙 − 𝟏

𝟑
𝒇−𝟏 -ب  =

𝒙 + 𝟏

𝟑
 

𝒇−𝟏 -ج = 𝟑𝒙 − 𝒇−𝟏 -د 𝟏 = 𝟑𝒙 + 𝟏 

    𝟑الطريقة الشيعة  : ال  
 
وبة ف   المقام   𝒙مض 

 
 نجعلها مقسومة ف

  البسط نحولها   𝟏+
 
  𝟏−ف

𝒇−𝟏 =
𝒙 − 𝟏

𝟑
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𝒇(𝒙)للدالة   𝒇−𝟏  العكسيةما الدالة : 282س = √𝒙 + 𝟑 

𝒇−𝟏(𝒙) -أ =  𝒙𝟑 +  𝟑; 𝒙 ≤ 𝟎 

𝒇−𝟏(𝒙) -ب =  𝒙𝟐 − 𝟑; 𝒙 ≤ 𝟎 

𝒇−𝟏(𝒙) -ج =  𝒙𝟐 +  𝟑; 𝒙 ≥ 𝟎 

𝒇−𝟏(𝒙) -د =  𝒙𝟐 −  𝟑; 𝒙 ≥ 𝟎 

𝒚 = √𝒙 + 𝟑 

𝒙 = √𝒚 + 𝟑 

𝒙𝟐 = 𝒚 + 𝟑 

𝒚 = 𝒙𝟐 − 𝟑 

𝒇−𝟏(𝒙) = 𝒙𝟐 − 𝟑 , 𝒙 ≥ 𝟎 

𝒇(𝒙): ما هي الدالة العكسية للدالة 283س =
𝒙−𝟑

𝟒
 ؟ 

 -أ

 

 -ب

 

 -ج

 

 -د

 

𝑓(𝑥): إذا كانت 284س =
2

3
𝑥 − =فإن  4 𝑓−1(𝑥) 

𝒈(𝒙) -أ =
𝟑

𝟐
𝒙 + 𝒈(𝒙) -ب 𝟔 = 𝟑𝒙 + 𝟐 

𝒈(𝒙) -ج = 𝟐𝒙 + 𝒈(𝒙) -د 𝟑 = 𝟐𝒙 − 𝟑 

 

𝒇(𝒙): الدالة العكسية للدالة 285س  = 𝟒𝒙  هي 

 -أ

 

 -ب

 

 -ج

 

 -د

 

𝒇−𝟏(𝒙)*  الدالة العكسية تكون لوغارتيمية  = 𝐥𝐨𝐠𝟒 𝒙   
 

𝒇(𝒙)إذا كان : 286س  =
𝟐𝒙+𝟏

𝟑𝒙−𝟐
 تساوي : 𝒇−𝟏(𝒙)فإن  

 -أ
𝟐𝒙 + 𝟏

𝟑𝒙 − 𝟐
 -ب 

𝟑𝒙 − 𝟐

𝟐𝒙 + 𝟏
 

 -ج
𝟐𝒙 − 𝟏

𝒙 + 𝟑
 -د 

𝟑 − 𝟐𝒙

𝟐𝒙 + 𝟏
 

 *𝒇(𝒙) =
𝒂𝒙+𝒃

𝒄𝒙+𝒅
⇒ 𝒇−𝟏(𝒙) =

𝒃−𝒅𝒙

𝒄𝒙−𝒂
=
−𝒅𝒙+𝒃

𝒄𝒙−𝒂
 

⇒ 𝒇−𝟏(𝒙) =
𝟐𝒙 + 𝟏

𝟑𝒙 − 𝟐
 

 

𝒇(𝒙)إذا كانت : 287س  = 𝐥𝐨𝐠𝒙𝟐, 𝒈(𝒙) = 𝟏𝟎𝒙+𝟐  فإن ،

[𝒇 ∘ 𝒈](𝒙)  : تساوي 
𝟐𝒙 -أ + 𝒙 -ب 𝟒 + 𝟐 

𝟑𝒙 -ج + 𝟒𝒙 -د 𝟔 + 𝟖 

𝒇(𝒙)إذا كان  :288س = 𝟐𝒙𝒏 − ي ا 𝒏وجد قيمة أ 𝟏𝟔
لت 

𝒇(𝟐)تجعل  = 𝟎 : 

 𝟒 -ب 𝟑 -أ

 𝟓 -د 𝟐 -ج

           𝒇(𝟐) = 𝟎 
 
⇒ 𝟐(𝟐)𝒏 − 𝟏𝟔 = 𝟎 

 
⇒𝟐(𝟐)𝒏 = 𝟏𝟔   

 
⇒ 𝟐𝒏 = 𝟖 = 𝟐𝟑 

𝒏 = 𝟑 

𝟗𝒙+𝟐: إذا كانت 289س = 𝟑𝒙+𝟕  فما قيمة𝒙 ؟ 

 𝟑 -ب 𝟐 -أ

 𝟓 -د 𝟒 -ج

𝟑𝟐𝒙+𝟒 = 𝟑𝒙+𝟕 ⇒ 𝟐𝒙 + 𝟒 = 𝒙 + 𝟕 ⇒ 𝒙 = 𝟑 

𝒍𝒐𝒈𝒙إذا كان : 291س 𝟖𝟏 =  :تساوي  𝒙فإن ،  𝟐

 𝟖𝟏 -ب 𝟗 -أ

 𝟑 -د 𝟐𝟕 -ج

𝒙𝟐 = 𝟖𝟏 ⟹ 𝒙 = 𝟗 

 

 

       

𝟓𝟑صورة الأسية ال :291س = ئ ؟ 𝟏𝟐𝟓
 
 تكاف

𝐥𝐨𝐠𝟓 -أ 𝟏𝟐𝟓 = 𝟑 -ب 𝟑 𝐥𝐨𝐠𝟓 = 𝟏𝟐𝟓 

𝐥𝐨𝐠𝟓 -ج 𝟑 = 𝐥𝐨𝐠𝟑 -د  𝟏𝟐𝟓 𝟏𝟐𝟓 = 𝟓 
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التالية ال أسية  اللوغاريتميةحول الصورة : 292س

𝒍𝒐𝒈𝒙 𝒚 = 𝒌 

𝒙𝒌 -أ = 𝒚 ب- 𝒚𝒙 = 𝒌 

𝒌𝒙 -ج = 𝒚 د- 𝒌𝒚 = 𝒙 

𝒍𝒐𝒈𝟐  :: ما قيمة293س 𝟓 + 𝒍𝒐𝒈𝟐 𝟒 

𝐥𝐨𝐠𝟐 -أ 𝐥𝐨𝐠𝟒 -ب 𝟐𝟎 𝟐𝟎 

𝐥𝐨𝐠𝟐 -ج
𝟓

𝟒
𝐥𝐨𝐠𝟒 -د 

𝟓

𝟒
 

ب   دأعداجمع اللوغاريتمات يحول إل صر 

𝒍𝒐𝒈𝟏𝟐𝟓ما قيمة : 294س  ؟ 𝟓

 -أ
𝟏

𝟑
 -ب 

𝟏

𝟐
 

 𝟐 -د 𝟑 -ج

𝒍𝒐𝒈𝟏𝟐𝟓(𝟏𝟐𝟓)
𝟏
𝟑 =

𝟏

𝟑
 

ي تحقق المعادلة 𝒙: أوجد قيمة 295س
                                  :الت 

𝟏 + 𝟐 𝒍𝒐𝒈𝟐(𝒙 + 𝟏) = 𝟓 

 𝟑− -ب 𝟑 -أ

 𝟐 -د 𝟏 -ج

             𝟐 𝐥𝐨𝐠𝟐(𝒙 + 𝟏) = 𝟓 − 𝟏 = 𝟒 

𝐥𝐨𝐠𝟐(𝒙 + 𝟏) = 𝟐   ⇒  𝒙 + 𝟏 = 𝟐
𝟐 = 𝟒 ⇒ 𝒙 = 𝟑 

                                         

𝒍𝒐𝒈𝟐𝟕ما قيمة المقدار : 296س 𝟖𝟏 

𝟏 -أ

𝟖
𝟒 -ب 

𝟑
 

𝟓 -ج

𝟑𝟔
𝟏 -د 

𝟑
 

𝐥𝐨𝐠𝟐𝟕 𝟖𝟏 =
𝐥𝐨𝐠 𝟖𝟏

𝐥𝐨𝐠 𝟐𝟕
=
𝐥𝐨𝐠𝟑𝟒

𝐥𝐨𝐠 𝟑𝟑
=
𝟒

𝟑
 

𝒇(𝒙)   احسب معدل التغتر ل: 297س = 𝒍𝒐𝒈𝟐𝒙   ي
 
ف

ة  ,𝟏]الفت  𝟐] 

 𝟐 -ب 𝟐− -أ

 𝟏− -د 𝟏 -ج

𝒇(𝟐) − 𝒇(𝟏)

𝟐 − 𝟏
=
𝒍𝒐𝒈𝟐 𝟐 − 𝒍𝒐𝒈𝟐 𝟏

𝟐 − 𝟏
=
𝟏 − 𝟎

𝟏
= 𝟏 

 

 ما مقدار     :311س

    𝒍𝒐𝒈𝟓(𝒙 + 𝟏) + 𝒍𝒐𝒈𝟓 𝒙 − 𝟐 𝒍𝒐𝒈𝟓(𝟏 + 𝒙)؟ 

𝟑 -أ 𝐥𝐨𝐠𝟓 𝒙 − 𝐥𝐨𝐠𝟓 𝐥𝐨𝐠𝟓 -ب 𝟏 𝒙
𝟑 

𝟑 -ج 𝐥𝐨𝐠𝟑 𝒙 د- 𝐥𝐨𝐠𝟓
𝒙

𝒙 + 𝟏
 

𝐥𝐨𝐠𝟓(𝒙 + 𝟏) + 𝐥𝐨𝐠𝟓 𝒙 − 𝐥𝐨𝐠𝟓(𝟏 + 𝒙)
𝟐 

𝐥𝐨𝐠𝟓 
(𝒙 + 𝟏)𝒙

(𝟏 + 𝒙)𝟐
= 𝐥𝐨𝐠𝟓

𝒙

𝒙 + 𝟏
 

𝒇(𝒙)عير  مجال الدالة : 312س = 𝒍𝒐𝒈√𝒙𝟐 − 𝟒  : 

𝒙|𝒙} -أ ∈ 𝑹 − [−𝟐, 𝟐]} 

𝒙|𝒙} -ب ∈ 𝑹 − (−𝟐, 𝟐)} 

𝒙│𝒙} -ج ∈ 𝑹 − [−𝟐, 𝟐)} 
𝒙│𝒙} -د ∈ 𝑹 − (−𝟐, 𝟐]} 

√𝒙𝟐 − 𝟒 > 𝟎 ⇒ 𝒙𝟐 − 𝟒 > 𝟎  

|𝒙| > 𝟐  ⇒    𝒙 ∈ (−∞,−𝟐) ∪ (𝟐,∞) 

𝒙 أو ∈ 𝑹 − [−𝟐, 𝟐 ]  ⇒    

𝒍𝒐𝒈√𝟑أوجد قيمة: 298س 𝟖𝟏 : 

 𝟔 -ب 𝟐 -أ

 𝟖 -د 𝟒 -ج

𝒍𝒐𝒈√𝟑 𝟖𝟏 = 𝒙 ⇒ (√𝟑)
𝒙
= 𝟖𝟏 = 𝟑𝟒 ⇒     𝟑𝒙 = 𝟑𝟖 ⇒ 𝒙 = 𝟖  

𝟐 : المقدار 299س 𝒍𝒐𝒈𝟓 𝒙 − 𝒍𝒐𝒈𝟓(𝟐𝒙 −  يساوي:   (𝟓

𝐥𝐨𝐠𝟓 -أ
𝟓

𝟐𝒙 − 𝟓
𝐥𝐨𝐠𝟓 -ب 

𝟐𝒙 − 𝟓

𝒙𝟐
 

𝐥𝐨𝐠𝟓 -ج
𝒙𝟐

𝟐𝒙 − 𝟓
𝐥𝐨𝐠𝟓 -د 

𝒙

𝟐𝒙 + 𝟓
 

= الأس      نرفع          𝐥𝐨𝐠𝟓 𝒙
𝟐 − 𝐥𝐨𝐠𝟓(𝟐𝒙 − 𝟓) 

=                 نقسم                           𝐥𝐨𝐠𝟓(
𝒙𝟐

𝟐𝒙−𝟓
) 

𝒍𝒐𝒈𝟐:  الصورة الأسية للمتباينة 311س 𝒙 ≥ 𝟑  : 

𝒙 -أ ≥ 𝒙 -ب 𝟑𝟐 ≥ 𝟐𝟑 

𝒙 -ج ≤ 𝒙 -د 𝟑𝟐 ≤ 𝟐𝟑 

𝐥𝐨𝐠𝟐 𝒙   ≥    𝟑      ⇒     𝒙  ≥   𝟐𝟑 
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 حل المعادلة: 313س

 𝒍𝒐𝒈𝟒(𝒍𝒐𝒈𝟐(𝒍𝒐𝒈𝟐(𝟐𝒙 + 𝟖))) =
𝟏

𝟐
 هو؟ 

 𝟔 -ب 𝟖 -أ

 𝟐 -د 𝟒 -ج

𝒙بتجريب الخيارات  = 𝟒 

 إذا كان: 314س

 𝒍𝒐𝒈𝟑(𝒙
𝟐 − 𝟔) − 𝒍𝒐𝒈𝟑 𝟓𝒙 =  ؟𝒙فما قيمة  𝟎

𝟏 -ب 𝟔 -أ − 

 𝟏  -د 𝟔− -ج

𝐥𝐨𝐠𝟑(𝟔بالتجريب : يكون 
𝟐 − 𝟔) − 𝐥𝐨𝐠𝟑 𝟓(𝟔) = 𝟎 

 العبارة اللوغاريتمية: 315س

 𝒍𝒐𝒈𝟐 𝒙 + 𝟓 𝒍𝒐𝒈𝟐 𝒚 + 𝟑 𝒍𝒐𝒈𝟐 𝒛  : ئ
 
 تكاف

𝟏𝟓 -أ 𝐥𝐨𝐠𝟐 𝒙𝒚𝒛 𝟗 -ب 𝐥𝐨𝐠𝟐 𝒙𝒚𝒛 

𝐥𝐨𝐠𝟐 -ج 𝒙𝒚
𝟓𝒛𝟑 𝟑  -د 𝐥𝐨𝐠𝟐 𝒙𝒚𝒛 

𝐥𝐨𝐠𝟐 𝒙 + 𝐥𝐨𝐠𝟐 𝒚
𝟓 + 𝐥𝐨𝐠𝟐 𝒛

𝟑 = 𝐥𝐨𝐠𝟐 𝒙𝒚
𝟓𝒛𝟑 

 ما حل المعادلة :  :316س

𝒍𝒐𝒈𝟐(𝟒𝒙) + 𝒍𝒐𝒈𝟐(𝟓) = 𝒍𝒐𝒈𝟐(𝟏𝟎𝟎) 

 
 𝟓 -ب 𝟓√ -أ

 𝟐𝟎 -د 𝟓√𝟓 -ج

𝐥𝐨𝐠𝟐 𝟒𝒙 (𝟓) = 𝐥𝐨𝐠𝟐 𝟏𝟎𝟎      ⇒  𝟐𝟎𝒙 = 𝟏𝟎𝟎    ⇒ 𝒙 = 𝟓 

𝒇(𝒙) التقارب للدالة طخ :317س =
𝟏

𝟓
𝒍𝒐𝒈(𝒙 −  هو (𝟑

𝒙 -أ = 𝒙 -ب 𝟑 =
𝟏

𝟓
 

𝒙 -ج = 𝒙 -د 𝟑− = −
𝟏

𝟓
 

𝒙خط التقارب الرأس   (∞,𝟑)المجال    = 𝟑 

 إذا كانت 𝒙: أوجد قيمة 318س

 𝟐 𝒍𝒐𝒈𝟓(𝒙) − 𝒍𝒐𝒈𝟓(𝟒) = 𝒍𝒐𝒈𝟓(𝟗): 

 𝟔 -ب 𝟐 -أ

 𝟐𝟓 -د 𝟏𝟎 -ج

𝒍𝒐𝒈𝟓 𝟔
𝟐 − 𝒍𝒐𝒈𝟓 𝟒 = 𝒍𝒐𝒈𝟓

𝟑𝟔

𝟒
= 𝒍𝒐𝒈𝟓 𝟗 

 

𝒇(𝒙) الدالة العكسية للدالة  :319س = 𝟒𝒙 : هي 

 -أ

 

 -ب

 

 -ج

 

 -د

𝒚دالة لوغاريتمية       = 𝒍𝒐𝒈𝟒 𝒙 

log3إذا كان : 311س 9
𝑥−1 =  تساوي:  𝑥فإن  0

 1− -ب 1 -أ

 2− -د 2 -ج

𝟗𝒙−𝟏 = 𝟑𝟎 ⇒ 𝟐𝒙 − 𝟐 = 𝟎 ⇒ 𝒙 = 𝟏 

      .⋯=𝐥𝐨𝐠𝟐𝟖: قيمة 133س 

 3 -ب 𝟐𝟒 -أ

 𝟖𝟐 -د 8 -ج

 *𝐥𝐨𝐠
𝟐
𝟐𝟑 = 𝟑.     

𝒙إذا كان  :312س ∙ 𝟐𝟑 =
𝟏

𝟒
 تساوي:  𝒙فإن  

  𝟓−𝟐  -ب  𝟐𝟓 -أ 

  -ج
𝟏

𝟖
 -د 

 𝟓𝟐 

 𝑥 =
1

23. 4
=

1

23 . 22
=
1

25
= 2−5 

𝐥𝐨𝐠𝟓: قيمة 313س 𝟎.  تساوي:  𝟎𝟒

 𝟐 -ب 𝟐− -أ

 𝟑 -د 𝟐𝟎 -ج

𝐥𝐨𝐠𝟓 𝟎. 𝟎𝟒 = 𝐥𝐨𝐠𝟓
𝟒

𝟏𝟎𝟎
= 𝐥𝐨𝐠𝟓

𝟏

𝟐𝟓
= 𝐥𝐨𝐠𝟓 𝟓

𝟐 = −𝟐 

𝐥𝐨𝐠𝟒(𝟐𝒙: إذا كان 314س + 𝟖) =
𝟏

𝟐
 ؟ 𝒙، فما قيمة  

 𝟐 -ب 𝟑 -أ

  𝟑− -د 𝟐− -ج

 

 

313 314 315 316 317 318 319 311 311 312 313 314 
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ئ : 315س
 
𝒙𝟐ما اتجاه القطع المكاف = 𝟖(𝒚 −  ؟ (𝟖

 يسار -ب يمير   -أ

 أعلى -د أسفل -ج

 موجبة  𝟖 

 ما معادلة المحور القاطع للقطع الزائدة : 316س

𝒙𝟐

𝟒
−
(𝒚−𝟏)𝟐

𝟗
=  ؟ 𝟏

𝒚 -أ = 𝒚 -ب 𝟏− = 𝟗 

𝒚 -ج = 𝒚 -د 𝟏 = 𝟎 

 𝒚 = 𝒌  ⇒   𝒚 = 𝟏 

 ما نوع القطع المخروطي الذي تمثله المعادلة : 317س 

 𝟒𝒙𝟐 − 𝟑𝒚𝟐 + 𝟖𝒚 − 𝟏𝟐 = 𝟐𝒙 + 𝟒𝒚 ؟ 

ئ قطع  -أ
 
 قطع زائد -ب مكاف

 دائرة -د قطع ناقص -ج

𝑨𝒙𝟐 + 𝑩𝒙𝒚 + 𝑪𝒚𝟐 = 𝟎 

 𝑩𝟐 − 𝟒𝑨𝑪 ⇐  لتحديد نوع القطع نستخدم الممب   

= 𝟎 − 𝟒(𝟒)(−𝟑) = 𝟒𝟖 > 𝟎 ⇒  قطع زائد

ئ الذي بؤرته : 318س
 
,𝟓)حدد اتجاه القطع المكاف 𝟑) 

𝒚ودليله  =  ؟ 𝟏

 اليسار -ب اليمير   -أ

 الأسفل -د الأعلى -ج

بدراسة موقع البؤرة والدليل نجد أن الدليل أسفل 

  أن القطع رأس مفتوح لأعلى 
 البؤرة مما يعن 

ئ الذي بؤرته : 319س
 
, 𝟐)ما معادلة القطع المكاف 𝟓) 

𝒙ودليله  =  ؟𝟑−

𝒙) -أ +
𝟏

𝟐
)𝟐 = −𝟏𝟎(𝒚 − 𝟓) 

𝒚) -ب − 𝟓)𝟐 = 𝟏𝟎(𝒙 +
𝟏

𝟐
) 

𝒙) -ج +
𝟏

𝟐
)𝟐 = 𝟏𝟎(𝒚 − 𝟓) 

𝒚) -د − 𝟓)𝟐 = −𝟏𝟎(𝒙 +
𝟏

𝟐
) 

𝒙الدليل  =  رأس    𝟑−

          
 إذا القطع أفقر

 
بيع على ⇐  البؤرة يمي   الدليل 𝒚البر

 
القطع مفتوح لليمي    ⇐

 
 عدد موجب  𝟐 ⇐

𝒚)تكون المعادلة          − 𝒌)𝟐 = 𝟒𝒄(𝒙 − 𝒉) 

𝟒𝒄 بيع على  ,وجبم   𝒚البر

ئ : 321س
 
 ما إحداثيات رأس القطع المكاف

 𝟐(𝒙 − 𝟐)𝟐 = (𝒚 +  ؟  ؟ (𝟑

,𝟑−) -أ ,𝟐−) -ب (𝟐 𝟑) 

 (𝟐−,𝟑) -د (𝟑−,𝟐) -ج

(𝒙 − 𝟐)𝟐 =
𝟏

𝟐
(𝒚 + 𝟑) ⇒ ,𝒉) الرأس 𝒌) = (𝟐,−𝟑) 

, 𝟐)ما معادلة القطع الزائد الذي مركزه : 321س −𝟒) 

, 𝟕)وأحد بؤرتيه   وحدات؟ 𝟖وطول محوره القاطع  (𝟒−

𝒙)𝟗 -أ − 𝟐)𝟐 − 𝟏𝟔(𝒚 + 𝟒)𝟐 = 𝟏𝟒𝟒 

𝒙)𝟏𝟔 -ب − 𝟐)𝟐 − 𝟗(𝒚 + 𝟒)𝟐 = 𝟏𝟒𝟒 

𝒙)𝟗 -ج − 𝟐)𝟐 + 𝟏𝟔(𝒚 + 𝟒)𝟐 = 𝟏𝟒𝟒 

𝒙)𝟏𝟔 -د − 𝟐)𝟐 + 𝟗(𝒚 + 𝟒)𝟐 = 𝟏𝟒𝟒 

 ، بقسمة الأول على 
 
 ناقصا

 
 𝟏𝟒𝟒باستبعاد )ج( )د( لأنها قطعا

(𝒙 − 𝟐)𝟐

𝟏𝟔
−
(𝒚 + 𝟒)𝟐

𝟗
= 𝟏 

𝒂 = 𝟒   
 
⇒𝟐𝒂 =  طول المحور القاطع   𝟖

؟ :322س  ي القطع الزائد التالي
 
  ما هي معادلة خطي التقارب ف

(𝒚−𝟏)𝟐

𝟗
−
(𝒙+𝟐)𝟐

𝟏𝟔
= 𝟏  

𝒚) -أ − 𝟏) = ±
𝟑

𝟒
(𝒙 + 𝟐) 

𝒚) -ب − 𝟏) = ±
𝟗

𝟏𝟔
(𝒙 + 𝟐) 

𝒚) -ج − 𝟏) = ±
𝟏𝟔

𝟗
(𝒙 + 𝟐) 

𝒚 -د − 𝟏 =
𝟒

𝟑
(𝒙 + 𝟐) 

ئ الذي معادلته : 323س
 
 القطع المكاف

(𝒙 − 𝟏)𝟐 = 𝟒(𝒚 + :  بؤرته (𝟐  هي

 (𝟏−,𝟏) -ب (𝟐−,𝟏) -أ

 (𝟐−,𝟐) -د (𝟑−,𝟏) -ج

 

 

البؤرة = (𝒉 , 𝒌 + 𝒄) = (𝟏, −𝟐 + 𝟏) = (𝟏,−𝟏) 

 𝒄 𝒌 𝒉 القطع اتجاه

↑ 𝟏 −𝟐 𝟏 

 طول الوتر البؤري للقطع  :324س

(𝒚 − 𝟏)𝟐 = −𝟏𝟐(𝒙 +  يساوي:  (𝟐

 𝟔− -ب 𝟏𝟐− -أ

 𝟏𝟐 -د 𝟔 -ج

|𝟒𝒄| = |−𝟏𝟐| = 𝟏𝟐  
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  الاختلاف المركزي للقطع الناقص الذي معادلته :325س
(𝒙−𝟑)𝟐

𝟗
+
(𝒚−𝟏)𝟐

𝟏𝟔
=  :يساوي  𝟏

𝒆 -أ = 𝟎. 𝒆 -ب 𝟔𝟔 = 𝟏 

𝒆 -ج = 𝟏. 𝒆 -د 𝟐𝟓 = 𝟏. 𝟔𝟔 

    𝟎 < 𝒆 < 𝟏   ⇒       𝒆 = 𝟎.   القطع الناقص    𝟔𝟔
 
 ف

ي القطع: 326س 
 
 :الناقص التالي  أوجد طول المحور الأكت  ف

𝒙𝟐

𝟐𝟓
+
(𝒚 − 𝟏)𝟐

𝟏𝟔
= 𝟏 

 

 𝟒 -ب 𝟐𝟓 -أ

 𝟖 -د 𝟏𝟎 -ج

𝒂𝟐 = 𝟐𝟓 ⇒  𝒂 = 𝟓    ⇒   𝟐𝒂 = 𝟏𝟎      

 ستخرج من معادلة القطع الناقصا: 327س

  
𝒙𝟐

𝟗
+
(𝒚−𝟏)𝟐

𝟐𝟓
=        ر: طول المحور الأصغ 𝟏

 وحدات 5 -ب وحدات 3 -أ

 وحدات 6 -د وحدات 10 -ج

,  𝟐𝒃   طول المحور الأصغر 𝒃 = √𝟗 = 𝟑       ⟹ 𝟐𝒃 = 𝟐(𝟑) = 𝟔 

ئ  :328س
 
 معادلة محور تماثل القطع المكاف

 (𝒚 − 𝟒)𝟐 = −(𝒙 +  هو:  (𝟏

𝒚 -أ = 𝒚 -ب 𝟏 = 𝟒 

𝒙 -ج = 𝒙 -د 𝟏 = 𝟒 

  
  هنا افقر

 
𝒚معادلة محو التماثل ه   ⟸القطع المكاف = 𝒌  𝒚 = 𝟒  ⟸ 

ئ  :329س
 
 هي  إذا كانت معادلة القطع المكاف

 𝟒(𝒚 − 𝒌) = (𝒙 − 𝒉)𝟐 ما المسافة بير  البؤرة والدليل؟ 

 𝟖 -ب 𝟒 -أ

 𝟐 -د 𝟏𝟔 -ج

𝟒𝒄 = 𝟒 ⇒   𝒄 = 𝟏 

= │𝟐𝒄│ =  المسافة بي   البؤرة والدليل 𝟐

 :    معادلتها  ما مركز الدائرة التالي  :331س

 (𝒙 − 𝟐)𝟐 + (𝒚 + 𝟏)𝟐 =  ؟   𝟒

,𝟐−) -ب (𝟏−,𝟐−) -أ 𝟏) 

,𝟐) -د (𝟏−,𝟐) -ج 𝟏) 

𝒙)الدائرة       معادلة            − 𝒉)𝟐 + (𝒚 − 𝒌)𝟐 = 𝒓𝟐 

(𝒉, 𝒌)المركز , 𝒓 نصف القطر  

(𝒉, 𝒌) = (𝟐,−𝟏) 
 

                            معادلة المحور القاطع للقطع الزائد :331س
𝒙𝟐

𝟒
−
(𝒚−𝟑)𝟐

𝟗
= 𝟏  : 

𝒚 -أ = 𝒙 -ب 𝟏− = 𝟎 

𝒚 -ج = 𝒚 -د 𝟏 = 𝟑 

𝒚معادلة المحور القاطع ه   = 𝒌  ،   𝒚 = 𝟑 

ي للقطع الذي معادلته 332س
 : التمثيل البياب 

(𝒙 + 𝟏)𝟐

𝟐𝟓
+
(𝒚 − 𝟏)𝟐

𝟏𝟔
= 𝟏 

 -أ

 

 -ب

 

 -ج

 

 -د

 
  
   الرب  ع  الثان 

 
,𝟏−) ف   المركز(𝟏

𝒂𝟐 = 𝟐𝟓 

 لذلك اتجاه القطع أفقيا 

  : 333س
ً
 ناقصا

ً
ي يمثل قطعا

  ؟أي الاب 

𝟐𝟓𝒙𝟐 -أ + 𝟐𝟓𝒚𝟐 − 𝟐𝟎𝒙 + 𝟏𝟎𝒚 + 𝟒𝟓𝟕 = 𝟎 

𝟐𝟓𝒙𝟐 -ب − 𝒚𝟐 + 𝟏𝟗𝒙 + 𝟐𝟐𝒚 + 𝟒𝟓𝟕 = 𝟎 

𝟐𝟓𝒙𝟐 -ج + 𝒚𝟐 − 𝟏𝟗𝒙 + 𝟐𝟐𝒚 + 𝟒𝟓𝟕 = 𝟎 

𝟐𝟓𝒙𝟐 -د − 𝟏𝟗𝒙 + 𝟐𝟐𝒚 + 𝟒𝟓𝟕 = 𝟎 

           𝒚𝟐 معامل ≠ 𝒙𝟐 ولهما نفس الإشارة  معامل 

إذا كانت هناك بوابة مقوسة  :334س

ئ 
 
𝒙𝟐بشكل قطع مكاف = −𝟏𝟒𝟒𝒚  

ي  معلق وكان
 
 يبعد كم مصباح، بؤرتها ف

 ؟البوابة عن المصباح

 𝟕𝟐 -ب 𝟏𝟒𝟒 -أ

 𝟏𝟐 -د 𝟑𝟔 -ج

بعد المصباح = بعد البؤرة عن الرأس = 𝒄 =
𝟏𝟒𝟒

𝟒
= 𝟑𝟔 ⇐ 𝟒𝒄 = 𝟏𝟒𝟒 

 

: مركز القطع الذي معادلته 335س
(𝒙−𝟏)𝟐

𝟑
+
(𝒚−𝟓)𝟐

𝟐
= 𝟏 

 هو: 

 (1,5) -ب (1,5−) -أ
,1) -د (1,5−) -ج −5)   
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ئ : 336س
 
 : ما معادلة الدليل للقطع المكاف

(𝒙 − 𝟔)𝟐 = −𝟒(𝒚 − 𝟏𝟓) 

𝒙 -أ = 𝒚 -ب 𝟏𝟔 = 𝟏𝟔 

𝒙 -ج = 𝒚 -د 𝟏𝟔− = −𝟏𝟔 

        *(𝒉, 𝒌) ⇒  (𝟔, 𝟏𝟓) ⇒ 𝟒𝒄 = −𝟒 ⇒ 𝒄 = −𝟏 

⇒ الدليل = 𝒚 = 𝒌 − 𝒄 = 𝟏𝟓 + 𝟏 = 𝟏𝟔 

, 𝑨  :337س 𝑩 , 𝑪 ي المستوى، فإن
 
+ 𝑨𝑩⃑⃑⃑⃑⃑⃑ثلاث نقاط ف 𝑩𝑪⃑⃑⃑⃑⃑⃑  

  𝑨𝑩⃑⃑⃑⃑⃑⃑ -ب AB -أ

𝑨𝑪⃑⃑⃑⃑ -د AC -ج  ⃑ 

 

 من قاعدة المثلثات لجمع المتجهات  

وزاوية اتجاه  𝟔: ما الصورة الإحداثية لمتجه طوله 338س

ي 
 ؟ °𝟏𝟓𝟎مع الافف 

,𝟑√𝟑−〉 -أ ,𝟑〉 -ب 〈𝟑 −𝟑√𝟑〉 

,𝟑〉 -ج  〈𝟑−, 𝟑√𝟑〉 -د 〈𝟑√𝟑

〈𝒙, 𝒚〉 = 〈|𝒗| 𝐜𝐨𝐬 𝜽  , |𝒗| 𝐬𝐢𝐧 𝜽〉 = 〈𝟔 𝐜𝐨𝐬 𝟏𝟓𝟎  ,  𝟔𝐬𝐢𝐧 𝟏𝟓𝟎〉 

𝒗إذا كانت : 339س = 〈𝟏, 𝟑〉 , 𝒖 = 〈−𝟏,  فأوجد،   〈𝟒

 𝒖 ⋅ 𝒗 
 𝟏𝟏− -ب 𝟏𝟏 -أ

 𝟏− -د 𝟏 -ج

𝒖. 𝒗 = −𝟏 + 𝟏𝟐 = 𝟏𝟏 

𝑩 إذا كان المتجهير   :341س = 〈𝟏, 𝟒〉, 𝑨 = فإن   〈𝟑−,𝟓〉

𝟐𝑨 − 𝑩 يساوي: 
,𝟗〉 -أ ,𝟒〉 -ب 〈𝟏𝟎− −𝟕〉 

,𝟔〉 -ج ,𝟑−〉 -د 〈𝟏 𝟏𝟏〉 

𝟐𝑨 − 𝑩 = 〈𝟏𝟎,−𝟔〉 − 〈𝟏, 𝟒〉 = 〈𝟗, −𝟏𝟎〉 

𝒖إذا كان: 341س =  〈−𝟐,−𝟏, 𝟑〉, 𝒗 = 〈𝒃,−𝟑, 𝟏〉   ،

ي تجعل المتجهتير   𝒃فما قيمة 
,𝒗 الت  𝒖؟ متعامدين 

 𝟑− -ب 𝟔− -أ 

 𝟔 -د 𝟑 -ج

التعامد ⇒ 𝒖. 𝒗 = 𝟎 ⇒  −𝟐𝒃 + 𝟑 + 𝟑 = 𝟎 ⇒ 𝟐𝒃 = 𝟔 ⇒ 𝒃 = 𝟑 
 

𝒂إذا كان المتجه : 342س = 〈𝟑, موازي  𝒃وكان المتجه  〈𝟓

ي الاتجاه فإن الصورة  𝒂 للمتجه
 
ولكن معاكس له ف

 هي  𝒃الإحداثية للمتجه 

 〈𝟑−,𝟓−〉 -ب 〈𝟑−,𝟓−〉 -أ

,𝟑−〉 -د 〈𝟓−,𝟑−〉 -ج 𝟓〉 

𝐛 = −𝒂 يعاكس  𝒂 

 أي الكميات الآتية كمية متجهة؟: 343س

 -أ
سيارة تستر بشعة 

𝟑𝟎𝒌𝒎/𝒉  
 -ب

دفع عربة بقوة مقداها 

𝟕𝟎𝑵 

 -ج
 
ً
سقوط حجر رأسيا

 𝟗𝒎/𝒔لأسفل بشعة 
 -د

سباح قطع مسافة 

 𝟖𝟎𝟎𝒎قدرها 

 الكمية المتجهة لها مقدار واتجاه 

𝒗إذا كان  :344س = 〈𝟐, 𝟎, −𝟏〉  ،𝒖 = 〈𝟏,−𝟐, 𝟎〉 

𝒖متجهير  فإن  × 𝒗  :يساوي 

𝟐𝒊 -أ + 𝒋 + 𝟒𝒌 𝟐− -ب𝒊 + 𝒋 − 𝟒𝒌 

𝟐𝒊 ج − 𝒋 + 𝟒𝒌 𝟐− د𝒊 − 𝒋 − 𝟒𝒌 

ب الاتجاه   |= متجهي   للالض 
𝒊 𝒋 𝒌
𝟏 −𝟐 𝟎
𝟐 𝟎 −𝟏

|
𝒊 𝒋
𝟏 −𝟐
𝟐 𝟎

 

= (𝟐𝒊 + 𝟎𝐣 + 𝟎𝐤) − (𝟎𝒊 − 𝒋 − 𝟒𝒌) 

= 𝟐𝒊 + 𝒋 + 𝟒𝒌 

𝒗 , إذا كان: 345س = 〈𝟐,−𝟓〉 , 𝒘 = 〈𝟖, 𝟒〉 

, 𝒖 = 〈−𝟑, 𝟔〉 𝒄 = 〈−𝟐,  نديفإن المتجهير  المتعام〈𝟕

 هما: 

.𝒖 -ب 𝒗.𝒘 -أ 𝒗 

 𝒄.𝒘 -د 𝒖.𝒘 -ج

𝒖.𝒘 =< −𝟑, 𝟔 > . < 𝟖, 𝟒 > = −𝟐𝟒 + 𝟐𝟒 = 𝟎 

 نجرب الخيارات

من الأشكال الموضحة أدناه أي المتجهات لها : 346س

؟  مركبة أفقية أكت 

 

 

  -أ

 -ب

  

 -ج

 

 -د

 

 

 

 

 

  
 بملاحظة الشكل المركبة الأفقية ه  طول مسقط المتجه على الأفقر
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 : سعة العدد المركب 347س

𝒛 = 𝟕(𝒄𝒐𝒔
𝝅

𝟑
+ 𝒊 𝒔𝒊𝒏

𝝅

𝟑
) 

ب °𝟑𝟎 -أ

- 

𝟔𝟎° 

 °𝟏𝟐𝟎 -د °𝟗𝟎 -ج
 

السعة هنا ه  
𝝅

𝟑
   =𝟔𝟎° 

متوازيان ومتعاكسان   𝟖𝒙𝒚 ،𝟓𝒙𝒚المتجهان : 348س

 محصلتهما هي 

 𝟑𝒙𝒚 -ب 𝟏𝟑𝒙𝒚 -أ

 𝟖𝒙𝒚 -د 𝟓𝒙𝒚 -ج

المحصلةمتعاكسان  = 𝟖𝒙𝒚 − 𝟓𝒙𝒚 = 𝟑𝒙𝒚    ⟸ 

𝒗ذا كانت إ: 349س = 〈𝟎, 𝟒〉  ,𝒖 = 〈√𝟑, , إذا قياس  〈𝟏

 الزاوية بير  المتجهير  هي ؟

 °𝟑𝟎 -ب °𝟔𝟎 -أ

 °𝟏𝟐𝟎 -د °𝟏𝟑𝟗 -ج

𝜽 =  𝐜𝐨𝐬−𝟏
𝒖 ∙ 𝒗

|𝒖||𝒏|
 

= 𝐜𝐨𝐬−𝟏
(√𝟑)(𝟎) + (𝟏)(𝟒)

√(√𝟑
 
)
𝟐
+ 𝟏𝟐 √𝟎𝟐 + 𝟒𝟐

 

= 𝐜𝐨𝐬−𝟏
𝟏

𝟐
⇒  𝜽 = 𝟔𝟎 

 

𝟏أوجد : 351س  + 𝒊 بالصورة القطبية 

𝐜𝐨𝐬)𝟐√ -أ (
𝛑

𝟒
) + 𝒊 𝐬𝐢𝐧 (

𝛑

𝟒
)) 

𝟐 -ب (𝐜𝐨𝐬 (
𝝅

𝟒
) + 𝒊 𝐬𝐢𝐧 (

𝝅

𝟒
)) 

𝟐√ -ج (𝐜𝐨𝐬 (
𝝅

𝟑
) + 𝒊 𝐬𝐢𝐧 (

𝝅

𝟑
)) 

𝟐 -د (𝐬𝐢𝐧
𝝅

𝟒
+ 𝒊 𝐜𝐨𝐬

𝝅

𝟒
) 

𝒓(𝐜𝐨𝐬 𝜽 + 𝒊 𝐬𝐢𝐧 𝜽) 

 
𝒓 = √𝟏 + 𝟏 = √𝟐

𝜽 = 𝐭𝐚𝐧−𝟏
𝟏

𝟏
= 𝟒𝟓 =

𝝅

𝟒

   ⇒   √𝟐 (𝐜𝐨𝐬
𝝅

𝟒
+ 𝒊 𝐬𝐢𝐧

𝝅

𝟒
) 

 
𝒙المعادلة الديكارتية : 351س = بالصيغة القطبية    𝟐

        :  هي

𝒓 -أ = 𝟐𝐜𝐨𝐬 𝜽 ب- 𝒓 = 𝟐𝒔𝒊𝒏𝜽 

𝒓 -ج = 𝟐 𝒔𝒆𝒄𝜽 د- 𝒓 = 𝟐 𝐭𝐚𝐧𝜽 

    𝜽     𝒓𝒄𝒐𝒔𝜽 = 𝟐 ⇒  𝒓 =
𝟐

𝒄𝒐𝒔𝜽
= 𝟐 𝒔𝒆𝒄 

 

ي إحداثياتها 352س
,𝟏)  : ما النقطة الت   ىالمستو  على (𝟑√

؟ ي  القطت 

 

 

 

 

 

 
 𝒏 -ب 𝒕 -أ

 𝒇 -د 𝒛 -ج

𝐫 = √𝟏𝟐 + (√𝟑)𝟐 = 𝟐 

𝜽 = 𝒕𝒂𝒏−𝟏(√𝟑) = 𝟔𝟎° 
 2الدائرة رقم  °𝟔𝟎خط الزاوية  على

: أ:  353س 𝟐𝒙ي مما يلىي يمثل محصلة التالي −
𝟏

𝟐
𝒚 

 -أ

 

 -ب

 
 -ج

 

 -د

 
 الذي له نفس اتجاه 𝒖أوجد متجه الوحدة  :354س

  ⟨𝟑, 𝟒⟩    =𝒗      ؟ 

⟩ -أ
𝟒

𝟑
 ,
𝟓

𝟑
⟩ -ب ⟨

𝟒

𝟓
 ,
𝟓

𝟑
⟩ 

⟩ -ج
𝟑

𝟓
 ,
𝟒

𝟓
⟩ -د ⟨

𝟒

𝟓
 ,
𝟓

𝟑
⟩ 

         𝒖 =
𝒗

|𝒗|
=

⟨𝟑,𝟒⟩

√𝟑𝟐+𝟒𝟐
=
⟨𝟑,𝟒⟩

𝟓
= ⟨

𝟑

𝟓
 ,
𝟒

𝟓
⟩ 

، حيث  𝑨𝑩⃑⃑⃑⃑⃑⃑ما الصورة الإحداثية ل  : 355س

𝑩(𝟔, 𝟗)، 𝑨(𝟓, 𝟑) 

,𝟏⟩ -أ ,𝟔⟩ -ب ⟨𝟔 𝟏⟩ 

,𝟏𝟏⟩ -ج ,𝟏𝟐⟩ -د ⟨𝟏𝟐 𝟏𝟏⟩ 

𝐀𝐁⃑⃑ ⃑⃑  ⃑ = 𝑩 − 𝑨  ⟹ 𝐀𝐁⃑⃑ ⃑⃑  ⃑ = ⟨𝟔 − 𝟓, 𝟗 − 𝟑⟩ = ⟨𝟏, 𝟔⟩ 

ما قياس الزاوية بير  المتجهير  : 356س

〈−𝟗, 𝟎〉, 〈−𝟏,−𝟏〉 
 °𝟒𝟓 -ب °𝟎 -أ

 °𝟏𝟑𝟓 -د °𝟗𝟎 -ج

𝜽 = 𝒄𝒐𝒔−𝟏
𝒖. 𝒗

|𝒖||𝒗|
= 𝒄𝒐𝒔−𝟏

(−𝟗)(−𝟏) + (𝟎)(−𝟏)

√𝟗𝟐 + 𝟎𝟐  √𝟏𝟐 + 𝟏𝟐

= 𝒄𝒐𝒔−𝟏
𝟏

√𝟐
 

𝜽 = 𝟒𝟓°  
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,𝟓)إذا  :357س
𝝅

𝟑
ي لنقطة  ( ي القطت 

، فما  𝑷الإحداب 

ي لها؟
ي الديكارب 

 الإحداب 

 -أ
(
𝟓

𝟐
,
𝟓√𝟑

𝟐
) 

 -ب
(
𝟓√𝟑

𝟐
,
𝟓

𝟐
) 

,𝟏𝟎) -ج
𝟏𝟎

√𝟑
) -د (

𝟏𝟎

√𝟑
, 𝟏𝟎) 

الإحداثيات الديكارتية = (𝒓 𝐜𝐨𝐬 𝜽 + 𝒓 𝐬𝐢𝐧𝜽) = (𝟓𝒄𝒐𝒔𝟔𝟎° + 𝟓𝒔𝒊𝒏𝟔𝟎°) 

= (
𝟓

𝟐
,
𝟓√𝟑

𝟐
) 

𝒙𝟐ما الصورة القطبية لمعادلة : 358س + (𝒚 − 𝟐)𝟐 = 𝟒 

𝒓 -أ = 𝒔𝒊𝒏𝜽 ب- 𝒓 = 𝟐𝐬𝐢𝐧𝜽 

𝒓 -ج = 𝟒𝐬𝐢𝐧 𝜽 د- 𝒓 = 𝟖𝐬𝐢𝐧𝜽 

             𝒙𝟐 + 𝒚𝟐 − 𝟒𝒚 + 𝟒 = 𝟒 

𝒙𝟐 + 𝒚𝟐 − 𝟒𝒚 = 𝟎  ⟹ 𝒙𝟐 + 𝒚𝟐 = 𝟒𝒚 

𝒓𝟐 = 𝟒𝒓𝒔𝒊𝒏𝜽 ⟹ 𝒓 = 𝟒 𝐬𝐢𝐧 𝜽 

 

 

,𝟒): المسافة بير  النقطتير  359س 𝟐𝟒𝟎°) ،(−𝟑, 𝟔𝟎°) 

 :  هي
 𝟏 -ب 𝟑− -أ

 𝟐 -د 𝟑 -ج

المسافة = √𝒓𝟏
𝟐 + 𝒓𝟐

𝟐 − 𝟐𝒓𝟏𝒓𝟐 𝐜𝐨𝐬( 𝜽𝟐 − 𝜽𝟏) 

= √𝟑𝟐 + 𝟒𝟐 − 𝟐(−𝟑)(𝟒) 𝐜𝐨𝐬( 𝟐𝟒𝟎° − 𝟔𝟎°) = 𝟏 

𝒛𝟏إذا كان  :361س = 𝟓(𝒄𝒐𝒔
𝝅

𝟑
+𝒊𝒔𝒊𝒏

𝝅

𝟑
 )  ، 

𝒛𝟐 = 𝟐(𝒄𝒐𝒔
𝝅

𝟔
+𝒊𝒔𝒊𝒏

𝝅

𝟔
 𝒛𝟏𝒛𝟐فإن ناتج  ( 

𝒄𝒐𝒔)𝟏𝟎 -أ
𝝅

𝟐
+𝒊𝒔𝒊𝒏

𝝅

𝟐
𝒄𝒐𝒔)𝟏𝟎 -ب ( 

𝝅

𝟐
−𝒊𝒔𝒊𝒏

𝝅

𝟐
 ) 

 -ج
𝟏𝟎(𝒄𝒐𝒔

𝝅𝟐

𝟏𝟖
+𝒊𝒔𝒊𝒏

𝝅𝟐

𝟏𝟖
 ) 

 -د
𝟏𝟎(𝒄𝒐𝒔

𝝅𝟐

𝟏𝟖
−𝒊𝒔𝒊𝒏

𝝅𝟐

𝟏𝟖
 ) 

𝒛𝟏𝒛𝟐 = 𝟓(𝟐)[𝐜𝐨𝐬(
𝝅

𝟑
+
𝝅

𝟔
) + 𝒊𝒔𝒊𝒏(

𝝅

𝟑
+
𝝅

𝟔
 )] 

= 𝟏𝟎(𝐜𝐨𝐬
𝝅

𝟐
+𝒊𝒔𝒊𝒏

𝝅

𝟐
 ) 

  

 : ما مركز الدائرة من المعادلة361س

𝒓 = 𝟐(𝒄𝒐𝒔𝜽 − 𝟐 𝒔𝒊𝒏𝜽)) +
𝟒

𝒓
 

,𝟏) -أ  (𝟐−,𝟏) -ب (𝟐

,𝟏−) -ج  (𝟐−,𝟏−) -د (𝟐

𝒓𝟐 = 𝟐𝒓𝒄𝒐𝒔𝜽 − 𝟒𝒓𝒔𝒊𝒏𝜽 + 𝟒                
 
ب ف  (𝒓)بالض 

   𝒙𝟐 + 𝒚𝟐 − 𝟐𝒙 + 𝟒𝒚 = 𝟒 𝒙 = 𝒓𝒄𝒐𝒔 𝜽 ⇒,  𝒚 = 𝒓 𝒔𝒊𝒏𝜽   

 (𝒙𝟐 − 𝟐𝒙 + 𝟏) + (𝒚𝟐 + 𝟒𝒚 + 𝟒) = 𝟒 + 𝟏 + 𝟒                     

 اكمال المرب  ع

   (𝒙 − 𝟏)𝟐 + (𝒚 + 𝟐)𝟐 = 𝟗   ⇒ المركز  = (𝟏,−𝟐) 
 

𝒚الصورة القطبية للمعادلة : 362س = 𝟗   :  هي

𝒓 -أ = 𝟗𝐜𝐬𝐜 𝜽 ب- 𝒓 = 𝟗 𝐜𝐨𝐬𝜽 

𝒓 -ج = 𝟗𝐬𝐞𝐜𝜽 د- 𝒓 = 𝟗 𝐭𝐚𝐧𝜽 

𝒓 𝒔𝒊𝒏 𝜽 = 𝟗 ⇒ 𝒓 = 𝟗 𝒄𝒔𝒄 𝜽 

: إذا كان هناك صاروخير  متجهان إل رادار وموقعهم 363س

(𝟐, 𝟑𝟎°), (𝟔, ي منتصف  (𝟗𝟎°
 
وكان الصاروخ الأول ف

، فأوجد المسافة بير   ي
المسافة بير  الرادار والصاروخ الثاب 

 . ي
 الرادار والصاروخ الثاب 

 𝟑√𝟔 -ب 𝟑√𝟓 -أ

 𝟕√𝟐 -د 𝟕√𝟒 -ج

المسافة = 𝟐 √𝟐𝟐 + 𝟔𝟐 − 𝟐(𝟐)(𝟔)𝒄𝒐𝒔 (𝟗𝟎° − 𝟑𝟎°) = 𝟒√𝟕 
  

ي الإحداثيات 364س
 
ي معادلتها ف

: نصف قطر الدائرة الت 

𝒓القطبية  = 𝟔 𝐬𝐢𝐧𝜽  :يساوي 

 𝟔 -ب 𝟑 -أ

 𝟑𝟔 -د 𝟏𝟐 -ج

 : الصورة القطبية للمعادلة365س

 𝒙𝟐 + (𝒚 − 𝟐)𝟐 = 𝟒  :  هي

𝑟 -أ = 𝑠𝑖𝑛 𝜃 ب- 𝑟 = 2𝑠𝑖𝑛 𝜃 

𝑟 -ج = 4 𝑠𝑖𝑛 𝜃 د- 𝑟 = 8 𝑠𝑖𝑛 𝜃 

𝒓𝟐𝒄𝒐𝒔𝟐𝜽 + (𝒓 𝒔𝒊𝒏𝜽 − 𝟐)𝟐 = 𝟒 

⇒ 𝒓𝟐𝒄𝒐𝒔𝟐𝜽 + 𝒓𝟐𝒔𝒊𝒏𝟐𝜽 − 𝟒𝒓 𝒔𝒊𝒏 𝜽 + 𝟒 = 𝟒 ⇒ 𝒓𝟐

= 𝟒𝒓 𝒔𝒊𝒏𝟐𝜽 ⇒  𝒓 = 𝟒𝒔𝒊𝒏𝜽 

𝒓: الصورة الديكارتية للمعادلة 366س = 𝟕  :  هي

𝒙 -أ + 𝒚 = 𝒙𝟐 -ب 𝟒𝟗 + 𝒚𝟐 = 𝟒𝟗 

𝒙𝟐 -ج − 𝒚𝟐 = 𝒙𝟐 -د 𝟒𝟗 + 𝒚𝟐 = 𝟕 

𝒓𝟐 = 𝟕𝟐 ⇒ 𝒙𝟐 + 𝒚𝟐 = 𝟒𝟗 
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ي عجلة دوارة هي : 367س
 
 نقطة ف

 
إذا علمت أن إحداثيات أدب

(𝟎,  واحداثيات  (𝟎

,𝟎)أعلى نقطة فيها  𝟑𝟎)  

 فإن المعادلة القطبية 

 :  للعجلة الدوارة هي

 

𝑟 -أ = 30 𝑐𝑜𝑠 𝜃 ب- 𝑟 = 30 𝑠𝑖𝑛 𝜃 

𝑟 -ج = 15 𝑐𝑜𝑠 𝜃 د- 𝑟 = 15 𝑠𝑖𝑛 𝜃 

𝒙𝟐بالتجريب معادلة الدائرة المرسومة  + (𝒚 − 𝟏𝟓)𝟐 = 𝟏𝟓𝟐 

⇒ 𝒓𝟐𝒄𝒐𝒔𝟐𝜽 + 𝒓𝟐𝒔𝒊𝒏𝟐𝜽 − 𝟑𝟎𝒓𝐬𝐢 𝐧𝜽 + 𝟐𝟐𝟓 = 𝟐𝟐𝟓 

⇒ 𝒓𝟐 = 𝟑𝟎 𝒓 𝒔𝒊𝒏 𝜽 ⇒ 𝒓 = 𝟑𝟎 𝒔𝒊𝒏 𝜽 

: يدفع علىي عربة قص العشب بقوة مقدارها 368س

𝟒𝟓𝟎𝑵  مع سطح الأرض ما مقدار المركبة  °𝟔𝟎وبزاوية

 الأفقية؟

 3𝑁√225 -ب 3𝑁√450 -أ

 250N -د 225𝑁 -ج

 𝑥 = 450 cos 60° = 225 𝑁  

 

 

 

: الصورة الديكارتية للعدد: 369س
𝟏𝟐(𝒄𝒐𝒔𝟖𝟎+𝒊 𝒔𝒊𝒏𝟖𝟎)

𝟒(𝒄𝒐𝒔𝟐𝟎+𝒊 𝒔𝒊𝒏𝟐𝟎)
 هي :  

𝟑 -أ

𝟐
+
𝟑√𝟑

𝟐
𝒊 𝟑 -ب

𝟐
−
𝟑√𝟑

𝟐
𝒊 

𝟑 -ج

𝟐
+
𝟑

𝟐
𝒊 𝟑 -د

𝟐
−
𝟑

𝟐
𝒊 

العدد = 𝟑(𝒄𝒐𝒔 𝟔𝟎 + 𝒊 𝒔𝒊𝒏 𝟔𝟎) = 𝟑(
𝟏

𝟐
+
√𝟑

𝟐
𝒊) =

𝟑

𝟐
+
𝟑√𝟑

𝟐
𝒊 

𝑨𝑩⃑⃑: المتجه 371س ⃑⃑ ,𝑩(𝟔حيث  ⃑  𝟑)، 𝑨(−𝟐, يكتب بدلالة   (𝟕

 متجهي الوحدة على الصورة

𝟖𝒊 -أ − 𝟒𝒋 𝟖− -ب𝒊 + 𝟒𝒋 

𝟒𝒊 -ج + 𝟒𝒋 𝟒− -د𝒊 + 𝟒𝒋 

𝑨𝑩⃑⃑ ⃑⃑  ⃑ = 𝑩 − 𝑨 = 〈𝟖, −𝟒〉 = 𝟖𝒊 − 𝟒𝒋 
 

𝒗إذا كان : 371س = 𝟕𝒊 + 𝟐𝒋 − 𝟐𝒌  ،𝒖 = 𝟒𝒊 + 𝟑𝒋 − 𝒌 

ي متوازي أضلاع ، فما مساحة متوازي 
 
ضلعير  متجاورين ف

 الأضلاع بالوحدات المربعة ؟

ب 𝟒𝟓𝟖√ -أ

- 

𝟐𝟏 

 𝟏𝟑 -د 𝟏𝟖𝟔√ -ج

𝒖 × 𝒗 = |
 𝒊 𝒋 𝒌
𝟒 𝟑 −𝟏
𝟕 𝟐 −𝟐

| 

= 𝒊[(𝟑)(−𝟐) − (−𝟏)(𝟐)] − 𝒋[(𝟒)(−𝟐) − (−𝟏)(𝟕)]

+ 𝒌[(𝟒)(𝟐) − (𝟑)(𝟕)] 

= −𝟒𝒊 + 𝒋 − 𝟏𝟑𝒌  

مساحة متوازي الأضلاع = √𝟒𝟐 + 𝟏𝟐 + 𝟏𝟑𝟐 = √𝟏𝟖𝟔 
 
ي المقدار التالي :  𝑨قيمة  :372س

 
 ف

𝒍𝒊𝒎
𝒙⟶∞

𝑨𝒙

𝟑 + |𝒙|
= 𝟐 

 
 𝟔 -ب 𝟐− -أ

 𝟐 -د 𝟔− -ج

𝒙 معامل

𝒙 معامل
=
𝑨

𝟏
= 𝟐       ⇒  𝑨 = 𝟐 

𝒍𝒊𝒎 ما قيمة :373س
𝒙⟶𝟒

√𝒙−𝟏−𝟑

𝒙−𝟑
 ؟ 

𝟑 -أ − 𝟑 -ب 𝟑√ + √𝟑 

𝟑√ -ج −  2 -د 𝟑

 بالتعويض المباشر 

𝐥𝐢𝐦 قيمة  ما: 374س
𝒙⟶𝟐

𝒙𝟐−𝟒

𝒙−𝟐
 ؟

 𝟔 -ب 𝟎 -أ

     8 -د 𝟒 -ج

  𝐥𝐢𝐦
𝒙⟶𝟐

(𝒙−𝟐)(𝒙+𝟐)

(𝒙−𝟐)
= 𝟐 + 𝟐 =  قاعدة لوبيتال  مأو باستخدا𝟒

𝒍𝒊𝒎: النهاية 375س
𝒙⟶∞

𝟏𝟎𝒙𝟒−𝟐

𝟓𝒙𝟒+𝟑𝒙𝟑−𝟐𝒙
 تساوي ؟ 

 

  
 𝟏𝟎 -ب 𝟏𝟓 -أ

 𝟑 -د 𝟐 -ج

 = النهاية
   البسط

 
المعامل الرئيس ف

   المقام
المعامل الرئيس ف 

 

𝐥𝐢𝐦
𝐱⟶∞

𝟏𝟎𝐱𝟒 − 𝟐

𝟓𝐱𝟒 + 𝟑𝐱𝟑 − 𝟐𝐱
=
𝟏𝟎

𝟓
= 𝟐 
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 إذا كانت: 376س

 𝒇(𝟑) = 𝟕 ، 𝒍𝒊𝒎
𝒙⟶𝟑−

𝒇(𝒙) = −𝟓  ، 𝒍𝒊𝒎
𝒙⟶𝟑+

𝒇(𝒙) = 𝟓 

𝒍𝒊𝒎فإن قيمة 
𝒙⟶𝟑 

𝒇(𝒙)  تساوي: 

ب 𝟑 -أ

- 

𝟕 

 غتر موجودة -د 𝟓 -ج

𝐥𝐢𝐦لذلك غب  موجودة   
𝒙⟶𝟑−

𝒇(𝒙) ≠  𝐥𝐢𝐦
𝒙⟶𝟑+

𝒇(𝒙)   

𝒍𝒊𝒎   ما قيمة  :377س
𝒙⟶∞

𝒙𝟐−𝟒

𝒙−𝟐
 ؟

 𝟎 -ب 𝟒− -أ

 ∞ -د 𝟒 -ج

 درجة البسط أكبر من درجة المقام

𝒚أوجد ميل المنحت   : 378س = √𝟐𝒙 : 

 -أ
𝟏

√𝟐𝒙
 -ب 

𝟏

√𝒙
 

 -ج
𝟐

√𝒙
 𝟐𝒙√ -د 

                𝒚 = √𝒇(𝒙) 

𝐲′ =
𝒇′

𝟐 √𝒇(𝒙)
=

𝟐

𝟐√𝟐𝒙
=

𝟏

√𝟐𝒙
 

𝒇(𝒙)  إذا كانت: 379س = 𝟑𝒙𝟐 − 𝟓𝒙 + فإن مشتقة 𝟏𝟐

 تساوي ؟ 𝒇(𝒙)الدالة 

𝟑𝒙 -أ − 𝟔𝒙𝟐 -ب 𝟓 − 𝟓 

𝟔𝒙𝟐 -ج − 𝟓𝒙 𝟔 -د𝒙 − 𝟓 

𝒇′(𝒙) = 𝟑(𝟐𝒙) − 𝟓(𝟏) = 𝟔𝒙 − 𝟓 

𝒚المنحت   ميل معادلة ما: 381س = 𝒙𝟓 + 𝟑𝒙 −  عند 𝟐

 ؟ عليه نقطة أي

𝟒𝒙𝟒 -أ + 𝟓𝒙𝟒 -ب 𝟑 + 𝟑 

𝒙𝟒 -ج + 𝒙𝟒 -د 𝟏 + 𝟑 

ميل المنحن   = 𝒚′ = 𝟓𝒙𝟒 + 𝟑 
 

 إذا كان: : 385س

𝒈(𝒙) = 𝒙𝟐 − 𝟐   , 𝒇′(𝟐) = 𝟏𝟎   ,   𝒇(𝟐) = 𝟓   ،

)فما قيمة 
𝒇

𝒈
 ؟ (𝟐) ̀(

 𝟏𝟎 -ب 𝟑𝟔 -أ

 𝟐− -د 𝟎 -ج

𝒈(𝟐) = 𝟐𝟐 − 𝟐 = 𝟐 

𝐠′(𝒙) = 𝟐𝒙 

𝐠′(𝟐) = 𝟐(𝟐) = 𝟒 

(
𝒇

𝒈
)
`

(𝟐) =
𝒈(𝟐)𝒇′(𝟐) − 𝒇(𝟐)𝐠′ (𝟐)

(𝒈(𝟐))𝟐
 

=
𝟐(𝟏𝟎) − 𝟓(𝟒)

(𝟐)𝟐
= 𝟎 

 

 

 

 

 

     ما المشتقة السادسة للدالة التالية؟: 381س

    𝒇(𝒙) =
𝟐

𝟓
𝒙𝟓 −

𝟏

𝟒
𝒙𝟒 +

𝟐

𝟑
𝒙𝟑 −

𝟏

𝟐
𝒙𝟐 + 𝟕𝒙 − 𝟏𝟐              

 𝟎 -ب 𝟏− -أ

 𝟑 -د 𝟏 -ج

 ( أقل من رتبة المشتقة 5درجة الدالة )    

𝒇(𝒙)  احسب ميل مماس المنحت  : 382س = 𝒙𝟐 − 𝒙 

𝒙 عند = 𝟏 

 𝟒 -ب 𝟏 -أ

 𝟐 -د 𝟑 -ج

  𝒎 = 𝒇′(𝐱) = 𝟐𝐱 − 𝟏  ⇒   𝒎|𝒙=𝟏 = 𝟐(𝟏) − 𝟏 = 𝟏 

عط    tإذا كانت الإزاحة لجسيم ما بعد زمن : 383س
 
 ت

𝒇(𝒕)   بالعلاقة          = 𝟏 + 𝟓𝟓𝒕 − 𝟑𝒕𝟑  فإن الشعة ، 

 المتجهة اللحظية له تساوي :         

𝟓𝟓 -أ − 𝟐𝟕𝒕𝟐 ب

- 

𝟓𝟓 − 𝟗𝒕𝟐 

𝟓𝟔 ج − 𝟑𝒕𝟐 𝟓𝟓 د − 𝟔𝒕𝟐 

𝒗(𝒕) = 𝒇′(𝒕) = 𝟓𝟓 − 𝟗𝒕𝟐 

𝒇(𝒙)   ،  فإن  𝒇′(𝒙): إذا كانت 384س =  :تساوي  𝟕√

 -ب 𝟕√ -أ
𝟏

𝟐
√𝟕 

 -د 𝟎 -ج
𝟏

𝟐√𝟕
 

 = صفرمشتقة الثابت 
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قذف حارس مرم الكرة إل أعلى، إذا كانت  :386س

ي تقطعها الكرة بالمت  بعد 
 ثانية تعطي  𝒕المسافة الرأسية الت 

𝒔(𝒕)بالعلاقة  = 𝟐𝟎𝒕 − 𝟐𝒕𝟐 + ، ما أقصى ارتفاع   𝟑

؟  للكرة بالمت 

 𝟓𝟑 -ب 𝟏𝟓𝟑 -أ

 𝟓 -د 𝟓𝟎 -ج

S′(𝒕)أقصى ارتفاع عندما تكون الشعة     = أي عند النقط الحرجة    𝟎

S′(𝒕) = 𝟐𝟎 − 𝟒𝒕 = 𝟎 ⇒ 𝐭 = 𝟓 

𝒕 =     𝑺 ب      𝟓
 
 بالتعويض ف

𝒔(𝟓) = 𝟐𝟎(𝟓) − 𝟐(𝟓)𝟐 + 𝟑 

= 𝟏𝟎𝟎 − 𝟓𝟎 + 𝟑 = 𝟓𝟑 

ي المقدار التالي :  𝑨قيمة : 387س
 
 ف

𝒍𝒊𝒎
𝑿⟶−∞

𝑨𝒙𝟐

𝟑 + 𝒙|𝒙|
= 𝟐 

 
 𝟐 -ب 𝟔 -أ

 𝟐− -د 𝟎 -ج

𝐥𝐢𝐦
𝑿⟶−∞

𝑨𝒙𝟐

𝟑 + 𝐱|𝒙|
= 𝟐 ⟹ 𝐥𝐢𝐦

𝑿⟶−∞

𝑨𝒙𝟐

𝒙|𝒙|
= 𝟐 ⟹ 𝐥𝐢𝐦

𝑿⟶ −∞

𝑨𝒙𝟐

−𝒙𝟐
= 𝟐 

−𝑨 = 𝟐 ⟹ 𝑨 = −𝟐 

 النقاط لتحديد الثانية المشتقة اختبار : يستخدم388س

  إذا كانت التالي  النحو على 𝒇(𝒙) دالة لأي والصغرى العظم
𝒅𝒇(𝒂)

𝒅𝒙
= و  𝟎

𝒅𝟐𝒇(𝒂)

𝒅𝒙𝟐
> لها نقطة صغرى عند 𝒇فالدالة  𝟎

𝒂  كانت   وإذا 
𝒅𝒇(𝒃)

𝒅𝒙
= و𝟎

𝒅𝟐𝒇(𝒃)

𝒅𝒙𝟐
< لها نقطة  𝒇فالدالة   𝟎

ي عندها  𝒙. وبناء على ذلك ما قيمة  𝒃عظم عند 
الت 

تيب(  لةللدا العظم والصغرى )على الت 

𝒇 (𝒙) = 𝟐 + 𝟑𝒙 − 𝒙𝟑 ؟ 

( من الخيارات قراءة)   اليسار لليمير 

 𝟏+,𝟏− -ب 𝟏−,𝟏+ -أ

 𝟑−,𝟑+ -د 𝟑+,𝟑− -ج

ح السؤال هذا  للدالة ثم ولىالأ المشتقة توجد أن وه   الحل طريقة لك يشر

   على لتحصل بالصفر تساوي  ها
 للدالة ثم الحرجة القيم عندها يتحقق القيم النر

   بالقيم فيها ونعوض الثانية المشتقة نوجد
 ناتج كان سابقا فإذا عليها حصلنا النر

 القيمة فإن سالب عدد كان وإذا صغرى هنا القيمة فإن موجب عدد التعويض

 عظمى هنا

𝒇′ = 𝟑 − 𝟑𝒙𝟐 = 𝟎 ⇒ 𝒙 = ±𝟏    , 

𝒇′′(𝒙) = −𝟔𝒙 

𝒇′′(𝟏)       عظمى قيمة = 𝟔(𝟏) = −𝟔 

𝒇′′(−𝟏)      صغرى  قيمة = 𝟔(−𝟏) = 𝟔  

𝒍𝒊𝒎 ما قيمة :389س
𝒙⟶∞

𝟖𝒙𝟐

𝟒𝒙𝟑
 

 𝟏 -ب 𝟎 -أ

 𝟐 -د ∞ -ج

 𝐥𝐢𝐦
𝒙⟶∞

𝟖𝒙𝟐

𝟒𝒙𝟑
= 𝐥𝐢𝐦
𝒙⟶∞

𝟐

𝒙
=

𝟐

∞
= 𝟎 

𝒍𝒊𝒎: إذا كان 391س
𝒙⟶𝟏

(𝒙𝟐 − 𝒃𝒙 + 𝟐) =   𝒃فإن قيمة  𝟏𝟏

 تساوي

 𝟖− -ب 𝟗− -أ

 𝟏𝟐 -د 𝟏𝟎 -ج

    𝟏𝟐 − 𝒃(𝟏) + 𝟐 = 𝟏𝟏 

𝟏 + 𝟐 − 𝟏𝟏 = 𝒃 ⟹ −𝟖 = 𝒃 

𝒍𝒊𝒎أوجد : 391س
𝒙⟶∞

𝟏𝟎𝒙𝟑+𝟑𝒙

𝟐𝒙𝟐−𝟐𝒙𝟑
: 

 𝟓− -ب 𝟐 -أ

 ∞ -د 𝟏𝟓 -ج

 درجة المقامدرجة البسط = 

𝒍𝒊𝒎
𝒙⟶∞

𝟏𝟎𝒙𝟑

−𝟐𝒙𝟑
=
𝟏𝟎

−𝟐
= −𝟓 

𝒇(𝒙): إذا كانت 392س = 𝟔𝒙𝟐 − 𝒙𝟑  

ي  𝒇(𝒙)فما القيمة العظم للدالة 
 
ة ف , 𝟎] الفت  𝟑 ] 

 𝟑𝟐 -ب 𝟔𝟒 -أ

 𝟐𝟏 -د 𝟐𝟕 -ج

 نوجد النقاط الحرجة : 

  𝒇′ = 𝟏𝟐𝒙 − 𝟑𝒙𝟐 = 𝟎 ⟹ 𝒙 = 𝟎 ∈ (𝟎, 𝟑), 𝒙 = 𝟒 ∉ (𝟎, 𝟑) 

,𝟎}ه   الحرجة النقاط  ∴ 𝟑} 

𝒇(𝟎) = 𝟔(𝟎)𝟐 − (𝟎)𝟑 = 𝟎 ⟹  القيمة الصغرى

𝒇(𝟑) = 𝟔(𝟑)𝟐 − (𝟑)𝟑 = 𝟐𝟕 ⟹  القيمة العظمى

ي الشكل المقابل : 393س
 
𝒍𝒊𝒎: ف

𝒙⟶∞
𝒇(𝒙) = ⋯ 

 

 

 

 

 

 

 

 𝟐 -ب 𝟐− -أ

 ∞ -د ∞− -ج

 
 

 

386 387 388 389 391 391 392 393 

 ب ج ب ب أ أ د ب
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 من الشكل المجاور    : 394س

   𝐥𝐢𝐦
𝒙⟶𝟎

𝒇(𝒙) تساوي 

 

 

 

 -∞ -ب ∞ -أ

 غتر موجودة -د ±∞ -ج

ي أحد المعاهد : 395س
 
ية ف  إذا كانت تكلفة درس اللغة الإنجلتر 

𝒇(𝒙)تمثل عدد الدروس:   xحيث  =
𝟏𝟓𝟎𝒙+𝟓𝟎𝟎

𝒙
فإذا زاد  

عدد الدروس بشكل كبتر فكم سيصبح تكلفة الدرس الواحد 

؟
ً
 تقريبا

 𝟐𝟓𝟎  -ب 𝟓𝟎𝟎  -أ

 𝟕𝟓  -د 𝟏𝟓𝟎  -ج

𝑓(𝑥)للدالة : 396س = 𝑥2 − 2𝑥  ة ي الفت 
 
قيمة عظم ف

 تساوي:  [0,4]

 𝟒 -ب 𝟖 -أ

 𝟎 -د 𝟏 -ج

𝒇′(𝒙) = 𝟐𝒙 − 𝟐 ⟹ 𝒙 = 𝟏 ∈ (𝟎, 𝟒) 
, 𝟎ه   الأعداد الحرجة ∴ 𝟏 , 𝟒 

𝒇(𝟎) = 𝟎  

 𝒇(𝟏) = −𝟏 

  𝒇(𝟒) =   قيمة عظمى 𝟖

ب منها : 397س ي تقت 
𝒈(𝒙)ما القيمة الت  =

𝒙+𝝅

𝐜𝐨𝐬(𝒙+𝝅)
 

ب   ؟1من  𝒙عندما تقت 

 -ب 𝝅− -أ
−
𝟑

𝟒
 

 -ج
−
𝟏

𝟐
𝝅 

 𝟎 -د

𝒈(𝟎) =
𝟎 + 𝝅

𝐜𝐨𝐬(𝟎 + 𝝅)
=
𝝅

−𝟏
= −𝝅 بالتعويض المباشر  

𝑓(𝑥): إذا كانت 398س = {
3𝑥 − 5 , 𝑥 > 3

𝑥2 + 𝑎 , 𝑥 ≤ 3
فما قيمة   

𝑎  ي تجعل
𝑥متصلة عند  𝑓(𝑥)الت  =  ؟ 3

 3− -ب 5− -أ

 4 -د 1 -ج
𝟑(𝟑) − 𝟓 = 𝟑𝟐 + 𝒂  

𝟒 = 𝟗 + 𝒂 

∴ 𝒂 = −𝟓  

𝐥𝐢𝐦ما قيمة : 399س
𝒙⟶𝟒

𝒙𝟐−𝒙−𝟏𝟐

𝒙−𝟒
  

 3 -ب 1 -أ

 7 -د 4 -ج

𝐥𝐢𝐦* باستخدام قاعدة لوبيتال 
𝒙→ 𝟒

𝟐𝒙−𝟏

𝟏
= 𝟐(𝟒) − 𝟏 = 𝟕 

𝑓(𝑥)إذا كانت : 411س = {
3𝑥 , 𝑥 ≥ 2

4 − 𝑥2 , 𝑥 < 2
فإن نوع   

 عدم الاتصال: 

ي  -أ
ب لانهابئ

- 

 قفزي

 متصلة -د قابل للإزالة -ج

𝟑(𝟐) ≠ 𝟒 − 𝟐𝟐 

عدم الاتصال قفزي ∴ 

𝒇(𝒙)الأصلية للدالة  ةلا: ما الد411س = 𝟑𝒙𝟐 −  ؟ 𝟏

𝒙𝟑 -أ − 𝒙 + 𝒄 𝟔 -ب𝒙 

𝟑𝒙𝟐 -ج − 𝟏 + 𝒄 د- 𝒙𝟐

𝟐
− 𝒙 

الأصلية = ∫(𝟑𝒙𝟐 − 𝟏)𝒅𝒙 = 𝒙𝟑 − 𝒙 + 𝒄 

∫: إذا كان 412س 𝟒𝒙𝟑𝒅𝒙 = 𝟏𝟓
𝒏

𝟏
 ؟ 𝒏فما قيمة   

𝟏 -أ

𝟒
 𝟐 -ب 

 𝟔 -د 𝟒 -ج

∫𝟒𝒙𝟑𝒅𝒙 = [𝒙𝟒]𝟏
𝒏 = 𝒏𝟒 − 𝟏 = 𝟏𝟓

𝒏

𝟏

 

⇒ 𝒏𝟒 = 𝟏𝟔 ⇒ 𝒏 = 𝟐 
 

∫: إذا كان 413س (𝒙 + 𝒌)𝒅𝒙 = 𝟐𝟎
𝟒

𝟎
 ؟ 𝒌فما قيمة   

 𝟑− -ب 𝟕− -أ

 𝟕 -د 𝟑 -ج

∫(𝒙 + 𝒌)𝒅𝒙 = [
𝒙𝟐

𝟐
+ 𝒌𝒙]

𝟎

𝟒 𝟒

𝟎

 = (
𝟏𝟔

𝟐
+ 𝟒𝒌) − 𝟎 = 𝟐𝟎 

⇒ 𝒌 = 𝟑 

 
∫ ب   ةدداحسب المساحة المح  :414س 𝒙𝟐

𝟑

𝟎
𝒅𝒙 

 𝟏𝟎 -ب 𝟏 -أ

 𝟕 -د 𝟗 -ج

∫𝒙𝟐𝒅𝒙 = [
𝒙𝟑

𝟑
]
𝟎

𝟑 

=
𝟐𝟕

𝟑
− 𝟎 = 𝟗

𝟑

𝟎
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ي الشكل المجاور : المساحة : 415س
 
ف

ƒ(𝒙) الدالة منحت  المحصورة بير   = 𝒙𝟐  
ي  𝑥 ومحور

 
ة  ف ,𝟎 ]الفت  تساوي ......  [𝟐

 وحدة مساحة

𝟏 -أ

𝟑
 𝟐 ب 

𝟖 -ج

𝟑
 𝟒 -د 

𝐀  المساحة = ∫𝒙𝟐𝒅𝒙 = [
𝒙𝟑

𝟑
]

𝟐

𝟎

=  

𝟐

𝟎

𝟖

𝟑
 − 𝟎 =

𝟖

𝟑
 

∫ مقدار: ال416س
𝒙𝟐

𝒙𝟐−𝟏

𝟔

𝟐
𝒅𝒙 − ∫

𝟏

𝒙𝟐−𝟏

𝟔

𝟐
𝒅𝒙 +

∫
𝟏

𝟐
𝒅𝒙

𝟔

𝟐
 

 :وييسا                

-ب 𝟐 -أ

- 

𝟒 

 لا يمكن إيجادها -د 𝟔 -ج

= ∫(
𝒙𝟐

𝒙𝟐 − 𝟏

𝟔

𝟐

−
𝟏

𝒙𝟐 − 𝟏
+
𝟏

𝟐
)𝒅𝒙   

= ∫(
𝒙𝟐 − 𝟏

𝒙𝟐 − 𝟏

𝟔

𝟐

+
𝟏

𝟐
)𝒅𝒙      

= ∫
𝟑

𝟐

𝟔

𝟐

𝒅𝒙 =
𝟑

𝟐
𝒙 |
𝟔

𝟐
  = (𝟗) − (𝟑) = 𝟔    

 إذا كانت𝒇(𝒙)  اوجد الدالة الأصلية  :417س

𝒇′(𝒙) =
𝟒

𝒙−𝟑
 

𝒙𝟒 -أ + 𝒄 ب- 𝒙𝟒 

𝒙−𝟒 -ج + 𝒄 د- 𝒙−𝟒 

∫
𝟒

𝒙−𝟑
𝒅𝒙 = ∫𝟒𝒙𝟑 𝒅𝒙 =

𝟒𝒙𝟒

𝟒
+ 𝒄 = 𝒙𝟒 + 𝒄 

∫أوجد قيمة : 418س (𝟑𝒙𝟐 + 𝟒𝒙 − 𝟐)𝒅𝒙
𝟑

𝟏
 

 52 -ب 38 -أ

 2 -د 17 -ج

∫ (𝟑𝒙𝟐 + 𝟒𝒙 − 𝟐)𝒅𝒙
𝟑

𝟏

= [
𝟑𝒙𝟑

𝟑
+
𝟒𝒙𝟐

𝟐
− 𝟐𝒙]

𝟏

𝟑

= [𝒙𝟑 + 𝟐𝒙𝟐 − 𝟐𝒙]𝟏
𝟑 

= [(𝟑)𝟑 + 𝟐(𝟑)𝟐 − 𝟐(𝟑)] − [(𝟏)𝟑 + 𝟐(𝟏)𝟐 − 𝟐(𝟏)] = 
= 𝟑𝟗 − 𝟏 = 𝟑𝟖 

 

𝟒𝒙)∫ أوجد :419س + 𝟓)𝒅𝒙 

𝟐𝒙𝟐 -أ + 𝟓𝒙 + 𝒄 ب

- 

𝟐𝒙 + 𝟓𝒙 + 𝒄 

𝟐𝒙𝟐 -ج + 𝟓𝒙 𝟒 -د 

∫(𝟒𝒙 + 𝟓)𝒅𝒙 =
𝟒𝒙𝟐

𝟐
+ 𝟓𝒙 + 𝒄 = 𝟐𝒙𝟐 + 𝟓𝒙 + 𝒄 

: مساحة المنطقة المحصورة بير  منحت  الدالة 411س

𝑓(𝑥) = 𝑥3 + ة  𝑥ومحور  1 ي الفت 
 
 تساوي:  [2,4]ف

 𝟔𝟐 -ب 𝟓𝟔 -أ

 𝟕𝟒 -د 𝟔𝟖 -ج

∫(𝒙𝟑 + 𝟏)𝒅𝒙 = [
𝒙𝟒

𝟒
+ 𝒙]

𝟐

𝟒

= (𝟔𝟒 + 𝟒) − (𝟒 + 𝟐) = 𝟔𝟐

𝟒

𝟐

 

∫إذا كان : 411س 𝒌|𝒙 + 𝟏|𝒅𝒙 = 𝟐𝟒
𝟑

−𝟏
 kفما قيمة  

 3− -ب 1− -أ

 1 -د 3 -ج

  

∫𝒌|𝒙 + 𝟏|𝒅𝒙 = 𝒌 ∫(𝒙 + 𝟏)𝒅𝒙 = 𝒌 [
𝒙𝟐

𝟐
+ 𝒙]

−𝟏

𝟑

 

𝟑

−𝟏

𝟑

−𝟏

 

= 𝒌 [(
𝟗

𝟐
+ 𝟑) − (

𝟏

𝟐
− 𝟏)] = 𝟖𝒌 

   ∴ 𝟖𝒌 = 𝟐𝟒  

∴ 𝒌 = 𝟑 
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